

# Diário Oficial

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO XXVIII - Nº 26

SEGUNDA-FEIRA, 9 DE FEVEREIRO DE 1987

BRASÍLIA — DF

# Sumário

$\cdot$	PAGINA
ATOS DO PODER EXECUTIVO	621
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	624
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	629
MINISTÉRIO DA MARINHA	629
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	631
MINISTÉRIO DA FAZENDA	, 632
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES	633
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA	634
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO	634
MINISTÉRIO DO TRABALHO	637
MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA	639
MINISTÉRIO DA SAÚDE	640
MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO	641
MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA	642
MINISTÉRIO DO INTERIOR	643
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES	645
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL	646
MINISTÉRIO DA CULTURA	650
MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE	651
MINISTÉRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA	651
MINISTÉRIO DA REFORMA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO	651
TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO	651

# Atos do Poder Executivo

## MINISTÉRIO DA MARINHA

DECRETO DE 6 DE FEVEREIRO DE 1987 O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, resolve: ALTERAR A SITUAÇÃO DE INATIVIDADE

ALTERAR A SITUAÇÃO DE INATIVIDADE

do Capitão-de-Corveta (QC-CA-RRM) 56.8083.81 - JOSE MARTINS, que foi transferido para a Reserva Remunerada "ex-officio" pelo Decreto de 22 de junho de 1982, publicado no Diārio Oficial da União de 23 de junho de 1982, para nos termos do presente Ato, consignar que o Official faz jus, a partir de 29 de setembro de 1986, à remuneração de acordo com o artigo 50 item II, § 19 letra a) da Lei nº 6 880 de 09 de dezembro de 1980 (EM), observados os artigos 20 e 128 § 2º da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 (LRM); artigos 110 itens 1, 3 e 4, 113, 123 parágrafo único, 127 item I da citada Lei nº 5 787/72, na redação dada pelo artigos 8º do Decreto-lei nº 1 824, de 22 de dezembro de 1980; artigos 7º e 12 parágrafo único do Decreto-lei nº 1 901, de 22 de dezembro de 1981 e Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

BRASILIA, DF., em 06 de fevereiro de 1987; 1669 da Independência e 999 da República. JOSE SARNEY

Henrique Saboia

#### MINISTÉRIO DO EXÉRCITO

DECRETOS DE 6 DE FEVEREIRO DE 1987

## O Presidente da República,

R E S O L V E mandar reverter ao respectivo Quadro, a contar de 16 de janeiro de 1987, de acordo com o artigo 86 da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, o General-de-Divisão OSWALDO MUNIZ OLIVA.

Brasilia, DF, 06 de fevereiro de 1987; 1669 da Independência e 999 da República.

> JOSÉ SARNEY Leônidas Pires Gonçalves

## O Presidente da República

RESOLVE:

Exonerar, do cargo de Auxiliar de Adido do Exército e Aeronáutico junto à Embaixada do BRASIL na ALEMANHA, o Subtenente NELSON SCHLUP.

BRASÍLIA, DF, 06 de fevereiro de 1987; 1669 da Independência e 999 da República.

> JOSÉ SARNEY Leônidas Pires Gonçalves

## O Presidente da República

RESOLVE:

Exonerar, do cargo de Auxiliar de Adido das Forças Armadas junto à Embaixada do BRASIL na GUIANA, o Subtenente EVERALDO DIOGO SOARES PEREIRA.

BRASÍLIA, DF, 06 de fevereiro de 1987; 166º da Independência e 99º da República.

> JOSÉ SARNEY Leônidas Pires Gonçalves

### O Presidente da República

RESOLVE

Exonerar, do cargo de Auxiliar de Adido do Exército junto à Embaixada do BRASIL no PARAGUAI, o Subtenen

BRASĪLIA, DF, 06 de fevereiro de 1987; 1669 da Independência e 999 da República.

> JOSÉ SARNEY Leônidas Pires Gonçalves

## O Presidente da República

RESOLVE:

Exonerar, do cargo de Auxiliar de Adido das Forças Armadas junto a Embaixada do BRASIL no IRÃ, o Primeiro-Sargento MOISES AFONSO DE SOUZA.

BRASÍLIA, DF, 06 de fevereiro de 1987; 1669 da Independência e 999 da República.

> JOSÉ SARNEY Leônidas Pires Gonçalves

# O Presidente da República

RESOLVE:

Exonerar, do cargo de Auxiliar de Adido das Forças Armadas junto à Embaixada do BRASIL em ISRAEL, o Primeiro-Sargento ALUIZ FRANCISCO DE SOUZA.

BRASÍLIA, DF, 06 de fevereiro de 1987; 1669 da Independência e 999 da República.

JOSÉ SARNEY Leônidas Pires Gonçalves

## O Presidente da República

RESOLVE:

no Art 4º da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, combinado com o para grafo único do artigo 1º do Decreto nº 72.021, de 28 de março de 1973, para exercer o cargo de Auxiliar de Adido das Forças Armadas junto a Embaixada do BRASIL em ISRAEL, o Subtenente IONALDO JOSÉ ARCE.

BRASÍLIA, DF, 06 de fevereiro de 1987; 166º da Independência e 99º da República.

JOSÉ SARNEY Leônidas Pires Gonçalves

#### O Presidente da República

#### RESOLVE:

Nomear, de acordo com o disposto no Art 49 da Lei no 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamenta da pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, combinado com o parágrafo único do Art 1º do Decreto nº 72.021, de 28 de março de 1973, para exercer o cargo de Auxiliar de Adido do Exercito e Aeronăutico junto à Embaixada do BRASIL na REPUBLICA FEDERAL DE ALEMA-NHA, o Primeiro-Sargento RONALDO BANDEIRA PINHEIRO.

BRASÎLIA, DF, 06 de fevereiro de 1987; 1669 da Independência e 999 da República.

JOSÉ SARNEY Leônidas Pires Gonçalves

#### O Presidente da República

Nomear, de acordo com o disposto no Art 49 da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada peno Art 47 da lei NY 3.009, de 18 de janeiro de 1973, combinado com o paragrafo único do Art 19 do Decreto nº 72.021, de 28 de março de 1973, para exercer o cargo de Auxiliar de Adido das Forças Armadas junto à Embaixada do BRASIL na GUIANA, o Primeiro-Sargento PEDRO GEYER DOS SANTOS.

BRASÍLIA, DF, 06 de fevereiro de 1987; 1669 da Independência e 999 da República.

JOSÉ SARNEY Leônidas Pires Gonçalves

#### O Presidente da República

#### RESOLVE:

Nomear, de acordo com o disposto no Art 4º da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pe-lo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, combinado com o pa-rágrafo único do Art 1º do Decreto nº 72.021, de 28 de março de 1973, para exercer o cargo de Auxiliar de Adido das Forças Armadas junto à Embaixada do BRASIL no IRÃ, o Primeiro-Sargento ORECIL FRANCISCO IE

> BRASILIA, DF, 06 de fevereiro de 1987; 1669 da Independência e 999 da República.

> > JOSÉ SARNEY Leônidas Pires Gonçalves



## MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

#### Departamento de Imprensa Nacional

SIG — Quadra 6, Lote 800 — 70604 — Brasilia/DF Telefones: (PABX (061) 226-7175) Telex: (061) 1356 DIMN BR CGC/MF nº 00394494/0016-12

DINORÁ MORAES FERREIRA Diretora-Geral

EDISON ANTONIO BRITTO GARCIA Diretor de Publicações

#### DIÁRIO OFICIAL - Seção II

Órgão destinado à publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública

#### **EXPEDIENTE**

Publicações: Os originais para publicação devem ser entregues ao Protocolo da Divisão de Publicações (térreo). As matérias entregues até às 14 horas serão divulgadas no número referente ao dia seguinte. As reclamações referentes às publicações deverão ser formuladas, por escrito, ao Diretor da Divisão até o 5º dia útil após a veiculação.

Assinaturas: As assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação. Os Suplementos não as integram, podendo ser adquiridos separadamente.

Assinaturas:	S	eção I	Seção II	$\mathbf{DJ}$
Semestral	Cz\$	322,00	107,00	378,00
Portes:			•	
Via superfície (Brasil)	Cz\$	66,00	39,60	92,40
Via superfície (exterior)	Cz\$	2.640,00	1.452,00	2.640,00
Via aérea (Brasil)	Cz\$	396,00	198,00	396,00

Informações: Seção de Divulgação do DIN — DICOM — Tel.: 226-2586 ou 226-6812

Horário de atendimento: 8 às 16:00 horas

#### O Presidente da República

#### RESOLVE:

Nomear, de acordo com o disposto no Art 49 da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, combinado com o parágrafo único do Art 1º do Decreto nº 72.021, de 28 de março de 1973, para exercer o cargo de Auxiliar de Adido do Exercito junto à Embaixada do BRASIL no PARAGUAI, o Primeiro-Sargento HELIO DOMINGOS

> BRASĪLIA, DF, 06 de fevereiro de 1987; 1669 da Independência e 999 da República.

> > JOSÉ SARNEY Leônidas Pires Gonçalves

#### MINISTÉRIO DA FAZENDA

DECRETO DE 6 DE FEVEREIRO DE 1987

O Presidente da República, de acordo com o artigo 9º do Estatuto da Caixa Econômica Federal, aprovado pelo Decreto nº 93.600, de 21 de novembro de 1986, resolve

EXONERAR, a pedido,

LOURIVAL BAPTISTA FILHO do cargo de Diretor da Caixa Econômica Federal.

Brasília, 6 de feyereiro de 1987; 1669 da Independência e 999 da República.

> JOSÉ SARNEY Dilson Domingos Funaro

#### MINISTÉRIO DA AERONAUTICA

DECRETOS DE 6 DE FEVEREIRO DE 1987

#### O Presidente da República

### RESOLVE:

Exonerar, por necessidade do serviço, o Major-Brigadeiro-do-Ar JOSÉ PESSOA CAVALCANTI DE ALBUQUERQUE do cargo de Comandante do Coman-do Aéreo de Defesa Aérea, por ter sido cogitado para nova comissão. Brasília-DF, em 06 de fevereiro de 1 987; 166º da Independência e 99º da República.

JOSÉ SARNEY Octávio Júlio Moreira Lima

## O Presidente da República

#### RESOLVE:

Exonerar, por necessidade do serviço, o Coronel Aviador IVAN VON TROMPOSWSKY DOUAT TAULOIS de exercer, interinamente, o cargo de Chefe do Estado-Maior do Comando Aéreo de Defesa Aérea, por ter sido cogitado para nova comissão.

Brasília-DF, em 06 de f 166º da Independência e 99º da República. 0.6 1 987; fevereiro

> JOSÉ SARNEY Octávio Júlio Moreira Lima

## O Presidente da República

### RESOLVE:

Nomear, por necessidade do serviço, o Major-Brigadeiro-do-Ar JOSÉ PESSOA CAVALCANTI DE ALBUQUERQUE para o cargo de Diretor da Diretoria de Material Bélico.

Brasília-DF, em 06 fevereiro -166º da Independência e 99º da República.

> JOSÉ SARNEY Octávio Júlio Moreira Lima

## O Presidente da República

#### RESOLVE:

Nomear, por necessidade do serviço, o Brigadeiro-do-Ar CARLOS DE ALMEIDA BAPTISTA para exercer, interinamente, o cargo de Comandante do Comando Aéreo de Defesa Aérea, cumulativamente com o cargo de Comandante do Núcleo do Comando de Defesa Aeroespacial Brasileiro, ficando, em conseqüência, exonerado do cargo de Chefe da Quarta Subchefia do Es tado - Maior da Aeronáutica. Brasília-DF, em 06 de 166º da Independência e 99º da República. fevereiro 1 987:

JOSÉ SARNEY

Octávio Júlio Moreira Lima

#### O Presidente da República

RESOLVE:

Nomear, por necessidade do serviço, o Coronel Aviador LUCIO STAf RLING DE CARVALHO para exercer, interinamente, o cargo de Shefe do Estado-Maior do Comando Aéreo de Defesa Aérea. Brasília-DF, em 06 de 166º da Independência e 99º da República. fevereiro

> JOSÉ SARNEY Octávio Júlio Moreira Lima

ciais da Ativa da Aeronáutica o Brigadeiro LUIZ HUGO CORREA MARINHO. Brasília-DF, em 06 de fevereiro de 1 166º da Independência e 99º da República.

acordo com o artigo 81, item I, da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de

ciais da Ativa da Aeronáutica o Brigadeiro ELY JARDIM DE MATTOS. Brasília-DF, em 06 de fevereiro de 166º da Independência e 99º da República.

acordo com o artigo 81, item I, da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de

Mandar agregar ao Quadro de Oficiais Aviadores do Corpo de Of $\underline{i}$ 

Mandar agregar ao Quadro de Oficiais Aviadores do Corpo de Ofi

**JOSÉ SARNEY** Octávio Júlio Moreira Lima

O Presidente da República de

JOSE SARNEY

O Presidente da República de

# O Presidente da República

RESOLVE:

Nomear, por necessidade do serviço, o Coronel Aviador ADYR DA SILVA para exercer, interinamente, o cargo de Chefe do Subdepartamento Técnico do Departamento de Aviação Civil.

Brasília-DF, em 06 de fevereiro de 1 987;
166º da Independência e 99º da República..

JOSÉ SARNEY Octávio Júlio Moreira Lima

# O Presidente da República

RESOLVE:

Nomear, por necessidade do serviço, o Coronel Engenheiro EDI-SON MARTINS para exercer, interinamente, o cargo de Subdiretor de Apoio de Superfície da Diretoria de Engenharia da Aeronáutica. Brasília-DF, em' 06 de fevereiro de 1 987; 1662 da Independência e 992 da República.

JOSÉ SARNEY Octávio Júlio Moreira Lima

O Presidente da República de acordo com o artigo 81, item I, da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, resolve:

Mandar agregar ao Quadro de Oficiais Engenheiros do Corpo de Oficiais da Ativa da Aeronáutica o Brigadeiro RAUL CHAVES.

Brasília-DF, em 06 de fevereiro de 1 987;
166º da Independência e 99º da República.

JOSÉ SARNEY Octávio Júlio Moreira Lima

Octávio Júlio Moreira Lima

O Presidente da República, de acordo com o artigo 82, item XIII, da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de

da Ativa da Aeronáutica o Major-Brigadeiro HUGO DE OLIVEIRA PIVA. Brasília-DF,em 06 de 166º da Independência e 99º da República.

O Presidente da República de acordo com o artigo 81, item 1, da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, resolve:

Mandar agregar ao Quadro de Oficiais Aviadores do Corpo de Oficiais
de Corpo de Oficiais HUGO DE OLIVEIRA PIVA.

Brasília-DF, em 06 de fevereiro de 1987;
de 1987;
de 1987;
de 1987;

JOSÉ SARNEY Octávio Júlio Moreira Lima

JOSE SARNEY Octávio Júlio Moreira Lima

# GOVERNOS DA REPUBLICA

Obra elaborada pelo Serviço de Documentação do Gabinete Civil da Presidência da República, GOVERNOS DA REPÚBLICA é um tributo à memória dos principais vultos da nossa história, contendo não apenas um relato formal acerca da constituição ministerial do período republicano, como também observações sobre as investiduras e dados pessoais de seus titulares. Dentro desse espírito foram incluídos os Governadores dos Estados e Territórios, os Presidentes dos Órgãos do Poder Judiciário e Legislativo e do Tribunal de Contas da União.

430 páginas — Cz\$ 53.00

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque nominal ao De-

SIG — Quadra 6, Lote 800 — CEP 70604 — Brasília/DF. Informações: Seção de Divulgação. Fones (061) 226-2586 e 226-6812.

Não operamos com reembolso postal.

# Presidência da República

#### DESPACHOS DO PRESIDENTE DA REPUBLICA

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA (\*)

Exposição de Motivos

Nº 019, de 03 de fevereiro de 1987. Prorrogação, por mais doze meses, dos contratos de trabalho autorizados por despacho exarado na E.M. MS/MEAA nº 15, de 02.05.86."Aprovo. Em 04.02.87."

(\*) Republica-se por ter saído com o título incorreto no Diário Oficial de 06.02.87 - Seção II.

MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA

Exposição de Motivos

Nº R-002/GM1, de 04 de fevereiro de 1987. "Autorizo. Em 06.02.87."

#### ATOS DO MINISTRO CHEFE DO GABINETE CIVIL

#### AFASTAMENTO DO PAÍS

O Senhor Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da competência delegada pelo Decreto nº 93.217, de 5 de setembro de 1986, autorizou o afastamento do País dos servidores a seguir relacionados:

Ministério da Indústria e do Comércio

- LUCIANO ALVARENGA DE AGUIAR, Superintendente da SUDHEVEA, de 14 a 20.2.87, para chefiar delegação brasileira que participará de reuniões sobre o comércio de borracha vegetal,em La Paz-Bolívia,com ônus(processo nº 00001.000614/87);
- JOÃO DÓRIA JR., Presidente da EMBRATUR, de 22 a 27.2.87, para representar a EMBRATUR na Bolsa Internacional de Turismo-BIT, oportunidade em que manterá contatos de alto nível com autoridades e dirigentes de entidades ligadas ao turismo nacional, em Milão Itália,com ônus (processo nº 00001.000613/87);
- MARCIUS GUEDES COELHO, Diretor Comercial da Fábrica de Estruturas Me tálicas - FEM, de 18 a 23.2.87, para concluir negociações com vistas à exportação de produto da FEM, no Equador, com ônus (processo nº 00001.000616/87);
- WAGNER MARTINS DA SILVA, Chefe de Departamento da Fábrica de Estruturas Metálicas FEM, de 18 a 23.2.87, para concluir negociações com vistas à exportação de produto da FEM, no Equador, com ônus (processo nº 00001.000616/87);
- MURILLO FLORINDO CRUZ FILHO, Assessor da Presidência do INPI, de 14.2 a 11.3.87, para chefiar missão técnica com vistas à avaliação do Projeto RAB/83/021, na Suiça, Marrocos, Egito, Síria, Iraque e Arábia Saudita, com ônus (processo nº 00001.000612/87);
- CARLOS ADOLPHO OSBORNE DA COSTA, Executivo de Vendas, JOSÉ RUBENS RI BEIRO FILHO e JÚLIO CEZAR BELLON, Especialistas Metalúrgicos, todos da CST, de 12.2 a 8.3.87, para tratarem de assuntos comerciais da CST, no Japão, Coréia, Filipinas e Tailândia, com ônus (processo nº 00001.000615/87);

#### Ministério da Aeronáutica

- MARCELO JOSÉ SANTOS DE LEMOS, Professor Adjunto do CTA, de 22.3 a 5.4.87, para apresentar trabalho de sua autoria na ASME/JSME Joint Thermal Engeneering Conference e participar de visita técnica ao Argonne Laboratory, em Honolulu, Hawaii EUA, com ônus CNPq (processo nº 00001.000600/87);
- ANTONIO BAKÓWSKI, OLAVO JORDÃO JUNIOR, ANDRÉ IAKIMOFF e PABLO NESTOR PUSTERLA, todos Engenheiros do CTA, de 7 a 15.3.87, para procederem à avaliação da conversão para cargueiro da aeronave DC-10, junto a Douglas Aircraf Company, em Long Beach, Califórnia EUA, com ônus limitado (processo nº 00001.000600/87);
- JEREMIAS ALVES DE ALENCAR, Coordenador Técnico do Programa SPEY e VENICTO DA PAULA, Gerente de Engenharia, ambos da CELMA, de 14 a 28.2.87, para tratarem de assuntos relacionados com Engenharia Mecânica e de Produção, e acompanharem grupo de treinamento, na Inglater ra e Itália, com ônus (processo nº 00001.000599/87);
- SÉRGIO RICARDO ARGOLLO DA COSTA E RICARDO KEIPER DE CARVALHO E SIL VA, ambos Engenheiros da CELMA, de 14 a 22.2.87, para tratarem de as suntos relacionados com Engenharia Mecânica e de Produção, na Inglaterra, com ônus (processo nº 00001.000599/87);
- EDIVIO CALDAS SANCTOS, Diretor-Presidente da CELMA, de 15.2 a 1.3.87, para tratar de assuntos administrativos da CELMA, nos EUA, com ônus(processo nº 00001.000599/87);

#### Ministério da Fazenda

WALDYR VIEGAS DE OLIVEIRA, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional do Ministério da Fazenda, de 16.3 a 22.5.87, para participar do V Curso de Finanças Públicas, promovido pelo FMI, em Washington - EUA, com ônus limitado (processo nº 00001.000626/87);

Ministério da Ciência e Tecnologia

LÚCIA CARVALHO PINTO DE MELO, Analista de Desenvolvimento Científico do CNPq, de 19.1 a 30.8.87, em prorrogação, para prosseguir cursos nas áreas de Estratégia Tecnológica e Política de Ciência e Tecnologia, nos EUA, com ônus (processo nº 41500.000193/87);

O Senhor Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da competência delegada pelo Decreto  $n^2$  93.217, de 5 de setembro de 1986, e tendo em vista o que consta do processo a seguir relacionado, resolve:

Ministério da Agricultura

- alterar para 12 a 29.3.87, o período de afastamento do País de ANTONIO CARLOS REBOUÇAS LINS, com destino a Índia e Filipinas, publicado no DOU de 21.1.87 (TLX 0452/87 e processo 21088.000045/87);

## ATOS DO DIRETOR ADMINISTRATIVO

PORTARIA NO 040 -SPSPM/DA, DE 06 DE FEVEREIRO DE 1987

O DIRETOR ADMINISTRATIVO DA PRESIDÊNCIA DA REPÜBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Dispensar, a pedido, da função de ESPECIALISTA, a contar de 01 de fevereiro de 1987, o Soldado (002927) VALDECY GONÇALVES DA CRUZ, da Polícia Militar do Distrito Federal.

ROMILDO CANHIM

#### CONSELHO DE SEGURANÇA NACIONAL

#### Secretaria Geral

PORTARIA Nº 09, DE 03 DE FEVEREIRO DE 1987

O Secretário-Geral do Conselho de Segurança Nacional, no uso de suas atribuições, resolve:  $\cdot$ 

Designar a contar de 03 de fevereiro de 1987, o Sd-PM JOSÉ TIBÉRIO DA COSTA, para as funções de "ESPECIALISTA" a que se referem a Tabela anexa à Exposição de Motivos nº 002/85, de 31 de janeiro de 1985, o Decreto nº 91.069, de 12 de março de 1985, a Exposição de Motivos nº 006/85, de 13 de março de 1985 e o Decreto-Lei nº 2.310, de 22 de dezembro de 1986.

Gen Bda RUBENS BAYMA DENYS Ministro de Estado

#### ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS

#### Gabinete do Ministro

#### Atos do Chefe do Gabinete

PORTARIA Nº 305 D1-SPC, DE 05 DE FEVEREIRO DE 1987

O CHEFE DO GABINETE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, tendo em vista a orientação traçada pelo Ofício-Circular nº 31, de 18 de  $\,$  ju nho de 1980, da Secretaria de Pessoal Civil do Departamento Administrativo do Serviço Público-DASP, resolve:

Promover o Ajustamento da Lotação numérica de cargos e empregos, do Estado-Maior das Forças Armadas, conforme Quadros anexos.

General-de-Brigada ROMULO NUNES CAMARGO.

ANEXO III — 13º MODELO
LOTAÇÃO — AJUSTAMENTOS SUBSEQUENTES DA DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES

LOTAÇÃO — AJUSTAMENTOS SUBSEQUENTES DA DISTRIBUIÇÃO POR CLASS

ESTADO-MAIOR DAS FORCAS ARMADAS

(MINISTÉRIO, ÓRGÃO INTEGRÁNTE DA PR., ÓRGÃO AUTÔNOUO OU AUTARDUIA)
2. GRUPP. ARTESANATO — ART — 700

	L	5	OÁÇAUTE	ANTERIC	R			នាំ	LOŽŠANI	AVO		
			CLASSES					CLA	SSES			
	ARTÍFICE ESPECIALIZADO	MESTRE	MESTRE	ESPECIAL	TOTAL	ARTÍFICE	ARTIFICE	CONTRA- MESTRE	MESTRC	ESPECIAL -E7%	TOTAL	
ARTÍFICE DE MECÂNICA -	<del>                                     </del>	-		<u> </u>								
APT - 702.	5	3	1	1	14	. 11	€	3	1	1	-	11**
*Redistribuição para o LYPA de 1 cargo, confor TO TOTOTILA NO 1638/86. **Observado o 5 20 do Ar- tigo 23, do Decreto no 64,669/80.					-							

625.

ANEXO III - 13º MODELO LOTAÇÃO - AJUSTA MERIOS SUBSECUENTES DA DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES

4. ESTADO-MAIOR DAS FOPÇAS ARMADAS
(MINISTÉRIO, ÉRGÃO INTESPRANTE DA PR., ORGÃO AUTÓNOMO OU AUTAROUIA)

	2. 9808	°0. A	RTESANATO-	ART 7	00							
,		\$	OĀQAUTI	ANTERIO	)R	_		S1'	TUAÇÃO	NOVA		
•		¢	LASSES					CLA	SSES			
CATEGORIA FUNCIONAL	ARTÍFICS	ARTÍFICE PECIALIZADO	CQ NTRA- MESTRE	NESTRE	ESPECIAL	TOTAL	ARTÍFICE	A R TIFICE ESPECIALIZADO	COVITA- MESTPE	HESTRE	ESPECIAL	TOTA
	<del>,</del>	S			<u> </u>	<u> </u>	40%	20%	15%	10%	5%	<u> </u>
ARTÍFICE DE ELETRICIDADE E COUNTCAÇÕES - ART-703.	10**	1	-	4*	-	15	8	4	2	1	-	15***
* Redistribuição para o EMFA de 4 empregos , conforme Portaria no 1628/85.												
** Inclusão de mais 5 cm- preces, bendo em vista o disposto no Decreto- Lei nº 2.280/85, Porta ria DASP nº 0884, de 20/05/86 (DO de 22/5/86												
Classe Artifice + 05 cm predos.												ĺ
****Observado o § 3? do Ar 23, do Dec nº 84.669/80												
25, 40 562 114 64.603/60	•		];									

ANEXO III - 13º MODELO

LOTAÇÃO - AJUSTAMENTOS SUBSEQUENTES DA DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES

ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS
[MINISTÉRIO, ÓRGÃO INTEGRANTE DA P.A., ÓRGÃO AUTÓROMO OU AUTAROMIA]

Z. GPUPO. ARTESARATO --- ART -- TCQ

		s	OĀÇAÙTI	ANTERIO	R			SIT	TUAÇÃO N	AVO		
		c	LASSES				CLASSES					
CATEGORIA FUNCIONAL	ARTIFICE O NO NIRA- MESTRE ESI	ESPECIAL	TOTAL	ARTÍFICE	A R TIFFC E	CONTRA- MESTRE	UESTRE	ESPECIAL 5%	TOTA			
ARTIFICE DE CARPINTARIA E		-	<del> </del>	<del></del> ,			40%	30%	12 76	10.75		
MARCENARIA - ART-704.	8**	2	1	2*	-	13	8	3	1	1		13***
* Redistribuição de 2 car gos, conforme Portaria no 1638/86.						ī	:				,	
**Inclusão de mais 2 mpre gos, tendo em vista o disposto no Decreto-Lei nº 2.280/85, Portatia DASP nº 0884, de 20/05/85 (OC de 22/05/86.						-						
Classe Artifice + 2 empresos												
***Chservado o § 39 do Artigo 23, do Degreto n? 84,50 mm.												

#### ANEXO III - 132 MODELO LOTAÇÃO - AJUSTAMENTOS SUSSEDÜENTES DA DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES

ESTADO-MAZOR DAS FORÇAS ARMADAS

(MINISTÉRIO, ÓPGÃO INTEGRANTE DA P.R. ÁRGÃO AUTÓNOMO OU AUTAROUIA)

	T	sin	OĀQAU!	ANTERIO	8			Si	ruação i	10 VA		
		CI	ASSES				CLASSES					
CATEGORIA FUNCIONAL	ARTÍFICE	ARTÍFICE ESPECIALIZADO	CONTRA- MESTRE	MESTRE	ESPECIAL	TOTAL	ARTÍFICE	A H TIFIC E ESPECIALIZADO	CONTRA- MESTRE		ESPECIAL.	TOTAL
	<del>.  </del>	<u>u</u>	<u> </u>		<del> </del>	ļ	40%	30%	15 %	10%	5%	
ARTIFICE DE ESTRUTURA DE CURAS E METALURGIA - ART-701	5	3	1	1	-	10	5	3	1	1	-	10
ARTÍFICE DE ARTES GRÁFICAS -	2	1	j		_	3	2	1	- :	_	-	3

## ANEXO III - 13º MODELO

LOTAÇÃO - AJUSTAMENTOS SUBSEQUENTES DA DISTRBUIÇÃO POR CLASSES

ESTADO-MATER DAS FORÇAS ARMINS
(MINISTERIO, ÓRGÃO-INTEGRANTE DA PR., GRGÃC AUTÓNOMO OU AUTAROULA)

2. GRUPO. ARTESANATO -- ART -- TOO

	7	SIT	UAÇÃO	ANTERIO	R			SIT	UAÇÃO I	40 VA				
,	CLASSES								LASSES					
CATEGORIA FUNCIONAL	ARTÍFICE	ARTÍFICE ESPECIALIZADO	CONTRA- MESTRE	MESTRE	ESPECIAL	TOTAL	ARTÍFICE	A R TIFICE	CONTRA- MESTPE	HESTRE	ESPECIAL 5%	TOTA		
AUXILIAR DE ARTÎPICE - ART-709	14*	-	-	-	-	14*	14	-	-	٠ -	-	14.		
* Inclusão de 4 espragos, ten- do en vista o disposto no De creto-Lei 2.289/85, Portaria DESP NO 0384, de 20/05/86 - DO de 22,05/86).	-1													
Classe Auxiliar de Artifice + 4 uprems.														

LOTAÇÃO - AJUSTAVENTOS SUBSEQUENTES DA DISTRID'HIÇÃO POR CLASSES (ARTIGO 23, ITEM II, DO DECRETO Nº 84.669, DE 29/04/80)

ESTADO-MATOR DAS FORCAS ARMADAS.
[MINISTRAIO, ORGIO INTEGRANTE DA FA. ORGIS AUTÓNOMO OU AUTARCUIA]

2-Greso' SERVIÇOS AUXILIARES - SA-800

		SITUA	сло дит	POIRE		SITUAÇÃO NOVA					
CATEGORIA FUNCIONAL		CLA	scos		TOTAL	CLASSES					
•	A	В	С	ESPECIAL	TOTAL	40%	30 %	20%	ESPECIAL 10 %	TOTAL	
GENTE ADMINISTRATIVO - A-801	77*	48	32	21**	178	73	53	35	17	178	
* Inclusão de mais 12 empregos, tendo em vista o disposto no Decreto-lei nº 2.280/85, Por- taria DASP nº 0884, de 20/5/86 (DO de 22/5/86).											
Classe"A"+12 empregos						1			1	ŀ	
**Podistribuição para o EFFA,con forme Portaria nº 1638/86											
(+) 2 cargos e 3 empregos Classe especial.											
DATILÓGRAFO - SA-802	58*	41	27	13	139*	58	41	27	13	139	
* Inclusão de mais 1 cmpreyo, ten do en vista o disposto no De- creto-lei nº 2.280/85, Porta- ria EASP nº 0884, de 20/05/86- (DO de 22/05/86).	•	:			•						
Classe "A" + 1 emprego											

LOTAÇÃO - AJUSTAMENTOS SUBSEQUENTES DA DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES { ARTIGO 23, ITEM II, DO CECRETO Nº 84 669, DE 29/04/80 }

ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS

		S:TUAÇÃO	ANTERIOR		l	\$11	UAÇÃO H	OVA	
CATEGORIA FUNCIONAL		CLASSES		mam. 7		CLA	SSES		TOTAL
	Λ	В	ESPECIAL.	TOTAL	40%	30 %	20%	ESPECIAL 10 %	10.20
ENFERMEIRO - NS-904	,3	1	-	4	3	. 1	-		. 4*
* Republicado por ter saído com incorreção na publicação ante rior (COU de 11/10/84, Porta- ria DI-SECEMPA Nº 2.743, de 09/10/84).				•					
ASSISTENTE SOCIAL - NS-930	2	1	-	3	3	-		-	3*
* Nova estrutura de classes, de acordo com a Lei nº 7.341/85.									
TRADUTOR E INTÉRPRETE - NS-938	3	1	1	5	. 3	1.	1	-	5**
* Nova estrutura de classes previs ta na Lei nº 7.409/85.									
**Observado o § 39 do Artigo 23, do Decreto nº 84.669/80.		1		-					

## LOTAÇÃO - AJUSTAMENTOS SUBSEQUENTES DA DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES (ARTIGO 25, ITEM III, DO DECRETO NR 84.669, DE 29/04/80)

ESTADO MATOR DAS FORCAS ARMADAS (MINISTERIO, ORGEO INTEGRANTE DA F.A., ORGEO AUTÓRIONO OU AU

	1		ÇÃO AHT		R - NS-9	T	\$1.7	WAÇÃO N	OYA	
CATEGORIA FUNCIONAL		CLA	SSES			<u> </u>	CLAS	SSES		T
•	Α	В	С	ESPECIAL	TOTAL	40%	30.%	20%	ESPECIAL 10 %	TOTAL
MED100 - NS-901	. 1	-	-	_	1	1	_	-	_	1,
NJIRICIONISTA - NS-905	3,	,1	-:	-	4	3	1 .	· -	- `	4
TERAPEJIA OCUPACIONAL - NS-906	2.	-	-		2	2	-	-	-	. 2
ENGENHEIRO - NS-916	4	. 3	2	1	10	4	3		. 1	10
GEÓGRAFO - NS-919	3	-	-		. 3	3	-	-		,3
ECONOMISTA - NS-922	4	1	1	_	6	4	1	1	· -	6
ADMINISTRADOR - NS-923	9-	6	4	2	21	9	6	4	2	21
DONIADOR - NS-924	4	1	. 1	-	· 6	4	1	1	-	6
STATISTICO - NS-926	3	i	-	-	4	3 <sub>.</sub>	1	-	-	4
ECNICO DE COMUNICAÇÃO SOCIAL ~ 5-931	3 ·	1	-		4	3	1	-	-	4
IBLIOTEÁRIO - NS-932	7	. 3	1	-	11	5	3	,2	1	11-
UDITOR - NS-934	2			- '	2	. 2		-	}	2

LOTAÇÃO - AJUSTAMENTOS SUBSEQUENTES DA DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES (ARTICE 23, ITEM 1, DO BECRETO Nº 44.669, DE 29/04/80)

ESTADO-NATOR DAS FORCAS ARMADAS

LIMISTERIO, OSSÍO INTEGRANTE DA 22. ORGAO AUTÓNOMO OU AUTANOMIS)

2 - Grapo OUTRAS ATIVIDADES DE	NIVEL I	- OIGEN	NM-1000					
·		SITUAÇÃO	ANTERIOR	1		SITUAÇÃ	O HOVA	
CATEGORIA FUNCIONAL		CLASSES		TOTAL		CLASSES		TOTAL
•	A	В	ESPECIAL	IOIAL	55%	35 %	ESPECIAL 10 %	1012
AUXILIAR DE EXFERMAGEN - M-1001	4	2	_	6	3	2	1	6

LOTAÇÃO - AJUSTAMENTOS SUBSEÓVENTES DA DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES. (ARTIGO 23, ITEM II, DO DECRETO Nº 34.669, DE 29/04/80) ESTADO-MAJOR DAS FORÇAS AFMADAS INMIDITATIO, ORGÃO ALTONOMO DE AUTARQUIA) OUTRAS ATIVIDADES DE NÍVEL MÉDIO - KM - 1,000

	<u></u>	St	OÁŞKUT	ANTER	IOR				SITUAÇÃ	O NOV	Ά	
CATEGORÍA FUNCIONAL			CLASSES			TOTAL			CLASSES			TOTAL
•		В	c-	0	ESPECIAL	ISTAL	A	8	C	D	ESPECIAL	TOTAL
AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS		ĺ							İ			
DIVERSOS - MI-1006	135**	72** ***		-	-	221	135	72	14	-	-	221
* 3 Redistribuições do EMFA, Porta ria DASP nº 727, de 15/05/86 (DOU, de 16/05/86												
Classe "C" - 1 emprego Classe "B" - 2 empregos												
** Inclusão de mais 66 empregos, tendo em vista o disposto no De- creto-lei no 2.280/85, Portaria DASP no 0884, de 20/05/86 (DOU, de 22/05/86.												
Classe "C" + 1 emprego Classe "B" + 5 empregos Classo "A" +60 empregos												
Observado o § 49 do Art 23, do Decreto nº 84.669/80												
***Redistribuição para o EMFA Port nº 1638, de 20/08/86 (DOU , de 21/08/86) Classe B + 1 cargo e Classe C + 1 emprego		regos										

ESTADO-MAIOR DAS FORCAS ARMADAS

[MINISTERO, ORGED INTERNATE OF PR. ORGAD AUTOROUGH OF MUTANGUIA]

OUTRAS ATIVIDADES DE HÍVEL MÉDIO - NH - 1,000

		S)	TUAÇÃO	ARTER	IOR				SITUAÇÃ	O KOVA	١	
CATEGORIA FUNCIONAL			CLASSES						CLASSES			TOTAL
	A	В	c	D	ESPECIAL	TOTAL	A	В	55%	35%	ESPECIAL 10 %	1912
AGENIE DE ATIVIDADES AGROPECUÁRIAS NM~1007	2*	2**	-	-	-	4	2*	2	_		_	4***
* Inclusão de 2 empregos, tendo em									Į			÷
vista o dispacho no Decreto-lei nº 2.280/85, Portaria DASP nº 0884, de 20/05/86 (DO de 22/5/86.			ŀ									
Classe "A" + 2 empregos			İ	1						1		
**Redistribuição para o EMFA de 2 empregos, conforme Portaria nº 1638/86.										;		
***Observado o § 39, do Art 23, do Decreto nº 84.669/80.		-			}							

LOTAÇÃO - AJUSTAMENTOS SUBSECÜENTES DA DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES. (ARTIGO 23, ITEM III, DO DECRETO Nº 84.669, DE 29/04/80)

ESTADO MA IOR DAS ECOCAS APOURAS.

I MINISTERIO - ORIZO 1011 CATALO CALIFORNIO DE AUTARO AL 2-Gree: OUTRAS ATIVIDADES DE NÍVEL MÉDIO - NM - 1.000

		\$1	TUA-10	ANTER	ca				SITUAÇ	אינא סו	<u> </u>	
CATEGORIA FUNCIONAL .	·	·	CLASSES			TOTAL			CLASSES			TOTAL
	A	8	С	D	ESPECIAL		Α	В	Ç	D	ESPECIAL	10175
AGENTE DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA - NM-1013	ż	-	_	-	-	2	2 .	-	-	-		2

LOTAÇÃO - AJUSTAVENTOS SUBSCOPENTES OA DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES (ARTIGO 23, ITEM III, DO DECRETO Nº 84.689, DE 29/04/80) ESTADO-MATOR DAS FORÇAS ABMADAS (MINISTERIO, ORGEO IN-TERNATE SI 74, ORGEO AUTOROGO OS MINISTERIO.

2-Grape: OUTRAS, ATIVIDADES DE HÍVEL MÉDIO - NM - 1,000

	l	SI	TUAÇÃO	ANTER	IOR				SITUAÇ	NOW O	4	
CATEGORIA FUNCIONAL			CLASSES						CLASSES			TOTAL
15 Oc.	A	8	¢	D	ESPECIAL	TOTAL	A	. В	55%	35%	ESPECIAL 10 %	10145
AGENTE DE TELECOMMICAÇÕES E ELE- TRICIDADE - M-1027	1	_	-	-	-	1	1	-	_	_	-	1

LOTAÇÃO - AJUSTAVENTOS SUBSEQUENTES DA DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES (ARTIGO 23, ITEM II, DO DECRETO PP. 84.669, DE 29/04/80)

ESTADO-MAJOR DAS FORÇAS ARIADAS

[MINISTERIO, GASIA INTEGRANZE DA PA, GASÃO AUTÓNOMO OU AUTARQUIA

z - Grube : OUT	ras ativ	DADES DI	NIVEL	- orcan	NM-1000					
	T	SITUA	THA CÂQ	ERIOR			.\$17	K CİŞAU	OVA .	
CATEGORIA FUNCIONAL		CLA	SSES		TOTAL		CLA	3525		TOTAL
.•	Α	В	c	ESPECIAL	IOTAL	A0%	32 %	20%	ESPECIAL 10 %	IOIAL
AGENTE DE CINEFOTOGRAFÍA E MICRO			,					,		,
ETTEMPEN - IM-TO33	- 4	-	т.	, <del>-</del>	, ,	. 4	2	1	1 -	Ι΄.

LOTAÇÃO - AJUSTAMENTOS SUBSECÜENTES DA DISTRIBUIÇÃO FOR CLASSES (ARTIGO 23; ITEM I, DO DECRETO Nº 84.669, DE 29/04/80)

ESTADO-MATOR DAS FORCAS ARMADAS (MINISTERIO, DASTO INTERNACIO EL P. R. DAGAD AUTÓROMO OF AUTARDUIA

	T	SITUAÇÃO	ANTERIOR	1		SITUACA	AVON O	
CATEGORIA FUNCIONAL		CLASSES		TOTAL		CLASSES		TOTAL
	A	В	ESPECIAL	IUIAL	55%	35 %	ESPECIAL 10 %	
DESENHISTA - NM-1014	5	2 .	-	. 7	5	2	-	7
TÉCNICO DE CONTABILIDADE - NM-1042	8	4	1	13	.8	4	1	13
TELEFÓNISTA - M-1044	4	1	-	5	4	1	-	5
AGENTE DE VIGITÂNCIA - Nº-1045	70	44	12	126	70	44	- 12	126

LOTAÇÃO - AJUSTAMENTOS SUBSEQUENTES DA DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES (ARTIGO 23, ITEM IX, DO DECRETO Nº 84.659, DE 29./04/80) ESTADO-MAIOR DAS DORCAS ARMADAS (INTESTRIBO, OMEIS INTESTRIBO, OMEIS INTESTRIBO SON JULIAROMA)

2 - Grupo 1 SES	vicos ju	RÍDICOS	- SJ-110	99 1						~
	i		ÇÃO ANT				SIT	vação n	OVA	
CATEGORIA FUNCIONAL		CLA	55E S		TOTAL		CLAS	3555		TOTAL
	A	9	С	ESPECIAL	TOTAL	4Ô%_	32%	25.5	ESPECIAL 10 %	JUIAL
ASSISTENIE JURĪDICO - SJ-1102	4	ı	1	-	6	4	1	1	-	6

LOTAÇÃO - AJUSTAVENTOS SUBSEQUENTES DA DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES (ARTIGO 23, ITEM II, DO CCCRESO Nº 84.669, DE 29/04/80)

ESTADO-MATOR DAS ECRCAS ARNADAS (MINISTERS). ORGES AUTÓNOMO OU AVERAUNA)

		SITUA	ÇÃO ART	ERIOR			SIT	UAÇÃO N	AVC	
CATEGORIA FUNCIONAL		CLA	SSES		TOTAL		CLAS	33E S		TOTAL
·	A	В	С	ESPECIAL		4Ô"	30%	20%	ESPECIAL 10 %	JUIAL
MOTORISTA OFICIAL - TP-1201  * Inclusão de mais 8 empregos, tendo en vista o disposto no Decreto-lei no 2.280/85, Portaria DASP no 0884, de 20/5/86, DCU,de 22/5/86 e Portaria DASP, no 2.271, de 05/12/86 - DCU,de 11/12/86.	25*	12	8** ***	6** ***	51	21	15	10	5	51
Classe "A" + 8 cmpregos **Redistribuição do EMFA, Port DASP nº 695, de 07/05/86										
Classe "C" - 1 emprego	.			1 1						
**Redistribuição para o EMFA,con forme Port no 1638/86		-								
(+) 1 emprego na classe "C" (+) 2 cargos na classe "S"										

LOTAÇÃO - AJUSTAMENTOS SUBSEQUENTES DA DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES ( ARTIGO 23, ITEM II, DO DECRETO Nº 84,669, DE 29/04/80)

ESTADO-MATOR DAS FORCAS ARMADAS

SERVIÇOS DE TRANSPORTE OFICIAL E PORTARIA - TP-1200
SITUAÇÃO ANTERIOR SITUAÇÃO NOVA CATEGORIA FUNCIONAL CLASSES TOTAL ESPECIAL AGENIE DE PORTARIA - TP-1202 16 12\*\* 82 24 34 16 82 \* Radistribuição do EMFA, confor-me Portaria DASP nº 464, de 26/03/86 - DOU, de 01/04/86 Classe "C" - 1 emprego \*\*Inclusão de mais 22 empregos, tendo en vista o disposto no Decreto-lei nº 2.280/85, Port DASP nº 0884, de 20/05/86 -DCU, de 22/5/86 Classe "A" + 22 empregos . \*\*\*Redistribuição para o EMFA, conforme Portaria nº 1.638/86

LOTAÇÃO - AJUSTAMENTOS SUBSEQUENTES DA DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES (ARTIGO 23, ITEM II, DO DECRRTO Nº 84.669, DZ 29/04/80) ESTRDO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS (WHISTERIO, ORGIO INTERNAL) DA: PAR, ORGIO AUTONOMO DO AUTANMA)

2 - Graso · PROCESSAMENTO DE DADOS - FRO-1600

Classe especial + 7 cargos

	SITUAÇÃO ANTERIOR									
CATEGORIA FUNCIONAL		CLA	55E \$				CLAS	8228		TOTAL
•	A	В	c	ESPECIAL	TOTAL	40%	32%	56.49	ESPECIAL 10 %	JA10,
ANALISTA DE SISTEMA - PRO-1601	2	-		_	2	2	-		-	2

LOTAÇÃO - AJUSTAMENTOS SUBSECUENTES DA DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES ( ARTIGO 23, ITEM I, DO DECRETO Nº 84,669, DE 29/04/80)

ESTADO-MATOR DAS FORCAS ADVADAS.
[MINISTERIE, DASIO INTEGRANTE DA P.M. DEGLO AUTONOMO OU AUTARDUIA]

2-Grupo: PROCESSAMENTO DE DADOS - PRO-1600

	SITUAÇÃO ANTERIOR					SITUAÇÃO NOVA				
CATEGORIA FUNCIONAL		CLASSES		TOTAL		CLASSES				
	A	В	ESPECIAL	1017	55%	35 %	ESPECIAL 10 %	TOTAL.		
PROGRAMADOR - PRO-1602	2		-	2	2	i -	-	2		
OPERADOR DE COMPUTAÇÃO - PRO-1603 .	2	-	-	2	2	-	-	2		
PERFURADOR DIGITADOR - PRO-1604	2	-	- '	2	2	-	_	2		

LOTAÇÃO - AJUSTAMENTOS SUBSEQUENTES DA DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES (ARTIGO 23, ITEM II, DO DECRETO Nº 84.669. DE 29/04/80)

ESTADO-MATOR DAS FORCAS ARNADAS (MINISTERIO, DASIS INTEGRANTE EN P.A., CRESS AUTÓNOMO OU PUTAPOMA)

	ľ	SITU	CÃO ANT	ERIOR			SIT	UAÇÃO N	OVA	
CATEGORIA FUNCIONAL		CL	ASSES		TOTAL		CLA	SSES		TOTAL
•	A	В	С	ESPECIAL	TOTAL	40%	30 %	25%_	ESPECIAL 10 %	.072
TECNICO DE CONTROLE INTERNO - CI-1801	7	4**	5**	-	17	8 -	5	3	1	17
* Redistribuição para o FNFA, de 2 cargos, conforme Portarias no 937/85 e 985/85 DASP	\$									
(+) 1 cargo na classe "B" (+) 1 cargo na classe "C"										
**Redistribuição retificada, con- forme Portaria nº 1104/85										
(+) 1 cargo na classe "B" (+) 1 cargo na classe "C" ASSISTENTE DE CONTROLE INTERNO -			ŀ							
CI-1082	8	6	5*	2	21	9	. 6	4	2	21
*Redistribulção de 1 cargo, con- forme Portaria nº 937/85 DASP		ŀ		-						
+1 cargo na classe "C"	1	١.	İ	i					<u></u> 1	-

627

LOTAÇÃO - AJUSTAVENTOS SUBSEDUENTES DA DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES (ARTICO 23, ITEM IZ, DO DECRETO NI 84,669, DE 29/04/80) ESTADO-MATOR DAS FORÇAS ARMADAS ENISTRIADO O CENTRALISTO DE 74, 03213 INTRINO DE ANTAROMA

	SITUAÇÃO ANTERIOR					SITUAÇÃO NEVÁ						
CATEGORIA FUNCIONAL		CLASSES			CLASSES							
•	A	В	! c	ESPECIAL	TOTAL	40%	30%	22%	ESPECIAL 10%	TOTAL		
AUXILIAR DE CONTROLE INTERNO -	4	3	2	2*	11	5	2	2		11		
	<u>'</u> .	3			11		,	2		11		
Redistribuição para o EMFA de 1 cargo conforme Portaria DASP no 937/85												
l cargo na classe "S"	1.			1 1		٠.						

#### PROGRAMA NACIONAL DE IRRIGAÇÃO

#### Gabinete do Ministro

PORTARIA Nº 236, DE 05 DE FEVEREIRO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO EXTRAORDINÁRIO PARA ASSUNTOS DE IRRIGA-ÇÃO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Decreto nº 92.395, de 12 de fevereiro de 1986, resolve:

DISPENSAR, a pedido, a servidora MARIA DE FÁTIMA MACÊDO DE QUEIROZ DE OLIVEIRA PINTO, da função de Assistente III, para qual foi designado pela Portaria/PR/PRONI nº 091, de 10/06/86, publicada no DO de 11/06/86.

VICENTE FIALHO

## SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

#### Gabinete do Ministro

#### Atos do Chefe do Gabinete

PORTARIAS DE 6 DE FEVEREIRO DE 1987

O CHEFE DE GABINETE DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚ BLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 251, item I, nº 1, de 29 de março de 1985, resolve:

Nº 259 - Dispensar da Tabela Permanente da Secretaria de Admi - nistração Pública da Presidência da República - SEDAP, a partir de 01. 03.87, por rescisão de contrato, o servidor ADILSON PEREIRA PINTO, do emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código LT-NM-1006, classe "A", referência NM-04 (Processo nº 00600.001322/87-13).

O CHEFE DE GABINETE DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÛ BLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 2090, de 05 de novembro de 1986, resolve:

Nº 261 - Designar a partir de 02/02/87, JUDITE MARIA SIQUEIRA, Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-18, para exercer a função de Secretário Administrativo, código DAI-111.2 (NM), da Coordenadoria de Compras - COMPRAS, da Secretaria de Serviços 'Gerais - SESG, da Secretaria de Administração Pública da Presidência da República - SEDAP.

ALUÍZIO ALVES FILHO

## Secretaria de Recursos Humanos

#### PORTARIAS DE 05 DE FEVEREIRO DE 1987

O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINIS-TRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtude de dele gação de competência outorgada pela Portaria nº 283, de 12 de abril de 1985, publicada no Diário Oficial de 16 subsequente, resolve:

De acordo com o artigo 1º do Decreto nº 81.053, de 19 dezembro de 1977, alterado pelos de nos. 83.614, de 25 de junho de 1979, 85.832, de 23 de março de 1981, e 91.907, de 12 de novembro de 1985;

a) movimentar, ex-officio, no interesse da Administração , para emprego de iguais denominação, classe e referência, da Tabela Per manente da Universidade Federal do Parana, para a do Instituto Nacio-nal de Assistência Médica da Previdência Social - INAMPS:

1] JUVETE BEKI VAZ, ocupante do emprego de Agente Adminiscrativo,comigo, classe A, referencia N rente da ascensão funcional de Esmeraldina Sales dos Santos, ocorrida em 07.06.82 ( Processo nº 23075.022174/86-26);

2). SEBASTIANA DA SILVA GONÇALVES, ocupante do emprego Auxiliar de Enfermagem, código LT-NM-1001, classe S, referência NM-32, em vaga decorrente da aposentadoria de Guilhermina Santos Marques, o-

corrida em 31.12.84 (Processo nº 23075.022114/86-10);
3) BENEDITA APARECIDA FRANDINI, ocupante do emprego de Téc
nico de Contabilidade, código LT-NM-1.042, classe A, referência NM-17, vaga decorrente da ascensão funcional de Jaime Pereira, ocorrida em 14.06.83 (Processo no 23075.022263/86-54);

b) movimentar, ex-officio, no interesse da Administração, para emprego de iguais denominação, classe e referência, para a Tabela

Permanente do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social - INAMPS

1) LETÍCIA DE MELO E SILVA SAMPAIO LINS, ocupante do empre go de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-18, da Tabela Permanente do Instituto de Administração Financeira da Previdência e Assistência Social - IAPAS, em vaga decorrente da ascensão funcional de Ito Cunha da Silva, ocorrida em 07.06.82 ( Processo ng 33000.013252/86);

2) MARTA SANTINA DE FREITAS, ocupante do emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código LT-NM-1.006, classe C, referência NM-16, da Tabela Permanente da Universidade Federal de Per-

referencia NM-16, da Tabela Permanente da Universidade Federal de Pernambuco, em vaga decorrente da ascensão funcional de Mary Dalva Guima rães, ocorrida em 07.06.82 (Processo nº 23076.012034/86-49);

3) LUCIA RODRIGUES COLLI, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-26, da Tabela Permanente do Ministério da Saúde, em vaga decorrente da ascensão funcional de Paulo Cesar Rodrigues dos Reis, ocorrida em 06.10.86 (Processo nº 25000.01476.0/86). cesso no 25000.014760/86);

4) VERA LUCIA DAS GRACAS SILVA, ocupante do emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código LT-NM-1.006, classe C, referência NM-15, da Tabela Permanente da Escola Paulista de Medicina, em vaga decorrente da ascensão funcional de Tania Regina de Teixeira, ocorrida em 07.06.82 (Processo nº 23089.004438/86-56);

cl movimentar, ex-officio, no interesse da Administração , para emprego de iguais denominação, classe e referência:

11 MARIA TELZA ÁVILA BASTOS, ocupante do emprego de Enge-

11 MARIA TELZA AVILA BASTOS, ocupante do emprego de Engenheiro Agrônomo, código LT-NS-912, classe A, referência NS-6, da Tabela Permanente do Ministério do Trabalho, para a do Ministério da Agricultura, em vaga decorrente da rescisão de contrato, de Ivandir Soares Campos, ocorrida em 07.03.78 (Processo nº 24560.000022/87);

21 MARIA MARGARIDA DA ROCHA, ocupante do emprego de Médico Veterinário, código LT-NS-910, classe A, referência NS-6, da Tabela Permanente do Serviço Nacional de Formação Profissional Rural - SENAR, para a do Ministério da Agricultura, em vaga decorrente da rescisão de contrato de Getúlio Martins Padilha, ocorrida em 30.07.76 (Processo nº 24560.00023/87);

ontrato de Getalio Martins Fadrina, Georfida em 50.07.76 (Frocesso nº 24560.000023/87);

3] SANDRA DE ANDRADE PACHECO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, Classe A, referência NM-17, da Tabela Permanente da Secretaria de Administração Pública da Presidência da República - SEDAP, para a do Ministério da Fazenda, em vaga decorrente da rescisão de contrato de Silvia Maria Martins Kagami, ocorrida

em 24.E0.86 (Processo nº 00600.012407/86-55];
41 NADJA MARGARIDA DOS SANTOS NORONHA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-26, da Tabela Permanente do Ministério dos Transportes, para a do Instituto Nacional de Previdência Social - INPS, em vaga decorrente da aposen
tadoria de Walmira Campos Saraiva Costa, ocorrida em 10.08.84( Proce
so nº 20000.000500/87-381;

5) ALAIR FIORAMONTE, ocupante do emprego de Agente Adminis trativo, código LT-SA-801, classe S, referência NM-31, da Tabela Perma nente da Escola Técnica Federal de Goiás, para a da Universidade Federal de Goias, em vaga decorrente do falecimento de Jair Barreto de Araújo, ocorrida em 27.02.86 (Processo nº 23047.000064/87-12);

61 RAIMUNDO CAVALCANTE DA SILVA FILHO, ocupante do emprego de Médico, código LT-NS-901, classe C, referência NS-18, da Tabela Permanente do Ministério da Agricultura, para a do Hospital das Forças Armadas - HFA, em vaga decorrente do Decreto nº 86.244, de 30.07.81(Pro-

cesso nº 21000.004766/861;

71 MARIA FERNANDES NOVAIS, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-19, da Tabela Permanente do Ministério das Minas e Energia, para do Instituto de Administração Financeira da Previdência e Assistência Social - IAPAS, em vaga decorrente da rescisão de contrato de Maria Helena Azevedo Pini,

vaga decorrente da rescisão de contrato de Maria Helena Azevedo Pini, ocorrida em 20.02.86 ( Processo nº 27000.000136/87-73);

81 ANA MARIA PRUDENTE DE FONTE, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-17, da Tabela Permanente do Ministério da Saude, para a do Ministério da Justiça, em vaga decorrente da progressão vertical de João Ferreira, ocorrida em 01.07.80 ( Processo nº 25000.013310/86);

91 CLECIA FIRMINO DA SILVA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-25, da Tabela Permanente do Centro Federal de Educação Tecnológica Celso Suckow da Fonseca, para a da Superintendência Nacional do Abastecimento-SUNAB,

da Fonseca, para a da Superintendência Nacional do Abastecimento-SUNAB, em vaça decorrente da ascensão funcional de Heleno de Almeida Araújo, ocorrida em 20.01.84 (Processo nº 23063.001499/86);

d) movimentar, a pedido, para emprego de iguais denomina-ção, classe e referência, da Tabela Permanente da Escola Técnica Fede-ral da Bahia, para a da Universidade Federal da Bahia:

1) SELENE SANTANA MOPEIRA AGUIAR, ocupante do emprego de Professor de Ensino de 19 e 29 Graus, classe D, referência 1, em vaga decorrente da aposentadoria de Yêda Carvalho Ribeiro de Oliveira, ocor

rida em 17.01.83 (Processo nº 23043.005962/86-02);
21 RAIMUNDO JOSÉ MENEZES DE SOUZA, ocupante do emprego de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, classe D, referência 1, em vaga decorrente da aposentadoria de Elba Ribeiro Machado,ocorrida em 25.01.83 ( Processo no 23043.005983/86-09);

e) movimentar, a pedido, para emprego de iguais denomina-

11 PAULO AFONÇO DO NASCIMENTO, ocupante do emprego de Agen te Administrativo, código, LT-SA-801, classe C, referência NM-25, da Tabela Permanente do Ministério das Minas e Energia, para a do Ministério da Aeronáutica, em vaga decorrente da rescisão de contrato de Claudia Regina Lima Rentroia, ocorrida em 01.08.86 (Proc.nº27000.004207/86-81);

f) movimentar, ex-officio, no interesse da Administração para emprego de iguais denominação, classe e referência, para a Tabela Permanente do Ministério da Aeronáutica:

1) LAURINDA FRANCISCA DE BRITO, ocupante do emprego de Datilógrafo, código, LT-SA-802, classe B, referência NM-18, da Tabela Per manente do Ministério da Indústria e do Comércio, em vaga decorrente da Company of the Company of the Company

rescisão de contrato de Danilo Dantas de Lima, ocorrida em 15.06.85(Processo r.9 26000.004703/86-71);

- 2) SUELY DIAS, ocupante do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802, classe B, referência NM-22, da Tabela Permanente do Ministério dos Transportes, em vaga decorrente do falecimento de Miguel da Costa Medeiros, ocorrida em 16.10.86 (Processo nº 20000.014317/86);
- gl transferir, a nedido, para cargo de iguais denominação, classe e referência:
- 1) JOSÉ TADEU DE ARAGÃO VARGAS, ocupante do emprego de Assistente de Controle Interno, código CI-1802, classe S, referência NM-32, do Quadro Permanente do Ministério do Trabalho, para a do Ministério da Fazenda, em vaga decorrente da aposentadoria de Rubens da Costa Vieira, ocorrida em 06.11.86 (Processo nº 10167.000517/86-30).
- Nº 250 De acordo com o artigo lº do Decreto nº 81.053, de 19 de de zembro de 1977, alterado pelos de nºs 83.614, de 25 de junho de 1979, 85.832, de 23 de março de 1981, e 91.907, de 12 de novembro de 1985;
- a) movimentar, ex-officio, no interesse da Administração, para emprego de iguais denominação, classe e referência, da Tabela Permanente do Instituto Nacional de Previdência Social INPS, para a do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social INAMPS:
- l) MARIA ALVES DE ARAGJO, ocupante do emprego de Médico, có digo LT-NS-901, classe S, referência NS-23, em vaga decorrente da aposentadoria de Alfredo Bastos Machado, ocorrida em 02.07.85 (Proc. n9 31000.019738/86);
- 2) MARIA ALVES DE ARAÚJO, ocupante do emprego de Médico, có digo LT-NS-901, classe C, referência NS-17, em vaga decorrente da aposentadoria de Dirceu Bello Falcão de Almeida, ocorrida em 30.09.85 (Proc. nº 31000.019738/86);
- 3) FRANCISCO MARIO BAHIENSE MIRAMDA, ocupante do emprego de Médico, código LT-NS-901, classe C, referência NS-17, em vaga decorrente do falecimento de João Alberto Kolb, ocorrida em 29.10.86 (Proc. nº 35062.002320/86);
- 4) JULIO LAUREANO DAS CHAGAS, ocupante do emprego de Médico, código LT-NS-901, classe A, referência NS-5, em vaga decorrente da movimentação de João Batista Cardoso, ocorrida em 12.03.85 (Proc. nº 31035.010144/86);
- 5) DILMA HELENA ELIAS PORTO, ocupante do emprego de Assistente Social, código LT-NS-930, classe S, referência NS-25, em vaga decorrente da aposentadoria de Oda Cardoso Lemos, ocorrida em 16.05.86 (Proc. nº 31034.020920/85);
- b) movimentar, ex-officio, no interesse da Administração, para emprego de iguais denominação, classe e referência, para a Tabela Permanente do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social INAMPS:
- l) AURORA CORREA RODRIGUES, ocupante do emprego de Auxiliar de Enfermagem, código LT-NM-1001, classe B, referência NM-29, da Tabela Permanente do Ministério da Marinha, em vaga decorrente da assensão fun cional de Maria Aparecida de Araújo, ocorrida em 07.06.82 (Proc.  $n\overline{9}$  33000.014410/86);
- 2) BENEDITA ROSA DA SILVA VIEIRA, ocupante do emprego de Au xiliar de Enfermagem, código LT-NM-1001, classe A, referência NM-21, da Cabela Permanente do Hospital das Forças Armadas HFA, em vaga decorrente da ascensão funcional de Luiza Ferreira de Souza Brito, ocorrida em 13.12.82 (Proc. nº 00600.000633/87-38);
- c) movimentar, ex-officio, no interesse da Administração, para emprego de iguais denominação, classe e referência, para a Tabela Permanente do Instituto de Administração Financeira da Previdência e Assistência Social IAPAS:
- 1) MANOEL VASCONCELOS GENU, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe S, referência NM-32, da Tabela Permanente do Ministério da Aeronáutica, em vaga decorrente da aposenta doria de Angelita Guerra Pereira, ocorrida em 27.02.86 (Proc. nº 00600.000777/87-58);
- Olu 2) EGON DEBATIN, ocupante do emprego de Administrador, código LT-NS-929; chasse S, referência NS-23, da Tabela Permanente da Superintendência do Desenvolvimento da Região Centro-Oeste SUDECO, em vaga decorrente da ascensão funcional de José de Oliveira e Silva, ocorrida em 01.10.86 (Proc. nº 28700.005331/86);
- d) movimentar, ex-officio, no interesse da Administração, para emprego de iguais denominação, classe e referência:
- 1) MARIA DOLORES ALVES DE SOUZA, ocupante do emprego de Agente de Portaria, código LT-TP-1202, classe B, referência NM-8, da Tabela Permanente da Central de Medicamentos CEME, para a do Ministério da Previdência e Assistência Social, em vaga decorrente da ascensão funcional de Antônio Luis de Souza, ocorrida em 13.03.85 (Proc. no 30200.000727/87);
- 2) ROSA MARIA FERNANDES, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-20, da Tabela Permanente do Ministério das Minas e Energia, para a do Departamento de Imprensa Nacional DIN, em vaga decorrente da progressão vertical de Gisley Gomes de Oliveira, ocorrida em 10.08.83 (Proc. nº 27200.900082/87-91);
- e) movimentar, a pedido, para emprego de iguais denominação, classe e referência, para a Tabela Permanente do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social - INAMPS:
- l) JOSÉ FRANCISCO DOS SANTOS, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código IT-SA-801, classe S, referência NM-31, da Tabela Permanente do Ministério das Minas e Energia, em vaga decorrente da assensão funcional de Maria Edite da Rosa, ocorrida em 09.07.85 (Proc. nº 27209.990784/86-89);
- 2) VALÉRIA VIANNA VILLACA CHAVES, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-26, da Tabela Permanente do Ministério do Interior, em vaga decorrente da as-

- sensão funional de Brailde Ramona Costa Magalhães, ocorrida em 06.10.86 (Proc. nº 28000.005035/86-43);
- f) movimentar, a pedido, para emprego de iguais denominação, classe e referência, da Tabela Permanente da Escola Técnica Federal da Bahia, para a da Universidade Federal da Bahia:
- 1) FORTUNINA MARIA LIGUORI JUNQUEIRA, ocupante do emprego de Professor de Ensino de 19 e 29 Graús, classe E, referência 1, em vaga decorrente da aposentadoria de Lourdes Nívea da Silva, ocorrida em 22.05.86 (Proc. nº 23043.005961/86-03);
- 2) MARTA DELÍZOLA BARRETO DIAS DA SILVA, ocupante do emprego de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, classe E, referência 1, em vaga decorrente da aposentadoria de Maria Vale Lobo, decorrida em 22.05.86 (Proc. nº 23043.005965/86-11);
- 3) DELZUITA MAIA DE CARVALHO MARTINS, ocupante do emprego de Professor de Ensino de 19 e 29 Graus, classe D, referência 1, em vaga decorrente da aposentadoria de Dinorá Moura Santana, ocorrida em 16.09.82 (Proc. nº 23043.005964/86-12);
- 4) CECÍLIA DEPS MUSSI, ocupante do emprego de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, classe C, referência 4, em vaga decorrente da aposentadoria de Doralice Orrico Vaz, ocorrida em 10.03.83 (Proc. nº 23043.006043/86-04);
- 5) JOSELINA BELLO DULTRA PEREIRA, ocupante do emprego de Professor de Ensino de 19 e 29 Graus, classe C, referência 4, em vaga decorrente da aposentadoria de Nair Alves Lima, ocorrida em 03.03.83 (Proc. nº 23043.005963/86-01);
- g) movimentar, a pedido, para emprego de iguais denominação, classe e referência:
- 1) MARIA DE LOURDES LIMA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe S, referência NM-30, da Tabela Permanente do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social INAMPS, para a do Instituto de Administração Financeira da Previdência e Assistência Social IAPAS, em vaga decorrente da ascensão funcional de José Geraldo Cordeiro Alves, ocorrida em 01.10.86 (Proc.n9 35432.023195/86);
- 2) SANDRA SUELY CANICEIRO MARTINS, ocupante do emprego de Agente de Portaria, código LT-TP-1202, classe C, referência NM-17, .da Tabela Permanente do Ministério do Trabalho, para a da Universidade Federal do Pará, em vaga decorrente da aposentadoria de Alexandre José Correa, ocorrida em 06.10.86 (Proc. nº 23073.016179/86-49);
- 3) ZACARIAS BATISTA DO REGO JUNIOR, ocupante do emprego de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, classe D, referência 2, da Tabela Permanente da Escola Técnica Federal da Paraíba, para a da Escola Técnica Federal de Sergipe, em vaga decorrente da aposentadoria de Jeorge Leite, ocorrida em 01.07.86 (Proc. nº 23052.000002/87-03);
- h) transferir, ex-officio, no interesse da Administração, para cargo de iguais denominação, classe e referência:
- 1) ANTONIO JOSÉ TEIXEIRA PINTO, ocupante do cargo de Procurador Autárquico, código SJ-1103, classe A, referência NS-7, do Quadro Permanente do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social — INAMPS, para o do Instituto Nacional de Previdência Social - INPS, em vaga decorrente da aposentadoria de Francisco Batista da Sil va, ocorrida em 04.12.84 (proc. nº 33001.001189/86);

MAPCONDES MUNDIM GUIMAPÃES

		***	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
ASSINE O	DIÁRIO	OFICIAL			
Nome:					
Endereço:					
Cidade:	Estado:		CEP: _		-
Telefone:					
	•				
VALOR DA ASSINATURA SEMESTRAL.	\	ALOR D	O PORTE (I	OR AS	SSINATURA)
	s	Superficie	Aéreo		Exterior
☐ Diário Oficial — Seção I — Cz\$ 322,00 acrescido		•			
☐ Diário Oficial — Seção II — Cz\$ 107,00					Cz\$ 1.452,00
☐ Diário da Justiça Cz\$ 378,00					Cz\$ 2,640,00
Anexamos cheque n	Ianco				
em Brasília, no valor de Cz\$	,anco				, pagavei
NACIONAL, referente ao pagamento de_					
			o do Diano	Onoid	da Omao.
OBS.: No caso de Órgão Público anexar a	este cupo	m cópia	da NOTA	DE EN	IPENHO.
As Assinaturas não têm efeito retroativo, v	valendo a	partir de	sua efetiva	ção.	
Os Suplementos não integram a assinatura					mente.
Maiores informações na SEÇÃO DE DIVULGAÇÃO do DIN — DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL — SIG — Quadr	- Fones: 226-2 ra 06 — Lote 8	586 — 226-6 00 — Brasilia	312 DF CEP 1	70604	•

# Secretarias de Estado

# Ministério da Justica

#### SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 53, DE 06 DE FEVEREIRO DE 1987

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 706, de 5 de dezembro de 1985, RESOLVE

Designar MÁRIO SÉRGIO FERNANDEZ SALLORENZO para exercer a função de confiança de Chefe de Gabinete do Presidente do Conselho Administrativo de Defesa Econômica, código LT-DAS-101.4, da Tabela Permanente do CADE.

HONÓRIO PEREIRA SEVERO

PORTARIA Nº 54, DE 06 DE FEVEREIRO DE 1987

O Secretário-Gera! AD-JUNTO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, usando da delegação de competência que lhe foi atribuída na letra "a", do item I, do artigo 19, da Portaria ' Ministerial nº 235, de 17 de abril de 1985, Resolve

Prorrogar , até 13 de fevereirode 1987, o prazo estabelecido na Portária nº 420, de 03 de dezembro de 1986.

EDSON GAUDÊNCIO FILHO

#### DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 06 DE FEVEREIRO DE 1987

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi subde legada pelo artigo 1º, item I, da Portaria Ministerial nº 61º, de 25 de outubro de 1985, e tendo em vista a manifestação da SEDAP, no processo 000543, de 1987, RESOLVE

Nº 122 - Admitir sob o regime da legislação trabalhista, em virtude de habilitação em concurso público, a candidata MARIA DE JESUS FERREIRA LIMA, no emprego de Agente de Portaria, código LT-TP-1202, classe "A", referência NM-03, em vaga decorrente de dis pensa de Daelson Ney da Costa Souza, para ter exercício nos gãos de lotação comum deste Ministério, no Distrito Federal.

A entrada em exercício, por parte da candidata ora ad mitida, dar-se-a durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publicação desta Portaria.

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi subdele gada pelo artigo 19, item I, da Portaria Ministerial nº 619, de 25 de outubro de 1985, e tendo em vista a manifestação da SEDAP, no processo 000283, de 1987, RESOLVE

Nº 123 - Admitir sob o regime da legislação trabalhista, em virtude de habilitação em concurso público, ELIANE DA CONCEIÇÃO GO MES, no emprego de Auxiliar de Enfermagem, código LT-NM-1001, clas se "A", referência NM-17, em vaga decorrente da movimentação de Francisca das Chagas Oliveira Cardoso, para ter exercício no Arqui vo Nacional deste Ministério, no Rio de Janeiro.

A entrada em exercício, por parte da candidata ora admitida, dar-se-a durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publicação desta Portaria.

JOSÉ RIBAMAR DA COSTA ALENCAR

# Ministério da Marinha

## DIRETORIA GERAL DO PESSOAL DA MARINHA Diretoria do Pessoal Militar da Marinha

PORTARIAS DE 08 DE JANEIRO DE 1987

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere o artigo lº item IV da Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha, resolve: Nº 12 - Assegurar aos beneficiários do ex-CB-FN-IF-67.0310.64 - EGNAL DO CLIMACO DOS SANTOS, a pensão militar correspondente à graduação de Terceiro-Sargento, a contar de 24 de dezembro de 1985, data do seu fale cimento, por estar o "de cujus" amparado pelos artigos 108 item V, 103 e 110 §\$ 19 e 29 letra c) da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, na forma do disposto nos artigos 19 § 19 letra e), 29, 39 e 49 do Decre to nº 79 917, de 08 de julho de 1977.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 84 item IV parágrafo 3º do De creto nº 87179/82, resolve:
Nº 13 - Promover "POST-MORTEM" à graduação de Primeiro-Sargento o 2º SG-MT-58.0425.39 AMARO ALFREDO QUEIROZ, falecido em 22 de setembro de 1986, de acordo com o artigo 10¼ do mesmo Decreto e assegurar aos seus beneficiários a pensão militar correspondente à graduação de Suboficial, a partir da data do seu falecimento, na forma do disposto nos artigos - 1º parágrafo 1º letra c) e ¼º do Decreto nº 79917/77.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha e de acordo com o artigo 96 item I da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:
Nº 16 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao 3ºSG-MA-AV 60.1437.46 - EDVAR RODRIGUES DE FRRITAS, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 63 item 1, 122 e 167 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

MAURO BRASIL Vice-Almirante

### PORTARIAS DE 09 DE JANEIRO DE 1987

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, de acor do com o artigo 12, § 1º da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, e nos termos das Normas aprovadas pela Portaria nº 1772, de 15 de dezem bro de 1983, alterada pela Portaria nº 0872, de 25 de setembro de 1985 do Ministro da Marinha, resolve:

No 18 - Designar para o Serviço Ativo da Marinha, pelos periodos e a partir das datas declaradas ao lado de seus nomes, os militares abaixo mencionados:

39SG-AR-(RRm)-58.1330.66 - BENEDICTO EDUARDO PINTO - 6 meses, a partir de 24/11/86;

39SG-MO-(RRm)-59.3319.41 - JOSUÉ BATISTA DE OLIVEIRA - 9 meses, a par tir de 20/11/86;

39SG-MA-(RRm)-60.6376.41 - ONOFRE ORTIZ FERNANDES - 6 meses, a partir de 08/12/86;
39SG-AT-(RRm)-58.2143.30 - JACIEL GERMANO DE OLIVEIRA - 6 meses, a par

tir de 02/12/86; "39SG-TM-(RRm)-58.5275.32 - JOSAPHA ESTEVAM - 7 meses, a partir de 30/

08/86; 39SG-PL-(RRm)-60.0537.39 - PEDRO RODRIGUES ALVES - 6 meses, a partir de 10/12/86; e

CB-CO-(RRm)-54.6009.61 - ARLINDO RIBEIRO DIAS - 1 ano e 1 mês, a par tir de 05/12/86.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso da delegação de competência que lhe confere a Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984 do Ministro da Marinha, e, de acordo com o parágrafo 1º do artigo 12, da Lei nº 6 880, de 0º de dezembro de 1980, combinado com o item 7 das Normas aprovadas pela Portaria nº 0011, de 0º 7 de março de 1985, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

nha, resolve:
Nº 19 - Designar para o Serviço Ativo da Marinha, a partir de 05 de
janeiro de 1987 até doze (12) meses contados da data do término da
Viagem de Instrução dos Guardas-Marinha oriundos da Escola Naval, a
ser realizada no corrente ano, o Segundo-Tenente (RNR) 84.8012.80 AL
VARO EUZÉBIO HERNANDEZ, classificado em primeiro lugar no Curso de
Formação de Oficiais para a Reserva da Marinha, em 1986

MAURO BRASIL

#### PORTARIAS DE 13 DE JANEIRO DE 1987

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 1865, de 21 de novembro de 1984 e de acordo com o subitem 7.2 das Normas aprovadas pela Portaria nº 1772, de 15 de dezembro de 1983, alterada pela Portaria nº 0872, de 25 de setembro de 1985 do Ministro da Marinha, resolve: Nº 30 - Conceder dispensa do Serviço Ativo da Marinha ao CB-AR-(RRm) 58.1162.49 - SEBASTIÃO FRAGA SOBRINHO, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 122 e 128 § 2º da Lei nº 5.787, de 2º de ju nho de 1972 (LRM), e os artigos 1º item VI e 10 item II do Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981. O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria no 1865, de 21 de novembro das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha e de acordo com os artigos 104 item II, 106 item II, 108 item V, 109 e 110 §§ 1º e 2º letra c), da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 32 - Reformar "ex-officio" o MN-QST 81.1191.43 ASTENIR SIMÕES, conforme Termo de Inspeção de Saúde nº 8531364, de 04 de novembro de 1985, da Junta Regional de Saúde do Rio de Janeiro, homologado em 04 de novembro de 1985, pola Junta Regional de Saúde do Rio de Janeiro, homologado em 04 de novembro de 1985, pola Junta Regional de Saúde do Rio de Janeiro, homologado em 04 de novembro de 1985, pola Junta Regional de Saúde do Rio de Janeiro, homologado em 04 de novembro de 1985, pola Junta Regional de Saúde do Rio de Janeiro, homologado em 04 de novembro de 1985, pola Junta Regional de Saúde do Rio de Janeiro, homologado em 04 de novembro de 1985, pola Junta Regional de Saúde do Rio de Reguesos do 10 Distrito bro de 1985, pela Junta Superior Distrital de Recursos do 1º Distrito Naval, com a remuneração a que faz jus, observado o artigo 20, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e o artigo 10 item III, do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso da delegação de competência que lhe foi atribuída pelas Normas para Matrícula e Funcionamento do Curso de Oficiais para a Reserva da Marinha (CFORM), aprovadas pela Portaria nº 0011 de 07 de março de 1985 da Dire toria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Nº 33 - Prorrogar por doze meses o prazo de convocação para o Serviço Ativo da Marinha do Segundo-Tenente (FN-RNR) CARLOS FERNANDO ALVES DE CARVALHO, a partir de 17 de dezembro de 1986, em continuação ao período constante da Portaria nº 2955 de 05 de novembro de 1985, desta Diretoria, publicada no Boletim nº 26/85 Tomo II do MM.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 1865, de 21 de novembro de 1984, e de acordo com o subitem 7.2 das Normas aprovadas pela Portaria nº 1772, de 15 de dezembro de 1983, alterada pela Portaria nº 0872, de 25 de setembro de 1985, do Ministro da Marinha, resol-

ve:
Nº 34 - Conceder dispensa do Serviço Ativo da Marinha ao CB-FN-MO(RRm)-56.1769.61 - JOSÉ DAMACENO DE LIMA, com a remuneração a que faz
jus, observados os artigos 20, 68 § 19, 122, 128 § 29, 134, 135, 167 e
168 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 18 item VI e
10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 84, item IV parágrafo 3º do De creto nº 87.179/82, resolve:
Nº 35 - Promover "POST-MORTEM" à graduação de Segundo-Sargento, o 3ºSG-MO-71.1238.49 - ADEVALDO DA SILVA, falecido em 23 de dezembro de 1985, vítima de acidente em serviço, de acordo com o artigo 1º da Lei nº 5195/66 e artigo 97, item III do Decreto nº 87.179/82, combinados com o artigo 1º letra b) do Decreto nº 57.272/65, ficando assegurada acos seus herdeiros a pensão militar correspondente à graduação de Segundo-Sargen to, nos termos dos artigos 15 parágrafo 1º e 21 da Lei nº 3765/60, na redação dada pelo Decreto-lei nº 197/67, a partir da data do seu falecimento.

. MAURO BRASIL Vice-Almirante

#### DIPORTARIA Nº 37, DE 15 DE JANEIRO DE 1987

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º item IV da Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha, resolve:

Assegurar aos beneficiários do 3ºSG-FN-IF-57.1110.65 - WALMIR MONTE SANTOS, a pensão militar correspondente ao posto de Segundo-Tenen te, a contar de 03 de setembro de 1986, data do seu falecimento, por estar o "de cujus" amparado pelos artigos 108 item V, 109 e 110 SS 1º e 2º letra b) da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, na forma do dis posto nos artigos 1º § 1º letra e), 2º, 3º e 4º do Decreto nº 7º 917, de 08 de julho de 1977.

MAURO BRASIL

#### PORTARIAS DE 16 DE JANEIRO DE 1987

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que 1he confere a Portaria Ministerial nº 1865, de 21 de novembro de 1984 e de acordo com a alínea c) do subitem 7.3 das Nor mas aprovadas pela Portaria nº 1772, de 15 de dezembro de 1983, altera da pela Portaria nº 0872, de 25 de setembro de 1985, do Ministro da Ma

rinha, resolve:
N9 52 - Dispensar "ex-officio" do Serviço Ativo da Marinha o 39SG-MR (RRm)-58.3080.41 - ALVARO TEIXEIRA MENDES, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 122 e 128 § 29 da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972 (LRM), e os artigos 19 item VI e 10 item II do Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que 1he confere a Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha, e de acordo com os artigos 104, item II, 106, item II, e 108, item VI, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980 (EM), resolve:

Nº 53 - Reformar, a partir de 21 de agosto de 1986, por incapacidade definitiva, consoante o Termo de Inspeção de Saúde nº 8622964, de 21 de agosto de 1986, da Junta Regional de Saúde do Río de Janeiro, homo logado na mesma data pela Junta Superior Distrital de Recursos do 1º 10 istrita Naval com a mesma data pela Junta Superior Distrita Naval com a mesma data pela Junta Superior Distrita Naval com a mesma remuserar o 300 cm logado pela Junta Superior Distrita Naval com a mesma remuserar o 300 cm logado pela Junta Superior Distrita Naval com a mesma data pela Junta Superior Distrita Naval com pela Junta Superior Distrit

Distrito Naval, com a mesma remuneração, o 3986-FN-IF-(RRm) 55.1731.61
MANOEL MANDÚ DE LIMA, transferido para a Reserva Remunerada pela Porta
ria nº 2796, de 10 de dezembro de 1981, desta Diretoria, publicada no
Diário Oficial da União de 18 de dezembro de 1981 e no Boletim 04/82, pagina 242, do Ministério da Marinha.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso

das atribuições que 1he confere a Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha, resolve:
Nº 54 - Conceder Auxílio-Invalidez, a partir de 18 de setembro de 1986, nos termos do artigo 126, itens 1 e 2, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o artigo 11 do Decreto-lei nº 1901, de 22 de dezembro de 1981, consoante o Termo de Inspeção de Saúde nº 8628621, de 18 de setembro de 1986, da Junta Regional de Saúde de Recife, ao CB -TL-(Ref?)-32.2963.39 - MIGUEL XAVIER BORBA, reformado por ato de anis tia pela Portaria nº 2899, de 27 de novembro de 1967, do Ministro da Marinha, publicada no Diário Oficial da União de 05 de dezembro de 1967 e no Boletim nº 52/67, página 6782, do Ministério da Marinha.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Exmº Sr. Ministro da Marinha e de acordo com os artigos 104 item II, 106 item II, 108 item V § 2º, 10º, 110 §§ 1º e 2º, letra c) e 114 item V, da Lei nº 6 880, de 0º de dezembro de 1980 (EM), resolve: Nº 55 - Reformar "ex-officio" o Aprendiz-Marinheiro 85.7291.º1 ROMILSON DOS SANTOS SOARES, conforme o Termo de Inspeção de Saúde nº 863054, de 0º de novembro de 1986, a Junta Regional de Saúde de Vitória, homologado em 25 de novembro de 1986, pela Junta Superior Distrital de Relogado em 25 de novembro de 1986, pela Junta Superior Distrital de Recursos do 19 Distrito Naval, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 114 item 2, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1982, e 10 item III, do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

MAURO BRASIL

#### PORTARIA NO 87, DE 22 DE JANEIRO DE 1987

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 1865, de 21 de novembro de 1984 e de acordo com o subitem 7.2 das Normas aprovadas pela Portaria nº 1772, de 15 de dezembro de 1983, alterada pela Portaria nº 0872, de 25 de setembro de 1985, do Ministro da Marinha, resolute:

Conceder dispensa do Serviço Ativo da Marinha ao 39SG-MR-(RRm)-59.0144.31 - DJALMA GOMES DA SILVA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 122 e 128 § 29 da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972 (LRM), e os artigos 1º item VI e 10 item II do Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

> MAURO BRASIL Vice-Almirante

## PORTARIA NO 88, DE 26 DE JANEIRO DE 1987

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o artigo 19 - item III da Portaria nº 0309 de 02-04-85 do MM e de acordo com os artigos 115-item I e 116 - item II, § 39, combinados com o artigo 94 - item III da Lei nº 6 880 de 09-12-80, resolve:

Conceder demissão do Serviço Ativo da Marinha ao Segundo-Te nente CARLOS HENRIQUE GONÇALVES FREITAS e incluí-lo na reserva não remu-

nerada no mesmo posto.

MAURO BRASIL Vice-Almirante

### PORTARIAS DE 29 DE JANEIRO DE 1987

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha e de acordo com os artigos 104 item II, 106 item II, 108 item VI, 111 item II e 138 da Lei nº 6 880, de 0º de dezembro de 1980, resolve:

Nº 114 - Reformar "ex-officio" o CB-TM 60.0263.32 - SEBASTIÃO HIPOLITO DA SILVA, conforme Termo de Inspeção de Saúde nº 8625510, de 24 de setembro de 1986, da Junta Superior Distrital de Recursos do 1º Distrito Naval, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 124 item 4 e 126 item 2, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item III do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 29 de dezembro de 1986. 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 29 de dezembro de 1986.

Nº 136 - Reformar "ex-officio" o CB-ES 70.3714.31 - GRINALDO BARRETO BOTELHO, conforme Termo de Inspeção de Saúde nº 8625260, de 08 de setem bro de 1986, da Junta Regional de Saúde do Rio de Janeiro, homologado na mesma data, pela Junta Superior Distrital de Recursos do 1º Distrito Naval, com a remuneração à que faz jus, observados os artigos 20, 68 § 19, 124 item 4 e § 19 item 1, 134, 135 e 168, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 19 item VI e 10 item III, Ndo Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha e de acordo com os artigos 104 item II,

. 106 item II, 108 item V, 109, 110 §§ 19, 29 letra b) e 50, da Lei número 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:
Nº 115 - Reformar "ex-officio" o 39SG-EF 58.5262.34 - WALTER CARRIÇO, conforme Termo de Inspeção de Saúde nº 8628642, de 19 de fevereiro de 1986, da Junta Regional de Saúde 'de Florianópolis, homologado em 30 de setembro de 1986, pela Junta Superior Distrital de Recursos do 50 Distrito Naval, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 162, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 10 item VI e 10 item II, do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 29 de dezembro de 1986.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, de acor do com o artigo 12, § 19 da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, e nos termos das Normas aprovadas pela Portaria nº 1772 de 15 de dezembro de 1983, alterada pela Portaria nº 0872, de 25 de setembro de 1985, Ministro da Marinha, resolve:

Nº 132 - Designar para o Serviço Ativo da Marinha, pelos períodos e a partir das datas declaradas ao lado de seus nomes, os militares abaixo mencionados:

29SG-FN-IF-(RRm) - 61.5033.62 - ROMALINO DE LIMA - 3 anos, a partir de 06.01.87; e 39SG-FN-IF-(RRm) - 57.0003.61 - FRANCISCO CÂNDIDO DAS CHAGAS - 1 ano e 3 meses, a partir de 16.12.86.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha, tendo em vista a sentença proferida nos autos da Ação Ordinária nº 580996-7/83, iniciada na la Vara Federal-Seção Judiciária do Estado do Rio de Janeiro, e de acor do com os artigos 104 item II, 106 item II, 108 item IV, 109 e 110 §§ 19 e 29 letra c) da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980 (EM),

resolve:
Nº 133 - Tornar sem efeito a desincorporação do Serviço Ativo da Marinha, do SD-FN-78.0222.66 ANTONIO JORGE RODRIGUES BARRETO, publicada no Bol. nº 21/82, do Ministério da Marinha, para nos termos do presente ato, considerar o ex-militar reformado, na mesma graduação, com os proventos de Terceiro-Sargento, acrescidos das indenizações incorporáveis a que fizer jus, a partir de 21 de maio de 1982 data da desincorporação do SAM.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria no 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha e de acordo com os artigos 104 item II, 106 item II, 108 item V, 109, 110 §§ 10 e 20 letra c) e 138, da Lei no 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

NO 134 - Reformar "ex-officio" o MN-QSM 82.3453.33 - MURILO MARTINS GO MES, conforme Termo de Inspeção de Saúde no 8628370, de 17 de outubro de 1986, da Junta Regional de Saúde do Rio de Janeiro, homologado em 23 de outubro de 1986, pela Junta Superior Distrital de Recursos do 10 Distrito Naval, com a remuneração a que faz jus, observado o artigo 20 da Lei no 5787, de 27 de junho de 1972 e o artigo 10 item III, do Decreto no 86763, de 22 de dezembro de 1981. O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha e de acordo com os artigos 104 item II, 106 item II, 108 item VI e 111 item II, da Lei nº 6 880, de 09 de dezem bro de 1980, resolve:

Nº 135 - Reformar "ex-officio" o MN-QST 82.1134.41 - JOSÉ CARLOS DE

ARAÚJO, conforme Termo de Inspeção de Saúde nº 8625261, de 04 de setembro de 1986, da Junta Regional de Saúde do Rio de Janeiro, homologado em 04 de setembro de 1986, pela Junta Superior Distrital de Recursos do lo Distrito Naval, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 124 item 4, da Lei no 5 787, de 27 de junho de 1972 e o artigo 10 item III do Decreto no 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha e de acordo com os artigos 104 item II,

106 item II, 108 item V, 109, 110 §§ 19 e 29 letra c) e 138, da Lei n9 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

N9 137 - Reformar "ex-officio" o CB-EL 61.2252.31 - ANTONIO VANDERVAL COSTA, conforme Termo de Inspeção de Saúde n9 8625279, de 25 de abril de 1986, da Junta Regional de Saúde de Brasília, homologado em 13 de maio de 1986, pela Junta Superior Distrital de Recursos do Comando Naval de Brasília, com a remuneração a que faz jus, observado o artigo 20 e 126 item 2, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item III, do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de A981.

> MAURO BRASIL Vice-Almirante

#### PORTARIA Nº 147, DE 30 DE JANEIRO DE 1987

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso atribuições que lhe confere a Portaria de 1984, do Ministro da Marinha e de acordo com o artigo 96 item I da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-VN nº conceder transferencia para a leseva l'ammeração a que faz jus, observados os artigos 20, 63 item 1, 121 e 167, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II, do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986.

MAURO BRASIL Vice-Almirante

# Ministério do Exército

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 121, DE 05 DE FEVEREIRO DE 1987

O Ministro de Estado do Exército, atendendo ao que propõe o Departamento-Geral do Pessoal, e de acordo com o § 2º do Art 4° do Decreto nº 77.919, de 25 de junho de 1976, alterado pelo Decreto nº 82.724, de 23 de novembro de 1978, e com a Portaria Ministerial nº 235, de 29 de março de 1984 (IG 10-66), RESOLVE:

Designar, por necessidade do serviço, os Tenentes-Coronéis Vete-rinários GILBERTO DIAS LENZ e FRANCISCO ANTONIO DE OLIVEIRA para realizarem o Curso de Tecnologia e Inspeção de Alimentos, na Universida-de Federal de Santa Maria (Santa Maria - RS), com a duração aproxima-da de 2 (dois) anos, em substituição aos Majores Veterinários FRANCIS CO OSWALDO SOARES e CYRO FLORIANO RIVALDO FILHO, designados através da Portaria Ministerial nº 1.255, de 21 de novembro de 1986.

Permanecem válidas as demais condições de execução estabelecidas na Portaria de designação.

LEONIDAS PIRES GONÇALVES

#### DEPARTAMENTO GERAL DO PESSOAL

#### Diretoria de Inativos e Pensionistas

PORTÁRIAS S/1-DIP, DE 05 DE FEVEREIRO DE 1987

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a Por taria 19/DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com o Art 96, item I, da Lei n9 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 62 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao 2º Sargen to QMS/Inf C/CAS (015178800-7) MARIO HUGO NOGUEIRA DO VALLE; com a remu neração a que faz jus, observados os Art 20 e 69, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1º, letra c, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986. bro de 1986.

Nº 63 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1º, letra b, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pe lo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 19, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981 modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986, aos guintes militares:

- Subten QMS/Mat Bel Mnt Auto C/CAS (034699430-4) ADERICO ENDERLE Subten QMS/Inf C/CAS (042514870-7) FABIO PESSOA FILHO Subten QMS/Inf C/CAS (034301640-8) HOTELIO JARDIM MOREIRA .

- Subten QMS/Com C/CAS (034152460-1) EDGAR CONCETÇÃO MUNHOZ Subten QMS/Int C/CAS (042430410-3) DERLY JOSÉ DA SILVEIRA Subten QMS/Int C/CÁS (034489040-5) ALCIDES ALFREDO KRETŠIG Subten QMS/Int Sup C/CAS (034735980-4) CLAUDIO WEBER

Ny 64 - Conceder transferencia para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 19, letra c, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pe fo Art 89, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 10 do Decreto-Lei nº 2011 Nº 64 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a remude 1981, com a alteração constante do Art 19, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986, aos seguintes militares:

- 19 Sgt QMS/Cav C/CAS (090942540-7) EDSON CESÁRIO DA SILVA
- 17 Sgt QMS/CaV C/CAS (U9U942540-/) EDSON CESARIO DA SIL 29 Sgt QMS/Int S/CAS (019521690-8) JUPTER BONFIM PINTO 39 Sgt QMS/QE (042539380-8) SEBASTIÃO NUNES DE MENDONÇA 39 Sgt QMS/QE (034098400-4) ALFREDO PLUCINSKI 39 Sgt QMS/QE (034428740-4) CARLOS RODRIGUES DE LIMA
- Cabo QMS/Saude (091152380-1) MOACIR FREITAS
- Cabo QM/Cav (033963930-4) VALDOMIRO RODRIGUES DA SILVA

Nº 66 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Subtenen-te QMS/Inf C/CAS (018743220-8) MOACIR BRASILIENSE HOLANDA CAVALCANTE, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20 e 69, da Lei 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 19, letra b, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5.787,

1972, na redação dada pelo Art 89, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de de zembro de 1980; Art 79 e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 10, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986.

- Nº 67 Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1º, letra c, da Lei nº 6.880, de 0º de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pe lo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º, parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 2º de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 2º de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 2º de dezembro de 1986, aos seguintes militares:
- 19 Sgt QMS/Mat Bel Mnt Auto.C/CAS (033647370-7) GERALDO JOÃO DOTTO 29 Sgt QMS/Músico S/CAS (034398370-6) OSCAR GARCIA DOS SANTOS
- O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a Portaria 19/DGP, de 22 de março de 1984, e tendo em vista o que consta do processo protocolizado neste Ministério sob o nº 12.230/86-DIP, resolve: Nº 65 Tornar insubsistente a Portaria nº 025-S/1-DIP, de 12 de janeiro de 1987, que transferiu para a reserva remunerada "ex-officio" o Cabo QM/Cav (033963930-4) VALDOMIRO RODRIGUES DA SILVA, publicada no Diário Official da União de 13 de janeiro de 1987, em virtude de estar amparado pelo Art 155, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980.

Gen Div FRANCISCO BATISTA TORRES DE MELO

APOSTILA Nº 17 S/1-DIP, DE 06 DE FEVEREIRO DE 1987

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a Portaria 19/DGP, de 22 de março de 1984, e tendo em vista o processo protocolizado neste Ministério sob o nº 445/87-DIP, resolve:

Alterar a Portaria Ministerial nº 90-Coletiva, de 27 de janei ro de 1987, publicada no Diário Oficial da União, de 28 de janeiro de 1987, na parte referente ao Coronel da Arma de Infantaria (013845030-9) SEBASTIÃO AFFONSO ALVES, para declarar que no cômputo de seus proventos deve ser observado, também, o Art 138, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980.

Gen Div FRANCISCO BATISTA TORRES DE MELO

# Ministério da Fazenda

#### SERVIÇO DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO

PORTARIA Nº 20, DE 04 DE FEVEREIRO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO SERVIÇO DO PATRIMÓNIO DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 848, de 22.12.77 (D.O. de 28.12.77), e tendo em vista o disposto na a linea b, item 5, da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19.08.75,

RESOLVE designar JOSE UMBERTO BORGES, natrícula nº 5.022.949-4, ocupante do emprego de Agente de Portaria, Código LT-1202-B, Referência NM-08, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Chefe da Seção de Receitas Imobiliárias, Código DAI-111.3 (CNM), da Delegacia, no Distrito Federal, em caráter provisório, enquanto houver inexistência de servidores, ocupantes de cargos ou empregos, integrantes da lotação das Categorias Funcionais correla tas, em condições de ocupar a referida função, prevista no Decreto nº 81.233, de 18 de janeiro de 1978.

LEONEL CARVALHO DE CASTRO

## SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

PORTARIA Nº 68, DE 05 DE FEVEREIRO DE 1987

O SECRETARIO DA RECEITA FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 345, de 03 de julho de 1985, do Ministro da Fazenda, resolve:

Nomear NELSON PRIETO MACHADO, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacio nal, 2ª Classe, Padrão II, matricula nº 2.410.043-9, do Quadro Permanen te do Ministério da Fazenda, para exercer o Cargo em Comissão, Código DAS-101.2, de Chefe da Divisão de Arrecadação da Superintendência Regio nal da Receita Federal da 9ª Região Fiscal, de que trata o Decreto nº 80.882, de 30 de novembro de 1977, em decorrência da aposentadoria de BENEDICTO BORGES DA SILVEIRA, matrícula nº 1.941.841-8, publicada no D.O.U. de 05 de outubro de 1986.

GUILHERME QUINTANILHA DE ALMEIDA

PORTARIAS DE 05 DE FEVEREIRO DE 1987

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL-ADJUNTO, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 60 - DESIGNAR JAIR MARON MACHADO DE FREITAS, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 1ª Classe, Padrão VI, matrícula nº 2.425.119-4, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer o encargo de Supervisor-Adjunto do Sistema de Informações Jurídico-Tributárias.

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL-ADJUNTO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria no 124, de 18 de março de 1985, do Secretário da Receita Federal, resolve

Nº 061 - Conceder dispensa a GERALDO MERCADANTE PEREIRA, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, lè Classe, Padrão V, matrícula número 2.369.543-9, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, do encar go de Substituto Eventual do Delegado da Receita Federal em Santo André, código DAS-101.2.

Nº 062 - Designar OLYMPIO BASTOS DIAS, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 1ª Classe, Padrão VI, matrícula nº 2.369.542-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Delegado da Receita Federal em Santo André, código DAS-101.2.

Nº 063 - Conceder dispensa a ERNESTO PIRES DOS REIS, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, lª Classe, Padrão V, matricula nº 2.018.664-9 , do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, do encargo de Substituto Eventual do Delegado da Receita Federal em Macapá, código DAS-101.2

Nº 064 - Designar UDMILSON TAVARES DO REGO, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 3ª Classe, Padrão I, matrícula nº 3.003.920-7, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer o encargode Substituto Eventual do Delegado da Receita Federal em Macapá, código DAS-101.2.

Nº 065 - Conceder dispensa a DARCY FERNANDES, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 1º classe, Padrão I, matrícula nº 1.506.613-4, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, do encargo de Substituto Eventual do Inspetor da Receita Federal em Santana do Livramento, Código DAS-101.1.

Nº 066 - Designar LUIZ AMAURI MARCHIORO, Auditor-Fiscal do Tesouro Na cional, 2ª Classe, Padrão I, matrícula nº 3.003.910-0, do Quadro Permã nente do Ministério da Fazenda, para exercer o encargo de Substituto  $\overline{E}$  ventual do Inspetor da Receita Federal em Santana do Livramento, Cód $\overline{\underline{I}}$  go DAS-101.1.

RENATO BOTARO

#### Superintendências Regionais da Receita Federal

#### 1ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 05 DE FEVEREIRO DE 1987

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 1ª REGIÃO FISCAL, usando da competência que lhe foi atribuida pela Portaria nº 319, de 28 de março de 1979, do Sr. Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 30.03.79, resolve:

Nº 28 - Dispensar MARIA ANTONIA DA COSTA, Técnico do Tesouro Nacional, 3a.Classe Padrão III, matrícula 3.005.080-4, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função Código DAI-111.1 (NM) de Chefe do Setor de Mecanografia, da Delegacia da Receita Federal em Campo Grande/MS.

Nº 29 — Designar NORBERIO VICIÓRIO DA SILVA, Agente de Portaria, TP 1202, Ref. NM-17, matrícula 5.013.911-8, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, exercer a função Código DAI-111.1(NM) Chefe do Setor de Atividades Auxiliares da Delegacia da Receita Federal em Campo Grande/MS.

Nº 30 - Designar CLEUZA DOS SANTOS VILLANOVA BARRETO, Técnico do Tesouro Nacional, 3a.Classe, Padrão I, matrícula 3.008.696-5, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.1(NM) Chefe do Setor de Mecanografia da Delegacia da Receita Federal em Campo Grande/MS.

OSVALDO JOSÉ DE SOUZA Substituto

#### Delegacia da Receita Federal em Goiânia

PORTARIA Nº 12, DE 02 DE FEVEREIRO DE 1987

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL EM GOIÂNIA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 88, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria nº 653 de 16.11.77 do Sr. Ministro da Fazenda, resolve:

1. Delegar competência ao Auditor Fiscal do Tesouro Nacional CARLOS HENRIQUE PERES, matrícula nº 3.003.027-7, 2a. Classe, Padrão I , para, nos afastamentos legais ou outros impedimentos simultâneos do Delegado da Receita Federal em Goiânia e do seu substituto eventual, praticar todos os atos de ordenador de despesas na administração de recursos orçamentários e financeiros da Delegacia da Receita Federal em Goiânia, assinando notas de empenho e de pagamento de despesa orçamentária, proposta e concessão de diárias, cheques e ordens bancárias de pagamento, requisições de passagens e demais documentos relativos à gestão de créditos orçamentários, de que tratam o Decreto-Lei nº 200/67, o Decreto nº 75.969/75 e a IN/SECIN/SEPLAN/PR nº 004 de 30.08.82.

Revogar a Portaria nº 006, de 08 de janeiro de 1987, publicada no DOU de 15.01.87.

SÉRGIO LAMPERT

#### 6ª Região Fiscal

PORTARIA DE 03 DE FEVEREIRO DE 1987

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 6º REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de 28.03.79, do Senhor Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 30 seguinte, R E S O L V E

Nº 125 Designar o servidor ANTÔNIO CARLOS ALVES VASCONCELOS, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 2ª classe, padrão I, matrícula nº 3 003 116-8, para exercer a função, código DAI-111.3-NS, de Chefe do Serviço de Controle Aduaneiro e Fiscalização da Delegacia da Receita Federal em Curvelo, em virtude da dispensa do servidor Gilson Antônio

GERALDO MAGELA PINTO GARCIA

# Ministério dos Transportes

#### DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM

#### Diretoria de Pessoal

PORTARIAS DATADAS DE 02 DE FEVEREIRO DE 1987

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL, usando das atribuições que lhe con ferem os itens I,II,XVII e XVIII do artigo 93 do Regimento da Autar quia, aprovado pela Portaria Ministerial nº MT-36, de 13 de janeiro de 1975, da competência delegada pelo Diretor-Geral, atravês da Por taria nº 668, de 23 de abril de 1971, publicada no Diário Oficial da União, de 05 de maio de 1971, e de conformidade com o disposto no De creto nº 75.818, de 04 de junho de 1975, publicado no Suplemento nº 106 do Diário Oficial da União de 09 de junho de 1975, resolve:

nº 0294 - declarar vaga a função integrante da Categoria de Intermediária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Programa ção, Orçamento e Controle, do Serviço de Planejamento, do 4º Distrito Rodoviário Federal, a partir de 29-09-86, em consequência da aposenta doria de sua titular MARIA DE LOURDES DE ALBUQUERQUE NASCIMENTO, ma trícula nº 1.018.016, na data em referência.

nº 0296 - dispensar o Engenheiro TOLSTOI CHAMON SIMÃO, matrícula nº 64.302, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe do Setor de Operações, do Serviço de Engenharia e Segurança de Trânsito, do 6º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0297 - dispensar o Engenheiro JOSÉ TOLEDO DE ALBUQUERQUE, matrícu la nº 64.587, da Função integrante das Categorias de Direção Interme diária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Supervisão Ge ral, da Residência 6/18, do 6º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0298 - dispensar o Artífice de Mecânica PEDRO FERREIRA DA SILVA, ma trícula nº 2.092.764, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe do Setor de Oficina, da Residência 6/7, do 6º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0306 - dispensar o Patrulheiro Rodoviário Federal ELŐI ARAÚJO DOS SANTOS, matrícula nº 2.120.832, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-lll.1 (OC), de Chefe do Setor de Coleta de Dados e Estatística, do Serviço de Engenharia e Seguran ça de Trânsito, do 10º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0307 - dispensar o Engenheiro JOSÉ CIRO MELO DE MEDEIROS, matrícu la nº 131.300, da Função integrante das Categorias de Direção Interme diária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção Técnica, do Escrito rio de Fiscalização 13/2, do 13º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0308 - dispensar o Engenheiro FRANCISCO FERNANDO DE FIGUEIREDO LOPES, matrícula nº 1.851, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.2 (NS), de Chefe da Residência 13/2, do 13º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0309 - dispensar o Engenheiro PEDRO MARTINHO LISBOA, matrícula nº 41.757, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Supervisão Geral, da Residência 13/2, do 13º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0310 - dispensar o Engenheiro AMILTON SOARES COSTA, matrícula nº 131.407, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária código DAI-111.2 (NS), de Chefe do Escritório de Fiscalização 13/2, do 13º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0295 - designar ALANA TEREZA BORGES DA SILVA, matrícula número 131.496, ocupante do Emprego de Economista, classe "B",referência NS-13, da Tabela Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Programação, Orçamento e Controle, do Serviço de Planejamento, do 4º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0301 - designar JOSÉ TOLEDO DE ALBUQUERQUE, matrícula nº 64.587, o cupante do Emprego de Engenheiro, classe "C", referência NS-18, da Ta bela Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Supervisão Geral, da Residência 6/14, do 6º Distrito Rodo viârio Federal.

nº 0302 - designar TOLSTOI CHAMON SIMÃO, matrícula nº 64.302, ocupan te do Emprego de Engenheiro, classe "C", referência NS-18, da Tabela Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Cate goria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Supervisão Geral da Residência 6/18, do 6º Distrito Rodoviã rio Federal.

nº 0311 - designar JOSÉ CIRO MELO DE MEDEIROS, matrícula número 131.300, ocupante do Emprego de Engenheiro, classe "Especial", referência NS-25, da Tabela Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção Técnica, do Escritório de Fiscalização 13/4, do 13º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0312 - designar PEDRO MARTINHO LISBOA, matrícula nº 41.757, ocu pante do Emprego de Engenheiro, classe "Especial", referência NS-23, da Tabela Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.2 (NS), de Chefe da Residência 13/2, do 13º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0313 - designar AMILTON SOARES COSTA, matrícula nº 131.407,ocupan te do Emprego de Engenheiro, classe "Especial", referência NS-23, da Tabela Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção Técnica, do Escritório de Fiscalização 13/2, do 13º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0314 - designar FRANCISCO FERNANDO DE FIGUEIREDO LOPES, matrícula nº 1851, ocupante do Emprego de Engenheiro, classe "Especial", referência NS-25, da Tabela Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.2 (NS), de Chefe do Escritório de Fiscalização 13/2, do 13º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0315 - designar JEFFERSON DA SILVA ALENCAR, matrícula nº 10.386, o cupante do Emprego de Engenheiro, classe "Especial", referência NS-25, da Tabela Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Supervisão Geral, da Residência 13/2, do 13º Distrito Rodoviário Federal.

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL, usando das atribuições que conferem os itens I,II,XVII e XVIII do artigo 93 do Regimento Inter no do DNER, aprovado pela Portaria MT nº 36, de 13 de janeiro de 1975, da competência delegada pelo Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23-04-71, publicada no Diario Official da União de 05-05-51, do artigo 12 do Decreto nº 72.912, de 10-10-73, e tendo em vista o disposto na alínea "b" do item 5 da Instrução Normativa do DASP nº 46 de 19-08-1975, resolve:

nº 0303 - designar JOSÉ SEBASTIÃO DO COUTO, matrícula nº 2.092.785, ocupante do Cargo de Agente de Serviços de Engenharia, classe"D" re ferência NM-24, do Quadro Permanente do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe do Setor de Oficina, da Residência 6/7, do 6º Distrito Rodoviário Federal, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Artifice de Mecânica, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 75.818, de 04-06-75, publicado no Suplemento ao nº 106 do Diário Oficial da União de 09 de junho de 1975:

O DIRETOR DE PESSOAL, usando da competência delegada pelo Sr.Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23-64-1971, publicada no Diário Oficial da União, de 05-05-1971, resolve:

nº 0316 - aposentar a partir de 23-10-86, com base no artigo . 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05-12-77, o servidor JOSÉ JACHS AFILHADO, matricula nº 2.097.456, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código NM-1013 classe "B", referência NM-07, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 2º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0317 - aposentar a partir de 10-08-86, com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05-12-77, o servidor JOSÉ RODRIGUES DE BARROS E SILVA, matrícula nº 2.070.009, ocupante do cargo de Patrulheiro Rodoviário Federal, código NM-1031 classe "Especial", referência NM-30, do Quadro Permanente deste Órgão, lotado no 4º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0319 - considerar aposentado a partir de 25-02-86, com base no ar tigo 176 item I, combinado com o artigo 178 item II, da Lei número 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05-12-77, o servi dor JOÃO FLÁVIO, matrícula nº 2.099.124, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código NM-1013, classe "C", referência NM-17, do Quadro Permanente deste Órgão, lotado no 6º Distrito Rodoviá rio Federal, com proventos proporcionais ao tempo de serviço, calcula dos na base de 30/35 (trinta trinta e cinco avos).

nº 0320 - aposentar com base no artigo 176 item III, parágrafo 1º,com binado com o artigo 178 item II, da Lei nº 1.711/52, com a redação da da pela Lei nº 6.481 de 05-12-77, o servidor JOSÉ AUGUSTO DE FREITAS JÚNIOR, matrícula nº 2.152.400, ocupante do cargo de Motorista Oficial, código TP-1201, classe "Especial", referência NM-30, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 8º Distrito Rodoviário Federal, com proventos proporcionais ao tempo de serviço, calculados na base de 29/35 (vinte nove, trinta e cinco avos).

nº 0321 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05-12-77, o servidor LUIZ RODRIGUES DE MORAES, ma trícula nº 2.091.437, ocupante do cargo de Procurador Autárquico, como digo SJ-1103, classe "Especial", referência NS-25, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 8º Distrito Rodoviário Federal, com as van tagens do artigo 184 item II, da Lei nº 1.711/52, observado o dispos to no parágrafo 2º do artigo 10² da Constituição, face ao contido na na compandado de servicio de la constituição, face ao contido na como de la constituição de la constitu

no 0322 - aposentar a partir de 12-11-86, com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b". da Lei no 1711/52,

com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05-12-77, o servidor JOÃO HERCULANO DA SILVA, matrícula nº 2.143.293, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código NM-1013, classe "B", referência NM-07, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 13º Distrito Rodo viário Federal.

nº 0323 - declarar que o servidor ESMERINDO COLAÇO DE LIMA, matrícula nº 1.020.191, lotado no 14º Distrito Rodoviário Federal, aposentado a través da Portaria nº 2669/81, publicada no D.O. de 18-08-81, deverá ter seus proventos revistos com base no artigo 182, alínea "b", da Lei nº 1711/52, por ter sido amparado pela Lei nº 1050/50, a partir de 05-12-1986.

nº 0324 - aposentar a partir de 10-09-86, com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05-12-77, o servidor JOSÉ OLIVEIRO DA COSTA, matrícula nº 2.112.331, ocupante do cargo de Patrulheiro Rodoviário Federal, código NM-1031 classe "Especial", referência NM-32, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 7º Distrito Rodoviário Federal.

FERNANDO DE FREITAS FALCÃO

# Ministério da Agricultura

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 06 DE FEVEREIRO DE 1987

O Ministro de Estado da Agricultura, usando da competência que lhe foi atribuida pelo artigo 70, item II, do Decreto no 77.336, de 25 de março de 1976, com a nova redação dada pelo Decreto no 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Nº 27 - Dispensar, a pedido, o Senhor OTONI ERNANDO VERDI da função de confiança de Diretor Estadual em Goiás, codigo LT-DAS 101.2, constante da Tabela Permanente do Ministério. da Agricultura, de que trata o Decreto nº 77.824, de 15 de junho de 1976.

Nº 28 - Exonerar o Médico Veterinário-NS-910, Classe S - Referência 25 - JOSÉ MAG-NO PATO do cargo em comissão de Diretor-Geral do Departamento Nacional de Inspecão de Produtos de Origem Animal - DIPOA, código DAS-101.4, constante do Quatro Permanente do Ministério da Agricultura, de que trata o Decreto nº 77.824, de 15 de junho de 1976.

Nº 29 - Nomear o Médico Veterinário-NS-910 - Classe S - Referência 25 - JOSÉ MAGNO PATO para exercer o cargo em comissão de Diretor Estadual em Goiás, código DAS-101.2, constante do Quadro Permanente do Ministério da Agricultura, de que trata o Decreto nº 77.824, de 15 de junho de 1976, em vaga decorrente da dispensa de Otoni Ernando Verdi.

IRIS REZENDE MACHADO

#### SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA PESCA

#### DODWADTAG

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA PESCA-SUDEPE , no uso das atribuições que lhe confere o artigo 10, inciso XI, do Decreto  $n^{o}$  73.632 , de 13 de fevereiro de 1974, RESOLVE:

Port. nº P-032 de 23.01.87 - Designar, CARLOS FERNANDO ANICET FISCHER, ocupante do cargo de Engenheiro Agrônomo, código LT-NS-911, classe "A", referência NS-06, da Tabela Permanente desta Autarquia, para exercer a função de confiança de Chefe Substituto da Divisão de Pesquisa Biológica, código LT-DAS-101.1, nos impeidmentos legais ou eventuais de seu titular, no período de 05 de janeiro de 1987 a 05 fevereiro de 1987. (Processo nº 21184.000055/87.

Port. nº P-036 de 30.01.87 - Rescindir, por jústa causa, com fundamento na letra bodo artigo 482 da Consolidação das Leis do Trabalho, aprovada pelo Decreto-lei nº 5.452, de 1º de maio de 1943, o contrato de trabalho de LUIZ ROSA RANGEL, ocupante do emprego de auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código LT-NM-1006, classe "A", referência NM-05, da Tabela Permanente desta Autarquia. (Processo nº 2k234-001999/86). ENIO ANTONIO MARQUES PEREIRA/SUPERINTENDENTE.

# Ministério da Educação

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 65, DE 04 DE FEVEREIRO DE 1987

O Ministro de Estado da Educação, de acordo com o disposto no artigo 7º item 11, do Decreto nº 77 336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto nº 83 844, de 14 de agosto de 1979, resolve

Designar LENINE GOMES DA SILVA, ocupante do emprego de Técnico de Contabilidade, Côdigo LT-NM-1042, Classe "A", Referência NM-17, para exercer a função de confiança de Coordenador de Programação e Apoio Técnico, Côdigo LT-DAS-101.1, da Delegacia do Ministério da Educação no Estado de Mato Grosso, da Tabela Permanente deste Ministério.

JORGE BORNHAUSEN

#### DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 06 DE FEVEREIRO DE 1987

Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 407, de 20 de junho de 1986, do Secreta rio Geral, publicada no Diário Oficial de 24 de junho de 1986, resolve

Nº 184 - Retificar a Portaria-DP nº 124, de 28 de ja neiro de 1987, publicada no Diário Oficial de 29 de janeiro de 1987, da seguinte forma: onde se lê: da função de Chefe da Divisão de Apoio Administrativo, Codigo DAI-II1.3 (NS), leia-se: da função de substituto eventual do Chefe da Divisão de Apoio Administrativo, Codigo DAI-111.3 (NS).

Nº 185 - Designar RUTH HELENA OLIVEIRA DE SOUZA, ocu pante do emprego de Datilógrafo, Código LT-SA-802, Classe "A", Referência NM-12, para exercer a função de Secretário Administrativo do Diretor da Divisão de Registro e Controle de Pessoal, Código DAI-111.1(NM), do Departamento do Pessoal, do Quadro Permanente deste Ministério.

Nº 186 - Retificar a Portaria-DP nº 126 de 28 de ja neiro de 1987, publicada no Diário Oficial de 29 subsequente, da se guinte forma: onde se lê: DAI-111.3 (NS), leia-se: DAI-111.2(NM).

ALMIR MENEZES DE PINHO FRAGOSO

# FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO

#### Secretaria Executiva

PORTARIAS DE 05 DE FEVEREIRO DE 1987

O DIRETOR GERAL DA SECRETARIA EXECUTIVA DO FUNDO NA-CIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições previstas no artigo 31 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 655, de 04 de dezembro de 1981, resolve:

Nº.002 Dispensar GENIVAL FRANCISCO DA SILVA, ocupante do emprego de Datilógrafo Código LT-SA-802, Classe "B" Referência NM-21, da Função de Confiança de Secretário Administrativo da Procuradoria Geral, desta Autarquia, Código: DAI-111.1 (NM) a partir de 04 de fevereiro de 1987.

Designar ORVALINA ORNELAS NASCIMENTO, Datilógrafo, CÓ digo LT-SA-802, Classe "A", Referência NM-12, da Tabela Permanente do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, para exercer a função de confiança de Secretário Administrativo da Procuradoria Geral, desta Autarquia, Código DAI-111.1 (NM), da Tabela constante do Decreto nº 87.694, de 11.10.82, publicada no D.O.U. de 14 subsequente, observada a correlação estabelecida no Anexo I do referido Decreto, a par tir de 04 de fevereiro de 1987.

HÉLIO MÁRIO GUERREIRO

### Divisão de Pessoal

PORTARIA Nº 03 DE 05 DE FEVEREIRO DÉ 1987

O CHEFE SUBSTITUTO DA DIVISÃO DE PESSOAL DO FUNDO NA-CICNAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições pre vistas no artigo 27 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 655, de 04 de dezembro de 1981 e tendo em vista a orien tação traçada pelo Ofício-Circular nº 031, de 18 de junho de 1980, da Secretaria de Recursos Humanos da Secretaria de Administração Pública da Presidência da República' - SEDAP, resolve:

Promover o reajuste de lotação desta Autarquia, de con formidade com os quadros anexos, em decorrência da inclusão de 05 em pregos nas categorias funcionais de Agente Administrativo e Datiló grafo, com base no Decreto-Lei nº 2.280/85, bem como, da redistribuição de 01 emprego da categoria funcional de Procurador Autárquico, ocorridas no 2º semestre de 1986.

JOAQUIM RODRIGUES DE OLIVEIRA

LOTAÇÃO - lteração de Distribuição por Classes

- 1 FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO
- 2 Grupo: Serviços Auxiliares Código: SA-800

CAMEGODIA		SIT	JAÇ	NO ANT	SITUAÇÃO NOVA					
CATEGORIA FUNCIONAL	С	LΑ	s s	1	TOTAL					IOTAL
	A	В	C	ESP.		408	30€	20%	19£	
AGENTE ADMINISTRATIVO DATILOGRAFO - Empregos acrescidos face a classificação de Servidores pelo Decreto-Lei 2.280/85, conforme Portaria/SEDAP nº 2.268/86; * 02 empregos ** 03 empregos	48* 12**			10 01	111 21	45 09		22 04	11 02	111 21

LOTAÇÃO - Alteração de Distribuição por Classes

- 1 FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO
- 2 Grupo: Serviços Jurídicos Código: SJ 1.100

-		sı	TUA	ÇÃO	ANTER	IOR	situação nova					
CATEGORIA	-	.c	L A	s s	SES	TOTAL	СЪ	A S	s	E S	STOTAL	
	FUNCIONAL	A	В	·c	ESP.		A 40%	30 €	. 20₹	ESP 10%		
PROCURADOF	RAUTÁRQUICO	02*	-	_	-	02	02	_	-	-	02**	
se A, re  orgão pe  nº 1.780  ** Observa	o 01 emprego da clas edistribuido deste ela Portaria/SEDAP 0/86,DOU de 22.09.86 do o § 3º do Art. 23 eto 84.669/80.						•					

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

PORTARIA DO DIA 03 DE DEZEMBRO DE 1986

Nº 786/86 - OS REITORES DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS DA PARAÍBA E BAHIA, usando de suas atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o Processo nº 23.074.011948/86-11 e de acordo com os artigos 27 e 28 combinados com o artigo 29 da Lei nº 4.881-A/65, RESOLVEM: Transferir; DIRCEU PINTO MALHEIRO, ocupante do emprego da Categoria Funcional de Professor de Ensino Superior, Classe Adjunto, Referência I, da Tabela Permanente da Universidade Federal da Paraíba para a Universidade Federal da Bahia, em vaga existente, de conformidade com o Decreto nº 86.795/81.

Salvador, 03 de dezembro de 1986. JOSÉ JACKSON CARNEIRO DE CARVALHO Reitor da Universidade Federal da Paraíba GERMANO TABACOF Reitor da Universidade Federal da Bahia

#### UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL FILMINENSE, no uso de suas atribuições, Resolve: 12.321 de 21/1/87-conceder aposentadoria, com base no art.165, inciso XX, da Constitução Federal, com a nova redação dada pe31a Emenda Constitucional 18 de 30.6.81, publicada no DOU de 9.7.81, e com a vantagem prevista no art.184, inciso II, da Lei 1711/52, observada a redação conferida pe1a Lei 6701 de 24.10.79, a GELSON RANGEL LIMA, mats.UFF 170-8 e IPASE 110-2.182.862 no cargo de Professor Titular, da carreira do Magistério Superior do Quadro Permanente desta Universidade.

12.232 de 21/1/87-fazer cessar os efeitos da Portaria 6138 de 29.10.77, publicada no BS 248-suplemento de 30 subsequente, referente à designação de IARA ROSA DE MENEZES GO MES, mat. 4161-6, para exercer a função de Chefe de Secretaria da Coordenação do Cursode Graduação em História do Centro de Estudos Gerais, LT-DAI-111.1

12.325 de 21/1/87-fazer cessar,a pedido,os efeitos da Portaria 6607 de 18.10.78, publicada no BS 201 de 20.10.78, referente à designação de IONE ALONSO FERREIRA, mat. 4239-6, para exercer a função de Secretária Administrativa do Centro Tecnológico, LT-DAI-111.3 12.328 de 22/1/87-conceder aposentadoria, de acordo com o art.176, inciso II, combinado com o art.178, inciso I, alínea a, da Lei 1711 de 28.10.52, com a redação dada pela Lei 6481 de 5.12.77, e com a vantagem prevista no art.184, inciso II, da referida Lei 1711/52 observada a redação conferida pela Lei 6701 de 24.10.79, a LUIZ ARDEX LEAL DA SILVA, mats.IPASE 110-1.953.386 e UFF 171-6, no cargo de Agente Administrativo, SA-801.S, ref. NM-32, do Quadro Permanente desta Universidade.

12.335 de 28/1/87-conceder aposentadoria, de acordo com o art.176, inciso III, combinado com o art.178, inciso I, alínea b, da Lei 1711 de 28.10.52, com a redação dada pela Lei 6481 de 5.12.77, e com as vantagens previstas no art.184, inciso II, da referida Lei nº 1711/52, observada a redação conferida pela Lei 6701 de 24.10.79, a PAULO MARIA DA SIL VEIRA, mats.IPASE 110-2.267.946 e UFF 1422-5, no cargo de Médico, NS-901.S, ref.NS-23, do Quadro Permanente desta Universidade.

PORTARIA Nº 12.322 DE 21 DE JANEIRO DE 1987

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE, no uso de suas atribuições, e considerando o que dispõe a alínea **b**, do art.182, da Lei 1711/52,

RESOLVE retificar a DTS/DDP 64 de 5.4.78, publicada no DOU de 20.4.78, que concedeu apo sentadoria a funcionária ZELIA DE SOUZA REZENDE, que ocupou o cargo de Auxiliar Opera

cional de Serviços Diversos,NM-1006.C,ref.22,mats.IPASE 110-2.268.401 e UFF 9373-7, na parte referente aos fundamentos legais,que passou a ser os arts.176,inciso III,com binado com o art.178,inciso I,alínea b,da Lei 1711/52,com a redação conferida pela Lei 6481 de 5.12.77,cujos efeitos financeiros vigorarão a partir de 25.9.86,data do laudo médico caracterizador da doença(Proc.UFF 23069-013942/86-49)

PORTARIA Nº 12.333 DE 27 DE JANEIRO DE 1987
OS REITORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE e da UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GE
RAIS,no uso de suas atribuições,com base no que dispõem os arts.27,28 e 29 da Lei nº
4881-A de 6 de dezembro de 1965,

RESOLVEM transferir LUCIA MARIA MOURÃO GUIMARÃES SAD,Professor Adjunto,ref.2,do Quadro Permanente da Universidade Federal de Minas Gerais para igual cargo existente no Quadro Permanente da Universidade Federal Fluminense,em vaga decorrente do falecimen to do Professor Lineu Pantaleão.HILDIBERTO RAMOS CAVALCANTI DE ALBUQUERQUE JUNIOR . REITOR DA UFF e CID VELOSO. REITOR DA UFMG.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE, no uso da atribuição que lhe confere o art.12 do Dec.72.912 de 10.10.73, tendo em vista o disposto no item 4 da IN-DASP 46, de 19.8.75e de acordo com o Dec.79.696 de 12.5.77, publicado no DOU de 17 subsequente 12.324 de 21/1/87-designar CREUSA CUSTODIA GUIMARÃES DA SILVA, Agente Administrativo, LT-SA-801.A, ref.NM-19, mat.4261-8, para exercer a função de Chefe de Secretaria da Coordenação do Curso de Graduação em História do Centro de Estudos Gerais, integrante do Grupo de Direção e Assistência Intermediárias, LT-DAI-111.1

12.329 de 22/1/87-designar ELIZABETH DOS SANTOS PAES LEME, Professor Assistente, ref.4' mat.6288-8, para exercer a função de Chefe da Seção Materno-Infantil do Serviço de Ambulatório da Coordenação de Atendimento Interno e Externo do Hospital Universitário Antonio Pedro, integrante do Grupo de Direção e Assistência Intermediárias, LT-DAI-111.1 HILDIBERTO RAMOS CAVALCANTI DE ALBUQUERQUE JUNIOR.REITOR.

## Diretoria de Pessoal

O DIRETOR DE PESSO(1,n) uso de sua atribuição delegada pelo Magnifico Reitor, conforme alíneas a e c, do inciso 1, do item I, da Portaria 5820 de 6.9.77, publicada no BS 170 de 8 de setembro de 1977. Resolve:

DTS 21 de 20/1/87-dispensar,a pedido,a partir de 15.9.86,GIOVANE SANTANA DE ARAUJO de emprego de Agente Administrativo da Tabela Permanente desta Universidade,LT-SA-801.B, ref.NM-21,mat.3742-2,que vinha ocupando no Centro de Estudos Gerais.

DTS 28 de 28/1/87-dispensar, a pedido, a partir de 26.1.87, LUCIANO FERNANDES LOPES do emprego de Agente Administrativo da Tabela Permanente desta Universidade, LT-SA-801.8 ref.NM-21, mat.8180-5, que vinha ocupando no Departamento de Pessoal.

DTS 32 de 28/1/87-dispensar,a pedido,a partir de 1.9.86, JOÃO LUIS RIBEIRO FRAGOSO do emprego de Auxiliar em Assuntos Educacionais, LT-NM-1025.C, ref.NM-20, mat. 4254-2, que v nha ocupando no Centro de Estudos Gerais.

DTS 23 de 20/1/87-declarar vago o cargo de Agente de Telecomunicações e Eletricidade NM-1027.S,ref.NM-32,do Quadro Permanente desta Universidade,ocupado por HAMILITON COR, DOVA PEREIRA, mat.034-1,lotado no Núcleo Audiovisual,por motivo de seu falecimento cor rido em 10.9.1986.

DTS 24 de 20/1/87-declarar vago o cargo de Médico,NS-901.S,ref.NS-25,do Quadro Perma nente desta Universidade,ocupado por ANTONIO PAULO COELHO,mat.1081-4,lotado no Hospi tal Universitário Antonio Pedro,por motivo de seu falecimento ocorrido em 7.11.1986. DTS 26 de 20/1/87-declarar vago o cargo de Artífice de Eletricidade e comunicação, ART-703.S,ref.NM-30,do Quadro Permanente desta Universidade,ocupado por JOSÉ RODRI - GUES DE OLIVEIRA,mat.1270-2,lotado no Hospital Universitário Antonio Pedro,por motivo de seu falecimento ocorrido em 24.11.1986.

DTS 27 de 21/1/87-I-tornar sem efeito a DTS 331 de 20.11.86, publicada no BS 200 de 21.11.86, em virtude de ter saído com incorreção.

III- cessar, a pedido, a partir de 3.6.86, o vínculo empregatício de AUSTA GURGEL, Profes sora Adjunto, ref.2, mat. 5551-2, da Tabela Permanente, lotada na Unidade Avançada José Vèrissimo, integrante da Pró-Reitoria de Extensão, por motivo de aposentadoria concedida pelo Instituto Nacional da Previdência Social-INPS.

. .. INT 34"

RITA TEREZA DE ABREU PISSINATTI. DIRETORA.

### UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

PORTARIAS DE 02 DE FEVEREIRO DE 1987

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora no exercício de suas atribuições, resolve:

Nº 43 - Conceder dispensa ao Professor Walter Barra da função de confiança de Pro-Reitor de Administração, codigo DAS-101.1, em virtude de ter requerido sua aposentadoria por tempo de serviço.

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora no exercício da atribuição que lhe confere o art. 70, inciso II, do Decre to nº 77.336, de 1976, combinado com o paragrafo unico do art. 43 do  $\overline{\text{Es}}$  tatuto, resolve:

Nº 44 - Designar o Professor Carlos Alberto Hargreaves Botti para exercer a função de confiança de Pro-Reitor de Administração, codigo LT-DAS-101.1. SEBASTIÃO MARSICANO RIBEIRO

# Pró-Reitoria de Administração

PORTARIAS DE 27 DE JANEIRO DE 1987

O Pró-Reitor de Administração no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 244, de 05/08/86, alterada pela de nº 438, de 31/12/86, do Reitor Sebastião Marsicano Ribeiro, resolve:

Nº 26 - Declarar vago o cargo de Professor Adjunto, código M\_401.5. com o falecimento de Francisco Ramos Filho ocorrido em 15 de dezembro de 1986.

competência O Pró-Reitor de Administração no uso da que lhe foi delegada através da Portaria nº 244, de 05/08/86, alterada pela de nº 438, de 31/12/86, do Reitor Sebastião Marsicano Ribeiro, no exercício da atribuição que lhe confere o artigo 26, inciso IX do E $\underline{\mathbf{s}}$ tatuto, resolve:

Nº 27 - Admitir sob o regime da Consolidação das Leis do Trabalho, na Tabela Permanente desta Universidade, os candidatos abaixo habilitados em concurso público e indicados pela SEDAP conforme consta dos Processos nºs 00600.016621/86-17, 00600.015817/86-01 e 00600.016127/86-71:

A) Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referên

cia NM-17: 1. Fernando Fábio Fiorese Furtado, em vaga decorrente da movimentação

de Sônia Reis Marquetti; 2. João Lavorato Junior, em vaga decorrente da rescisão de contrato de

Fabíola José Portilho; B) Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código

LT-HM-1006, classe C (Área: Atendimento), referência HM-14: 1. Maria das Graças Lucena e Silva, em vaga decorrente da rescisão de

contrato de Lucia Helena Eloy do Amaral.

A entrada em exercício por parte dos candidatos ora admitidos dar-se-á durante o prazo de 30(trinta) dias contados da data de public $\underline{a}$ ção desta Portaria.

O Pro-Reitor de Administração no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 244, de 05/08/86, alterada pela de nº 438, de 31/12/86, do Reitor Sebastião Marsicano Ribeiro e tendo em vista o que consta do Processo nº 23071.001180/87-89, resolve:

Dispensar a pedido, a funcionaria Wany Reis Marchetti, Tecnico de Administração, NS-923.C, referência NS-22, da função de Secretária Administrativa da Pro-Reitoria de Assuntos Comunitários, codigo DAI-111.2, a partir de 01 de fevereiro de 1987.

WALTER BARRA

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

#### RETTORIA PORTARIAS

O Reitor da Universidade Federal do Paraná, no uso de atribuições, tendo em vista o que consta do Processo nº 66372/82, resol

 ${
m N^{\circ}}$  574, de 19.01.87 - Alterar a Portaria nº 3266, de 03 de junho de 1981, publicada no Diário Oficial da União de 10 do mesmo mês, para declarar que a aposentadoria concedida ao Professor GASTÃO ADOLPHO ROMANO, é de acordo com os artigo 176, item III e 178, item I, letra "b", da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, combinados com o artigo 104, da mesma Lei, com as alterações constantes na Lei  $n^2$  6.481, de 05 de dezembro de 1977.

O Reitor da Universidade Federal do Paraná, no uso de suas atribuições, tendo em vista o que consta do parágrafo único do artigo  $7^\circ$  do Decreto  $1^\circ$  85.487/80, e a homologação do resultado do concurso pú blico realizado para o provimento na Categoria Funcional de Professor de Magistério Superior publicado no Diário Oficial da União de 13 de no vembro de 1986, Seção I, página 17003, e o constante no processo nºº 19754/86-18, resolve:

 $N^2$  575, de 19.01.87 - I. Admitir, sob o regime da Consolidação das Leis do Trabalho, angandidata MÁRCIA DO ROCIO DUARTE, habilitada em concurso público de próyas e títulos, para o emprego de Professor Auxiliar, refe rência Ol, da Tabèla Permanente desta Universidade, no Departamento de Farmácia, Área: Matéria Prima e Controle de Qualidade, Matéria Específica: Farmacologia I e II, Controle de Qualidade I e II, do Setor de Ciências da Saúde, em vaga de Berenice Maria Tasca, ocorrida em 12 de abril

II. A entrada em exercício, por parte da candidata ora admitida, dar-se á durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data de publicação desta Portaria no Diário Oficial da União. Riad Salamuni.

#### Pró-Reitoria de Administração

## PORTARIAS

O Pró-Reitor de Administração da Universidade Federal do Paraná, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 018, de 29 de abril de 1986, e o que consta do artigo 12, do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, e o disposto na alínea "b", do item 5 da Instrução Normativa nº 46/DASP, de 15 de janeiro de 1975, resolve:

Nº 671/PRA, de 19.01.87 - Designar o servidor MAX NILSON MALUCELLI, ocupante da Categoria Funcional de Tecnologista, LT-NM-1018.S, ref.NM -30, da Tabela Permanente desta Universidade, para exercer a função de confiança de Chefe da Seção de Lavanderia e Rouparia, código LT- DAI -111.2, nível médio, da Divisão Administrativa, do Hospital de Clínicas da Pró-Reitoria de Órgãos Suplementares, criada pelo Decreto № 77.026, de 15 de janeiro de 1976, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e/ou empregos integrantes da Categoria Funcional de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, M-1006, correlata com a função referida, de acordo com o Decreto supracitado. (processo nº 20402/86-88).

O Pró-Reitor de Administração da Universidade Federal do Paraná, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 018, de 29 de abril de 1986, e o que cons ta do processo nº 12785/86-93, resolve:

Nº 673/PRA, de 19.01.87 - Retificar a Portaria nº 429/PRA, de 19 de se tembro de 1986, publicada no Diário Oficial da União de 08 de outubro de 1986: Onde se lê: a partir desta data. Leia-se: a partir de 29 de julho de 1986.

O Pró-Reitor de Administração da Universidade Federal do Para ná, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que  $\,$  lhe foi delegada pela Portaria  $n^2$  018, de 29 de abril de 1986, e o consta<u>n</u> te no Processo nº 8690/86-75, resolve:

 $\underline{\text{N$^\circ$}}$  687/PRA, de 23.01.87 - Retificar a Portaria n° 215/PRA, de 04 de ju lho de 1986:

Onde se lê: a partir desta data, a partir de lº de maio de 1986. Leia-se:

O Pró-Reitor de Administração da Universidade Federal do Paraná, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 018, de 29 de abril de 1986, e o que consta do artigo 30, item VII, do Estatuto da Universidade, e do Processo nº 20734/86-08, resolve:

Nº 680/PRA, de 23.01.87 - Aposentar, de acordo com os artigos 176, item III e 178, item I, letra "b", da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, combinados com o artigo 104, da mesma Lei, com as alterações constantes na Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977, IGOR DUNETZ, matrícula nº 1.057.181, na Categoria Funcional de Agente de Portaria, código TP-1202.5, ref. NM-25, do Quadro Permanente desta Universidade, lo tado na Diretoria, do Setor de Educação. Romar Teixeira Noqueira.

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

#### PORTARIAS DE 23 DE JANEIRO DE 1987

O Reitor da Universidade Federal de Permambuco, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 12 do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, e tendo em vista o disposto no item 4 da Instrução Normativa DASP nº46, de 19 de agosto de 1975, resolve: designar João Carlos Santiago Barbosa, cadastro 324850, Agente Administrativo, código LTSA-801, classe "A", referência NM-19, da Tabela Permanente desta Universi dade, para exercer a função de Diretor, código DAI-111.3(NS), da Divisão de Controle e Atividade Docente da Pró-Reitoria para Assuntos Acadêmicos, correlata com a Categoria Funcional indicada, de acordo com o Decreto nº 76.543, de 04 de novembro de 1975, pu blicado em D.O.U. de O6 subsequente, em vaga decorrente da aposentadoria de Marilene Moreira Gonçalves Pedrosa, publicada em D.O.U. de 18/11/86. (Processo nº 23076.011.788/86-54).

designar Ana Maria de França Mello, cadastro nº 082031, Técnico em Assuntos Educacionais, código LTNS-927, classe "A", referência NS-06, da Tabela Permanente desta Universidade, para exercer a função de Secretário Administrativo, código...... DAI-111.1(NM) do Departamento de Comunicação Social do Centro de Artes e Comunicação, correlata com a Categoria Funcional indicada, de acordo com o Decreto nº 76.543, de 04 de novembro de 1975, publicado em D.O.U. de 06 subsequente, em vaga decorrente da aposentadoria de Maria do Carmo Lins, publicada em D.O.U. de 23/12/86. (Processo nº 23076.000.236/87-47).

O Reitor da Universidade Federal de Pernambuco, nos termos do artigo 33, alí nea "g" do Estatuto da mesma Universidade, resolve:

I - Considerar rescindido, para efeito de aposentadoria, a partir de...... 31/12/86, o contrato de trabalho de José de Moura Figueiroa, cadastro nº 013005, ocupante do emprego de Agente de Portaria, código LT.TP-1202, classe "C", referência..... NM-18, da Tabela Permanente desta Universidade, lotado no Departamento de Histologia e Embriologia do Centro de Ciências Biológicas.

II - Em consequência, considerar vago o emprego supracitado. (Processo nº 23076.000.083/87-38).

I - Considerar extinto o contrato de trabalho, a partir de 28/12/86. de José Barbosa de Oliveira Filho, cadastro nº 046272, ocupante do cargo de Magistério Superior, código 425.4, do Quadro Permanente desta Universidade, lotado no Departamento de Clínica e Odontologia Preventiva do Centro de Ciências da Saúde.

II - Consequentemente, considerar vago o cargo supramencionado. (Processo nº 23076.000.063/87-21).

#### PORTARIAS DE 28 DE JANEIRO DE 1987

O Reitor da Universidade Federal de Pernambuco, no uso de atribuição conferi da pelo artigo 9º, alínea "a", do Decreto nº 59.676, de 06 de dezembro de 1966, resol-

Declarar aposentado compulsoriamente, de acordo com os artigos 176, incisoI, nº 148 178, inciso II e 187 da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei  $n^2$  6.481, de 05 de dezembro de 1977, especificamente no que diz respeito à alte ração do artigo 178, respeitado o disposto no inciso II, a partir de 16 de novembro de 1986, José de Lima da Silva, matrícula nº 117-2.219.136, no cargo de Agente de Portaria, código TP-1202, classe especial, referência NM-24, cadastro nº 096040, do Quadro Permanente desta Universidade, com proventos proporcionais ao tempo de serviço calcula do à razão de 24/35 (vinte e quatro/trinta e cinco avos) acrescidos de 2/5 da Gratificação de Apoio à Atividade de Ensino, instituída pelo Decreto-Lei nº 2.121, de 16 de maio de 1984, com a redação dada pelo Decreto-Lei nº 2.123, de 05 de junho de 1984; da Gratificação pelo Desempenho de Atividade de Apoio, instituída pelo Decreto-Lei 2.211, de 31.12.84, bem como 20% (vinte por cento) de Gratificação Adicional, de que trata o artigo 10 da Lei nº 4.345/64.

II - Em consequência, declarar vago o cargo acima mencionado.

(Processo nº 23076.010.973/86-31).

nº 149 Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 176, inciso II e 178, inciso I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pelo artigo 1º da Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977, especificamente no que diz respeito à alteração do artigo 178, respeitado o disposto no inciso I, alínea "a", combinado com o artigo 78, § 2º da referida Lei nº 1.711/52, a Santina Rodrigues Mendes, matrícula nº 117-2.069.096, no cargo de Técnico de Laboratório, código NM-1005, classe especial, referência NM-32, cadastro nº 062685, do Quadro Permanente desta Universidade, com proventos correspondentes ao vencimento integral do cargo, acrescidos de 20% (vinte por cento) conforme o disposto no artigo 184, item II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, combinado com o artigo 1º da Lei nº 6.701/79; 2/5 da Gratificação de Apoio à Atividade de Ensino, instituída pelo Decreto-Lei nº 2.121, de 16 de maio de 1984, com a redação dada pelo Decreto-Lei nº 2.123, de 05 de junho de 1984; da Gratificação pelo Desempenho de Atividade de Apoio, instituída pelo Decreto-Lei nº 2.211, de 31 de dezem bro de 1984, bem como da Gratificação Adicional de que trata o artigo 10 da Lei nº 4.345/64, no percentual de 25% (vinte e cinco por cento), observado o § 2º do artigo 102 da Constituição.

II -  ${\tt Em}$  consequência, declarar vago o cargo acima mencionado. (Processo nº 23076.012.656/86-59).

#### PORTARIAS DE 04 DE FEVEREIRO DE 1987

II - Em consequência, declarar vago o cargo acima mencionado. (Processo nº 23076.000.171/87-01).

0 Reitor da Universidade Federal de Pernambuco, nos termos do artigo 33, al $\underline{i}$  nea "g" do Estatuto da mesma Universidade, resolve:

nº,165 I - Rescindir a pedido, a partir de 22.12.86, o contrato de trabalho de Elia na Duarte Marques, cadastro nº 243701, ocupante do emprego de Agente Administrativo , código: LTSA-801, classe "C", referência NM-25, da Tabela Permanente desta Universidade, lotada no Gabinete da Reitoria.

II — Em consequência, declarar vago o emprego supracitado. (Processo nº 23076.012180/86-19).

nº 166 I - Considerar rescindidos, de acordo com o contido no artigo 482, letra i da Consolidação das Leis de Trabalho, a partir de 18.11.86, os contratos de trabalho dos servidores Jeová Teixeira de Barros, cadastro nº 279889, e Luiz Barreto dos Santos, cadastro nº 276340, ambos agentes de Vigilância, código: LTTM-1045, classe "A", referência NM-12, da Tabela Permanente desta Universidade, lotados na Prefeitura da Cidade Universitária.

II - Em consequência declarar vago o emprego supramencionado.

nº 167 I - Rescindir a pedido, a partir de 15.12.86, o contrato de trabalho de Maria Leite Barbosa, cadastro nº 251771, ocupante do emprego de Enfermeiro, código..... LTNS-904, Classe "C", referência NS-17, da Tabela Permanente desta Universidade, lotada no Hospital das Clínicas.

II - Em consequência, declarar vago o emprego supracitado. (Processo nº 23076.012448/86-31).

O Reitor da Universidade Federal de Pernambuco, no uso de atribuição que lhe confere o artigo 12 do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, e tendo em vista o disposto no item 4 da Instrução Normativa DASP nº46, de 19 de agosto de 1975, resolve: nº 168 I - designar, a partir de 02.01.87, Aldemir Sebastião dos Santos, cadastro 'nº 022004, Agente Administrativo, código: LTSA-801, classe "C", referência NM-25 da Tabela Permanente desta Universidade, para exercer a função de Chefe da Seção de Serviços Gerais, código DAI-111.1(NM), do Centro de Filosofia e Ciências Humanas, em vaga decorrente de José Otaviano da Fonseca, publicada em D.O.U. de 02.12.86. (Processo nº 23076.000178/87-42). George Browne Rego.

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIA Nº 133, DE 3 DE FEVEREIRO DE 1987

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta no Processo  $n^2$  23078.020198/86-48, da Reitoria, resolve:

Dispensar, a pedido, a partir de 10 de março de 1986, JAIME OSCAR SILVA UNGARETTI, ocupante do emprego de Professor Assistente, LT-M-401.4, Referência 04, da Tabela Permanente, com lotação e exercício no Departamento de Ciências Administrativas da Faculdade de Ciências Econômicas, desta Universidade.

FRANCISCO FERRAZ

#### Departamento de Pessoal

PORTARIA Nº 125, DE 27 DE JANEIRO DE 1987

O FIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FE DERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram confe ridas pela Poltaria nº 1.585, de 19 de junho de 1985, do Magnifico Rei tor, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.026687/86-77, da Reitoria, resolve:

Dispensar, a partir de 01 de julho de 1986, JACY DA LUZ BARCE LOS, ocupante do emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, LT-NM-1006, Classe A, Referência NM-04, da Tabela Permanente, com lotação e exercicio na Prefeitura Universitária desta Universidade, em de corrência de sua aposentadoria.

ALDRIOVANDO RODRIGUES

### FACULDADE FEDERAL DE ODONTOLOGIA DE DIAMANTINA

PORTARIA DE 02 DE FEVEREIRO DE 1987

O DIRETOR DA FACULDADE FEDERAL DE ODONTOLOGIA DE DIAMANTINA, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista o que consta do Processo número 23086.000059/87-52, RESOLVE:

Nº 007 - admitir sob o regime da Consolidação das Leis do Trabalho, SORAYA PIMENTA DE ARAUJO GUIMARÃES, habilitada em Concurso Público, no emprego de Professor de Ensino Superior, Classe Professor Auxiliar, código LT-M-401 Referência 1, da Tabela Permanente desta Faculdade, nas Disciplinas da área de Odontologia Social e Preventiva, do Departamento do mesmo nome, no regime de tempo integral, em vaga decorrente da aposentadoria de João Antunes de Oliveira, publicada no Diário Oficial da União de 24 de fevereiro de 1986.

O exercício que se refere a presente admissão deverá efetivar-se no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da data da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, findo o qual, importará em desistência por parte da interes sada.

AUGUSTO CÉSAR

Diretor

# CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA «CELSO SUCKOW DA FONSECA» DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 02, DE 09 DE JANEIRO DE 1987

O Diretor-Geral do Centro Federal de Educação Tecnológica «Celso Suckow da Fonseca» do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições, resolve:

Art.1' - Tornar sem efeito a admissão de CELIA REGINA DE OLIVEI RA FERREIRA, L'ACT JOSÉ MIRANDA, JOSÉ OZENAN CAVALCANTE DE ALBUQUERQUE E ELENIR PEREIFA MORAES, no emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801.A, referência 17, da Tabela Permanente deste Centro, constantes da Portaria nº 226, de 21 de novembro de 1986.

Art.2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EDMAR DE OLIVEIRA GONÇALVES

# Ministério do Trabalho

#### DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 127, DE 06 DE JANEIRO DE 1987

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais, e ten do em vista o disposto no Officio-Circular nº 031, de 18 de junho de 1980, da Secretaria de Pessoal Civil da Secretaria de Administração Pública da Presidência da República - SEDAP, resolve:

Nº 127 /87~ Promover o reajuste da lotação deste orgão, de conformidade com o quadro anexo, em decorrência de redistribuição de car gos e empregos ocorrida no 1º semestre de 1936, bem como a classificação dos servidores beneficiados pelo Decreto-Lei nº 2.280/85, con forme Portaria SEDAP nº 1.235, de 01 de julho de 1986.

RUTH LEITE

ANEXO EE - 15º MODELO

LOTAÇÃO - AJUSTAMENTOS SUBSEDUENTES DA DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES

CHINESTÉRIO DO TRABATO DE CARACULA DE CARA

2. GRUPO. ARTESANATO-ART - 700

	SITUAÇÃO PHTERIOR							SITUAÇÃO HOVA						
•	CLASSES						CLASSES							
CATEGORIA FUNCIONAL	MTÍFICE	ARTÍFICE ESPECIALIZADO	CO NTRA- MESTRE	HESTAE	ESPECIAL	TOTAL	ARTÍFICS	A N TIFICE	CONTRA- MESTRE	MESTRE	ESPECIAL	TOTAL		
Artīfice Estrut. Obras e lata								7	•					
lurgia	17*	10	5	3	1	36	17	10.	5	3	1	36		
* Acréscimo conforme Porturé , SIDAP Nº 1235/26 Artifice (+) 2 emp.														
Artifice de Eletrodduk, e/g reunspirt * Artiferer conforme Port ru/ ru/p NP 1875/36 Artifice (m) 7 emp.	50*	29	14	9	4 .	106	.45	31	15	10	5	106		
Audilar de Artifice * Pedistribuidos confon. "/ taria/SDDAP NVo 854 e 12 1/ 86	02	-	-	-	-	02	. 02	-	<del>-</del>		-	02**		
Artifice (+) 2 emp. ** Observado o § 39 de 157, 43.	de Docto	0 72 84	1 60 M	1	1						, ,			

#### DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO PARANÁ

PORTARIAS DE 02 DE FEVEREIRO DE 1987

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO PARANA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial / nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, RESOLVE:

Nº 13 - Dispensar o Fîscal do Trabalho, Jorge Luiz Lorusso, Classe B, referência NS-15, matricula Nº 8001, do Quadro Permanente deste Ministério, da função de Chefe do Posto Regional do Trabalho de Araucâria, codigo DAI-NS-111.2, desta Delegacia Regional.

nº 14 - Designar a Fîscal do Trabalho Lizira Rocha e Silva, Classe B, referência NS-15, matricula nº 7791, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer a função de Chefe do Posto Regional do Trabalho de Araucaria, codigo DAI-NS-111.2, desta Delegacia Regional, em virtude da dispensa de Jorge Luiz Lorusso.

WALDEMAR ANNIBELLI

# DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO EM SANTA CATARINA

PORTARIAS DE 19 DE JANEIRO DE 1987

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DE SANTA CATARINA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial no 3.633, de 31 de outubro de 1979, e na forma do Parecer DASP-40 784, resolve

# MANUAL DE CONSULTAS

DASP — SEPEC

Vol. II — Cz\$ 11.00

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional.

SIG — Quadra 06 — Lote 800 — CEP: 70604 — Brasilia/DF. Informações: Seção de Divulgação do DIN — Fones: (061) 226-2586 e 226-6812.

Não operamos com reembolso postal.

Nº 02 - designar DINELSA SOARES DE OLIVEIRA, matrícula nº 6829,ocu pante do cargo de Datilógrafa, código SA-802, classe "B", referência NM-22, da Tabela Permanente deste Ministério, com habilitação de nível médio, para exercer a função de Chefe da Seção de Emprego e Salário,có digo DAI-111.2, desta Delegacia, vaga em virtude da dispensa de MARIA DAS GRAÇAS M. BOMBILIO, sem prejuízo da observância da correlação esta belecida pelo Decreto nº 80.556, de 11 de outubro de 1977, publicado no D.O. de 14 seguinte, quando dos provimentos da referida função.

Nº 04 - designar MARLON SILVA DE OLIVEIRA, matrícula nº 9499, ocupante do cargo de Agente de Portaria, código TP-1202, classe "A", referência NM-03, da Tabela Permanente deste Ministério, com habilitação de nível médio, para exercer a função de Chefe do Almoxarifado, código DAI-111.1, desta Delegacia, vaga em virtude da Rescisão de Contrato do Trabalho de Maria de Fatima Zeferino, sem prejuízo da observância da correlação estabelecida pelo Decreto nº 80.556, de 11 de outubro de 1977, públicado no D.O. de 14 seguinte, quando dos provimentos da referida função.

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DE SANTA CATARI-NA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, resolve

Nº 06 - DESIGNAR, o Agente Administrativo, SA- 801, classe"s", referência NM-31, do Quadro Permanente do Ministério do Trabalho, VALMOR MANOEL GUIMARÃES, matrícula nº 2381421, para a função de Secretário Administrativo do Diretor da Divisão de Administração, DAI-111.1, (NM), desta Delegacia, em virtude do falecimento de CARLOS ARTHUR BECKER.

PAULO ROGÉRIO SOAR

# GOVERNOS DA REPÚBLICA

Obra elaborada pelo Serviço de Documentação do Gabinete Civil da Presidência da República. GOVERNOS DA REPÚBLICA é um tributo à memória dos principais vultos da nossa história, contendo não apenas um relato formal acerca da constituição ministerial do período republicano, como também observações sobre as investiduras e dados pessoais de seus titulares. Dentro desse espírito foram incluídos os Governadores dos Estados e Territórios, os Presidentes dos Órgãos do Poder Judiciário e Legislativo e do Tribunal de Contas da União.

430 páginas — Cz\$ 53,00

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional.

SIG — Quadra 06, lote 800 — CEP: 70604 — Brasīlia/DF. Informações: Seção de Divulgação do DIN — Fones: (061) 226-2586 e 226-6812.

Não operamos com reembolso postal.

# PARECERES DA CONSULTORIA GERAL DA REPÚBLICA

Volumes	Preços
89	Cz\$ 18,00
91	Cz\$ 25,00
92	Cz\$ 25,00
93	Cz\$ 30,00
04	Cz\$ 30.00

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional.

SIG — Quadra 06 — Lote 800 — CEP: 70604 — Brasília/DF. informações: Seção de Divulgação do DIN — Fones: (061) 226-2586 e 226-6812.

Não operamos com reembolso postal.

# CÓDIGO PENAL

(3ª Edição)

Edição contendo a nova PARTE GERAL, Lei nº 7.209, de 11.7.84, e a antiga PARTE ESPECIAL, instituída pelo Decreto-lei nº 2.848, de 7.12.40, que também permanecerá em vigor até o advento da nova lei.

Divulgação nº 103

Preço: Cz\$ 25,00

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional,

SIG — Quadra 06 — Lote 800 — CEP: 70604 — Brasília/DF. Informaçõe: Seção de Divulgação do DIN Fones: (061) 226-2586 e 226-6812.

Não operamos com reembolso postal.

# Ministério da Aeronáutica

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS GM1. DE 05 DE FEVEREIRO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, ten do em vista a autorização presidencial exarada na Exposição de Motivos nº 005/GM1, de 28 de janeiro de 1 987 e o artigo 13 do Decreto-lei núme ro 770, de 19 de agosto de 1 969, resolve:

NO 89 — Colocar o Major, Brigadeiro-do-Ar HUGO DE OLIVEIRA PIVA à disposição da Empresa Brasileira de Aeronáutica S.A. (EMBRAER), a fim de exercer função de natureza civil e temporária, sem prejuízo da remunera ção a que faz jus por este Ministério, a contar de 29 de janeiro de 1 987.

#### O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA,

#### RESOLVE:

Nº 94 — Designar o Major Aviador LUIZ ALBERTO BORGES FORTES DE ATHAY DE BOHRER para acompanhar o Chefe da Delegação da Academia Politécnica da Força Aérea Chilena, Sr Ten Cel MANUEL VARGAS MORELLI e Comitiva, em visita ao Brasil no período de 08 a 17 de fevereiro de 1 987, observado o disposto na Portaria nº 060/CM6, de 12 de julho de 1 972.

OCTÁVIO JULIO MOREIRA LIMA

#### PORTARIAS.SCC, DE 05 DE FEVEREIRO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, por

delegação de competência do Presidente da República, nos termos do artigo 1º, item V, do Decreto número 61 464, de 04 de outubro 1 967, resolve:

Nº 95 - Conceder a Medalha Militar de Platina, criada pelo Decreto número 4 238, de 15 de novembro de 1 901, regulamentada pelo Decreto número 39 207, de 22 de maio de 1 956, alterado pelo Decreto número 70 751, de 23 de junho de 1 972, ao Tenente-Brigadeiro-do-Ar AX TONIO GERALDO PEIXOTO, por haver completado em 19 de março de 1 986, cinquenta anos de serviço, nas condições exigidas.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONAUTICA, no objetivo de cultivar e estreitar a amizade existente entre as Forças Aéreas da Argentina e do Brasil, de acordo com a Portaria número 78/GM3, de 24 de setembro de 1 974, resolve:

Outorgar os Prêmios "Força Aérea Brasileira" dos por um brevê de Piloto e outro de Especialista da FAB, ao Alferes BRUNO WALTER STASCHEIT e Cabo GABRIEL RICARDO PRADO, respectivamente, primeiros colocados na Escola de Aviação Militar e Escola do Suboficiais de Córdoba, da Força Aérea da República Argentina.

# O MINISTRO DE ESTADO DA AERONAUTICA, no

objetivo de cultivar e estreitar a amizade existente entre as Forças Aéreas do Uruguai e do Brasil, de acordo com a Portaria nº 78/GM3, de 24 de setembro de 1 974, resolve:

Nº 97 - Outorgar os Prêmios "Força Aérea Brasileira", represen tados por um brevê de Piloto e outro de Especialista da FAB, ao AI feres MARCELO LAMBRUSCHINI BURGOS e Soldado WILLIAM IROA, respectivamente, primeiros colocados na Escola Militar de Acronáutica e Escola Técnica de Aeronáutica, da Força Aérea da República Oriental do Ulrupulai Uruguai.

#### O MINISTRO DE ESTADO DA AERONAUTICA, no .

objetivo de cultivar e estreitar a amizade existente entre as Forças Aéreas do Chile e do Brasil, de acordo com a Portaria nº 78/GM5, de 24 de setembro de 1 974, resolve:

Outorgar os Prêmios "Força Aérea Brasileira", tados por um brevê de Piloto e outro de Especialista da FAB, ao Al feres SERGIO FIGUEROA BITTNER e Cabo EDUARDO PEÑA ESCOBAR, primeiros colocados na Escola "CAPITÁN AVALOS", e Escola de Especialida des da Força Aérea da República do Chile, respectivamente.

#### O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, no

objetivo de cultivar e estreitar a amizade existente entre as Forças Aĕreas do Peru e do Brasil, de acordo com a Portaria número 78/GM3, de 24 de setembro de 1 974, resolve:

Nº 99 - Outorgar os Prêmios "Força Aérea Brasileira", representados por um brevê de Piloto e outro de Especialista da FAB, ao Ca dete JULIO CESAR ROMAN SAMANDER e Aluno VICTOR EDUARDO MERINO ROMAN, primeiros colocados na Escola de Oficiais e Escola de Suboficiais da Força Aérea da República do Peru, respectivamente.

OCTÁVIO JÚLIO MOREIRA LIMA

PORTARIAS GM1, DE 06 DE FEVEREIRO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA,

RESOLVE:

Nº 106 - Nomear, por necessidade do serviço, o Coronel Aviador PAULO JOSÉ PINTO para o cargo de Chefe do Gabinete do Centro Técnico Aeroespa

Nº 108 - Dispensar, por necessidade do serviço, o Coronel Aviador GETÚ LIO EURICO LEÃO DE CAMARGO do cargo de Chefe do Gabinete do Centro Técn $\overline{\underline{1}}$ co Aeroespacial, por ter sido cogitado para outra comissão.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, no uso da competência delegada pelo Decreto número 83 840, de 14 de agosto de 1 979, e tendo em vista o constante do Processo número 20-02/1178/86, resolve:

Nº 104 - RESCINDIR POR JUSTA CAUSA, a partir de 07 de novembro de 1986, o Contrato de Trabalho de AMARO DE CARVALHO MENDES, ocupante do emprego de Artífice de Carpintaria e Marcenaria, código LT-ART-704, classe "A", referência NM-7, da Tabela Permanente deste Ministério.

# O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, de

acordo com o disposto no artigo 1º, item III, do Decreto nº 61 464, de 04 de outubro de 1 967, resolve:

Conceder demissão do serviço ativo da Aeronáutica ao Primei ro-Tenente Médico SEBASTIÃO BULHÕES DE ARAÚJO e incluí-lo, com o mesmo posto, na reserva, de acordo com os artigos 115, item I, e 116, item I e § 3º da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980.

### O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, de

acordo com o que preceitua o artigo 19, inciso IX do Decreto número 61 464, de 04 de outubro de 1 967, resolve:

Nº 107 - Reverter aos respectivos Quadros, de acordo com o artigo 86 da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, os Oficiais abaixo rela

Ten Cel Inf CALMERON VIEIRA LEÃO, Ten Cel Med OSWALDO BAS-TOS BRAGA e Ten Cel Dent CARLOS NEWTON MAGALHÃES DA SILVEIRA

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, de

acordo com o disposto nos artigos 96, item I, e 97 da Lei nº 6 880,de 09 de dezembro de 1 980, e o que preceitua o artigo 1º, inciso I, do Decreto nº 61 464, de 04 de outubro de 1 967, resolve:

NO 109 — Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Primeiro-Tenente QOEA JAIR GONÇALVES DA SILVA, com a remuneração a que faz jus, na forma da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972; Decreto-Lei nº 1 447, de 13 de fevereiro de 1 976; Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980; Decreto-lei nº 1 824, de 22 de dezembro de 1 980; Decreto-lei nº 1 981, de 22 de dezembro de 1 980; Decreto-lei nº 1 981, e Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1 981, por contar mais de 30 anos de serviço.

Nº 111 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Primeiro-Tenente QOEA FRANCISCO LUCIANO DAS CHAGAS, com a remuneração a que faz renente QUEA FRANCISCO LUCIANO DAS CHAGAS, com a remuneração a que faz jus, na forma da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972, Decreto-lei nº 1 447, de 13 de fevereiro de 1 976; Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980; Decreto-lei nº 1 824, de 22 de dezembro de 1 980; Decreto-lei nº 1 901, de 22 de dezembro de 1 981, e Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1 981, por contar mais de 30 anos de serviço.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONAUTICA, de

acordo com o disposto nos artigos 96, item I, e 97 da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, e tendo em vista o disposto no artigo 1º, item I, do Decreto nº 90 893, de 04 de fevereiro de 1 985, resolve:

Nº 110 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Major de I<u>n</u> fantaria JORGE ANTONIO HELLOU, com a remuneração a que faz jus., observa-dos os artigos 20; 68, § 1%; 134; 135; 167 e 168 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972, combinada com o artigo 50, item II, § 1º, letra "a", da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980; artigo 2º do Decreto-lei nº 1 447, de 13 de fevereiro de 1 976; artigos 110, items 1, 3 e 5; 113; 123 e 127, items I e III, da citada Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972, na redação dada pelo artigo 8º do Decreto-lei nº 1 824, de 22 de dezembro de 1 980; artigo 7º do Decreto-lei nº 1 901, de 22 de dezembro de 1 981, e Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1 981, por contar mais de 30 anos de servico. anos de serviço.

OCTÁVIO JULIO MOREIRA LIMA

#### DESPACHOS DO MINISTRO RELAÇÃO Nº 007/SEC

Em 02 Fev 87

Proc. nº 08-15/C-881/86 - FRANCISCO AMÉRICO FONTENELLE FILHO - Ten Cel Av; Proc. nº 35-01/C-116/86 - JOSÉ ALBERTO FRITTOLI GUEDES - Ten Cel Av; Proc. nº 06-02/R-1038/86 - LUIZ MOACIR PAULO DOS SANTOS - Maj Esp Sup Tec; Proc. nº 08-11/424/86 - EVANDRO RIBEIRO DA SILVA - Ten Cel Av; Proc. nº 14-01/3986/86 - ALBERTO ANTÔNIO BIONDO - Cap Esp CTA; Proc. nº 20-13/1181/86 - ALTAMIRANDO BARRETO VIEIRA - Cap Esp CTA; Proc. nº 44-02/8409/86 - JAIR DA PAIXÃO BAPTISTA - Maj Int; Proc. nº 60-01/3035/86 - CARLOS IVAM FREIRE ROSTEY - Ten Cel Int; Proc. nº 24-01/442/86 - UBIRAJARA PEREIRA DE LIMA - Maj Int; Proc. nº 08-16/414/86 - DAILTON FRANCISCO DE MORAES - Ten Cel Av; Proc. nº 35-03/573/86 - PAULO ROBERTO BETTEGA BERGO - Ten Cel Av; Proc. nº 07-01/7086/86 - FERNANDO LOPES WIEDEMANN - Ten Cel Av; Proc. nº 08-11/423/86 - CARLOS ARI CESAR GERMANO DA SILVA - Ten Cel Av, todos solicitando transferência para a Reserva Remu-SILVA - Ten Cel Av, todos solicitando transferência para a Reserva Remunerada, mediante inclusão voluntaria na Quota Compulsória. "DEFERIDO de acordo com o parecer da CPO."

acordo com o parecer da CPO."

Proc. nº 40-11/R-437/86 - ANTÔNIO ANES FAVA - Maj Av; Proc. nº 05-01/R-203/86 - CARLOS NEMESIO LAGES CORDEIRO - Maj Av; Proc. nº 20-01/R-2173/86 - GIVALDO MATIAS - Cap Inf; Proc. nº 08-15/R-873/86 - ANTONIO CARLOS DE OLIVEIRA MOREIRA - lº Ten Esp CTA; Proc. nº 05-03/106/86-PAULO ROBERTO FARIAS DOS SANTOS - Maj Av; Proc. nº 07-01/7133/86 - LUIZ MAURO TICCHETTI - Maj Av; Proc. nº 07-14/4989/86 - LADISLAU VIDER - Maj Av; Proc. nº 07-01/7119/86 - ERMANO DA SILVA LEÃO - Maj Av, todos solicitando transferência para a Reserva Remunerada, mediante inclusão volum tária na Quota Compulsória. "INDEFERIDO, de acordo com o parecer da CPO." CPO.

Proc. nº 43-11/1206/86 - JÚLIO CEZAR ROSENBERG - Maj Av; Proc. nº 43-11/1175/86 - RENATO JOSÉ DA MOTTA - 1º Ten Esp Arm, todos solicitando autorização para inscrição em Concurso Público para o Magistério Público. "DEFERIDO, ressalvado o disposto na letra "a" do §.3º do artigo 98 da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980."

Ent 05 Fev 87

Proc. nº 43-11/0052/87 - ILTON JOSÉ VIEIRA - Cap Eng, solicitan do autorização para inscrição em Concurso Público para o Magistério Publico. "DEFERIDO, ressalvado o disposto na letra "a" do § 3º do Art 98 da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980."

# Ministério da Saúde

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 05 DE FEVEREIRO DE 1987

O Ministro de Estado da Saúde, no uso de suas atribuições,

resolve:

Designar AMAURY ROBERTO DE OLIVEIRA, (Área de Estatis NO 26 tica), do Quadro Permanente da Superintendência de Campanhas de Saúde Pública, para substituir o Diretor Regional, código DAS-101.2, da referida Superintendência no Estado de São Paulo, em seus impedimentos e mentos eventuais.

II - Cessar os efeitos da Portaria Ministerial nº 493, de 18.11.86, publicada no Diário Oficial de 19 subsequente.

Dispensar CEYLA CUNHA ANTUNES, Sanitarista, (Área de Medicina), da Tabela Permanente do Ministério da Saúde, dos encargos de subs tituta eventual do Chefe do Serviço de Análise Técnica, código LT-DAS-101.1, da Divisão Nacional de Vigilância Sanitária de Medicamentos, da Secreta ria Nacional de Vigilância Sanitária.

O Ministro de Estado da Saúde, de acordo com o artigo  $7^\circ$ , item II do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação do Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Nomear CARLOS ROSA, Sanitarista (área de Medicina), Quadro Permanente do Ministério da Saûde, para exercer o cargo em comis são de Chefe do Serviço de Supervisão e Avaliação, código DAS-101.1, da Divisão Nacional de Organização de Serviços de Saúde, da Secretaria Nacional de Ações Básicas de Saúde, constante do Quadro Permanente mesmo Ministério, de que trata a Portaria DASP nº 538, de 13 de al

NO 29 — Designar VERA MARIA SAMPAIO ACEVEDO, Médica da Funda ção Hospitalar do Governo do Distrito Federal, para exercer a função de confiança de Chefe do Serviço de Programação e Normas Técnicas,código LT-DAS-101.1, da Divisão Nacional de Saúde Mental, constante da Tabela Permanente do Ministério da Saúde, de que trata a Portaria DASP nº 577. de 24 de abril de 1978.

Nº 30 - Designar MARLEIDE DA MOTA GOMES, Professora Adjunto da Uiversidade Federal do Rio de Janeiro, para exercer a função de confiança de Chefe do Serviço de Epidemiologia, código LT-DAS-101.1, da Divisão Na cional de Saúde Mental, da Secretaria Nacional de Progromas Especiais de Saúde, constante da Tabela Permanente do Ministério da Saúde, de que tra ta a Portaria DAS nº 577, de 24 de abril de 1978.

ROBERTO FIGUEIRA SANTOS

## DESPACHO DO MINISTRO Em 05 de fevereiro de 1987 Dispensa de Ponto

O Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 91.820, de 22 de outubro de 1985, autorizou sejam dispensados da assinatura do ponto os funcionários públicos federais da administração direta e das autarquias que comprovadamente comparecerem ao:

- XIV CONGRESSO NACIONAL DE CIRURGIA CARDÍACA, em Salva dor - BA, de 27 a 28 de março de 1987.

- II SIMPÓSIO NACIONAL DE HIPERTENSÃO NA GRAVIDEZ e JORNADA DE TERAPÊUTICA GINECOLÓGICA, em São Paulo - SP, de de março de 1987.

- II CONGRESSO MÉDICO DO CACAU, em Itabuna - BA, de 25 28 de março de 1987.

- SIMPÓSIO INTERNACIONAL DE INFECÇÕES NO IMUNO-DEPRIMIDO, em São Paulo - SP, de 09 a 11 de março de 1987.

- VIII REUNIÃO DA SOCIEDADE LATINO-AMERICANA DE TEROLOGIA PEDIÁTRICA E NUTRIÇÃO, IV CONGRESSO BRASILEIRO DE GASTROEN TEROLOGIA PEDIÁTRICA E NUTRIÇÃO e o II CONGRESSO PAULISTA DE GASTROEN TEROLOGIA PEDIÁTRICA E NUTRIÇÃO, em São Paulo - SP, de 21 a 26

#### DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 102, DE 05 DE FEVEREIRO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 181 de 17 de abril de 1986, publicada no Diário Oficial da União de 18 subsequente, resolve

Dispensar, MOACYR VIGGIANO, Sanitarista (Area de Medi cina), Código SP-1701, Classe "S", Referência NS-24, do Quadro Permanente deste Ministério, da função de Assistente, Código DAI-112.3(S), da Delegacia Federal de Saúde em Santa Catarina.

Designar o referido servidor, para exercer a função de Assistente, Código DAI-112.3(S), do Chefe da Inspetoria de Saúde de Portos, Aeroportos e Fronteiras dessa mesma Delegacia (Processo nº 25000-000543/87).

> JOB FERREIRA DAS VIRGENS Substituto

# SUPERINTENDÊNCIA DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA

PORTARIAS DE 06 DE FEVEREIRO DE 1987

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAUDE PUBLICA, usando da compe tência que lhe foi delegada através do despacho do Senhor Secretário de Pessoal Civil do DASP, exarado no Processo nº 21.897/79 e tendo em vista o parágrafo único do artigo 3º da Lei nº 6.185/84, RESOLVE:

NO 149 EXCLUIR, da Portaria nº 90, de 29.01.87, publicada no D.O. de 30 subsequente, o candidato LIOMAR SANTOS TORRES, por ter o mesmo desistido do empre go de AGENTE ADMINISTRATIVO, Código LT-SA-801, Classe "A", para o qual fora habilicado em concurso público, em BRASILIA/DF.

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA, usando da compe tência que lhe foi delegada através do despacho do Senhor Secretário de Pessoal Civil do DASP, exarado no processo nº 21.897/79 e tendo em vista o paragrafo unico do arti go 3º da Lei nº 6.185//4, após manifestação favorável no processo SEDAP/PR 00600.016812/86-15, RESOLVE:

NO 150 -ADMITIR, sob o regime da Legislação Trabalhista, a candidata ANA ELISA PIMENTA ROCHA, habilitada em concurso público para provimento do emprego de AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS (Limpeza e Conservação), Código LT-NM-1006, Classe "A", em SÃO LUÍS/MA, em vaga decorrente da dispensa de Raimunda Pereira Frei tas, publicada no D.O. de 20.10.86.

A candidata, ora admitida, terá 30 (trinta) dias a contar da da ta da publicação desta Portaria, para entrar em exercício. O provimento do emprego de que trata a presente Portaria, atende

as exigências estabelecidas no Decreto nº 91.403/85, com as alterações introduzidas pelos Decretos nº 91.997/85, 92.738/86 e prorrogado pelo Decreto nº 93.920/87.

NO 151 — ADMITIR, sob o regime da Legislação Tabalhista, a candidata MARIA DO PERPÉTUO SOCORRO DE FREITAS, habilitada em concurso público para provimento do em prego de AGENTE ADMINISTRATIVO, Código LT-SA-801, Classe "A", em IMPERATRIZ/MA, em va ga decorrente da dispensa de Maria Lucia Silva Barbosa, publicada no D.O. de 21.11.86.

A candidata, ora admitida, terá 30 (trinta) dias a contar da da ta da publicação desta Portaria, para entrar em exercício.

O provimento do emprego de que trata a presente Portaria, atende âs exigências estabelecidas no Decreto nº 91.403/85, com as alterações introduzidas pelos Decretos nºs 91.997/85, 92.738/86 e prorrogado pelo Decreto nº 93.920/87.

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAUDE PUBLICA, usando da compe tência que lhe foi delegada através do despacho do Senhor Secretário de Pessoal Civil do DASP, exarado no Processo nº 21.897/79 e tendo em vista o parágrafo único do artigo 3º da Lei nº 6.185/74, após manifestação favorável no Processo SEDAP/PR nº 00600.015192/86-16, RESOLVE:

ADMITIR, sob o regime da Legislação Trabalhista, o candidato ADRI ANO AVILA SCARTEZINI, habilitado em concurso público para provimento do emprego de AGENTE ADMINISTRATIVO, Código LT-SA-801, Classe "A", em GOIÂNIA/GO, em vaga decorrente da dispensa de Maria Auxiliadora dos Anjos Feitosa da Costa, publicada no D.O. de

O candidato, ora admitido, terá 30 (trinta) dias a contar da  $d\underline{a}$ ta da publicação desta Portaria, para entrar em exercício.

O provimento do emprego de que trata a presente Portaria, atende as exigências estabelecidas no Decreto nº 91.403/85, com as alterações introduzidas pelos Decretos nºs 91.997/85, 92.738/86 e prorrogado pelo Decreto nº 93.920/87.

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAUDE PUBLICA, usando da compe tência que lhe foi delegada através do despacho do Senhor Secretário de Pessoal CiviT do DASP, exarado no Processo nº 21.897/79 e tendo em vista o parágrafo único do artigo 3º da Lei nº 6.185/74, após manifestação favorâvel no Processo SEDAP/PR nº 00600.017217/85-16, RESOLVE:

Nº 153 — ADMITIR, sob o regime da Legislação Trabalhista, a candidata SEL MA FÁTIMA RAMOS DE LIMA Babiliada em consumes cúblico para Provincato do Compago do

Nº 153 — ADMITIR, sob o regime da Legislação Irabalhista, a candidata St.L.

MA FATIMA RAMOS DE LIMA, habilitada em concurso público para provimento do emprego de
AGENTE ADMINISTRATIVO, Código LT-SA-801, Classe "A", em CUIABA/MT, em vaga decorrente
da dispensa de Zita Maria Santiago Magalhães, publicada no D.O. de 26.06.85.

A candidata, ora admitida, terá 30 (trinta) dias a contar da da
ta da publicação desta Portaria, para entrar em exercício.

O provimento do emprego de que trata a presente Portaria, atende
as exigências estabelecidas no Decreto nº 91.403/85, com as alterações introduzidas
pelos Decretos nºs 91.997/85 92.738/86 e prorrogado pelo Decreto nº 93.920/87.

pelos Decretos nºs 91.997/85, 92.738/86 e prorrogado pelo Decreto nº 93.920/87.

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA, usando da compe tência que lhe foi delegada através do despacho do Senhor Secretário de Pessoal Civil do DASP, exarado no processo nº 21.897/79 e tendo em vista o patágrafo único do arti go 3º da Lei nº 6.185/74, após manifestação favorável no processo SEDAP/PR nº 0070737/86-80 nº 007077/86-80 00600.007272/86-89, RESOLVE:

Nº 154 - ADMITIR, sob o regime da Legislação Trabalhista, o candidato LIO EUSTÁQUIO PEREIRA GOULART, habilitado em concurso público para provimento do

de 18 de abril de 1975.

prego de AGENTE ADMINISTRATIVO, Código LT-SA-801, Classe "A", em BELO HORIZONTE/MG,em vaga decorrente da movimentação de Geralda Sena Carvalho Lima, publicada no D.O.

O candidato, ora admitido, terá 30 (trinta) dias a contar da d<u>a</u>

ta da publicação desta portaria, para entrar em exercício.

O provimento do emprego de que trata a presente portaria, atende às exigências estabelecidas no Decreto nº 91.403/85, com as alterações introduzidas pelos Decretos nº 91.997/85, 92.738/86 e prorrogado pelo decreto nº 93.920/87.

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAUDE PUBLICA, usando da compe tência que lhe foi delegada através do despacho do Senhor Secretário de Pessoal Civil do DASP, exarado no Processo nº 21.897/79 e tendo em vista o parágrafo único do artigo 3º da Lei nº 6.185/74, após manifestação favorável no Processo SEDAP/PR nº 00600.012652/86-07, RESOLVE:

UUDUU.UIZO5Z/00-U/, RESULVE:
Nº 155 — ADMITIR, sob o regime da Legislação Trabalhista, o candidato LI
Nº 155 — ADMITIR, sob o regime da Legislação Trabalhista, o candidato LI
Nº DE SOUZA DE LIMA, habilitado em concurso público para provimento do emprego de AGEN
TE ADMINISTRATIVO, Código LT-SA-801, Classe "A", em CAMPO GRANDE/MS, em vaga decorren
te da dispensa de Gérson Antônio de Souza Nascimento, publicada no D.O. de 27.08.86.

O candidato, ora admitido, terá 30 (trinta) dias a contar da da

ta da publicação desta Portaria, para entrar em exercício.

O provimento do emprego de que trata a presente Portaria, atende as exigências estabelecidas no Decreto nº 91.403/85, com as alterações introduzidas pelos Decretos nºs 91.997/85, 92.738/86 e prorrogado pelo Decreto nº 93.920/87.

Nº 156 - ADMITIR, sob o regime da Legislação Trabalhista, o candidato HA ROLDO DE JESUS RAMOS SALES, habilitado em concurso público para provimento do emprego de MOTORISTA OFICIAL, Código LT-TP-1201, Classe "A", em CAMPO GRANDE/MS, em vaga decorrente da dispensa de Amilca Pinheiro Lima, publicada no D.O. de 27.08.86.

O candidato, ora admitido, terá 30 (trinta) dias a contar da da publicação desta Portaria, para entrar em exercício.

ta da publicação desta Portaria, para entrar em exercício.

0 provimento do emprego de que trata a presente Portaria, atende as exigências estabelecidas no Decreto nº 91.403/85, com as alterações introduzidas pelos Decretos nºs 91.997/85, 92.738/86 e prorrogado pelo Decreto nº 93.920/87.

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA, usando da compe tência que lhe foi delegada através do despacho do Senhor Secretário de Pessoal Civil do DASP, exarado no processo nº 21.897/79 e tendo em vista o parágrafo único do arti go 3º da Lei nº 6.185/74, após manifestação favorável no Processo SEDAP/PR 

ADMITIR, sob o regime da Legislação Trabalhista, o candidato  $\overline{ t ED}$ NO 157 -SON ALVES ROSA, habilitado em concurso público para provimento do emprego de MOTORIS TA OFICIAL, Código LT-TP-1201, Classe "A", em GOIÂNIA/GO, em vaga decorrente da dispensa de Donato Gomes Fernandes, publicada no D.O. de 12.09.86.

O candidato, ora admitido, terá 30 (trinta) dias a contar da da ta da publicação desta Portaria, para entrar em exercício.

O provimento do emprego de que trata a presente Portaria, atende as exigências estabelecidas no Decreto nº 91.403/85, com as alterações introduzidas pelos Decretos nºs 91.997/85, 92.738/86 e prorrogado pelo Decreto nº 93.920/87.

JOSÉLIO FERNANDES CARVALHO BRANCO

# Ministério da Indústria e do Comércio

## SECRETARIA GERAL

PORTARIAS DE 05 DE FEVEREIRO DE 1987

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 164, de 04 de dezembro de 1980, RESOLVE:

Nº 14 - dispensar FERNANDO BOSSI DE ALMEIDA, da função de Confiança de Chefe da Divisão da Indústria Naval da Coordenadoria Técn<u>i</u> ca do Grupo Setorial I, código LT-DAS-101.2.

designar FERNANDO BOSSI DE ALMEIDA para exercer Nº 15 função de Assessor do Ministro, código LT-DAS-102.2.

Nº 17 designar MARCUS DA COSTA FERREIRA, para exercer função de confiança de Assessor do Secretário Executivo do Conselho de Desenvolvimento Industrial - CDI, código DAS-102.1.

dispensar a partir de 04 de janeiro de 1987, JOSÉ DE ALBUQUERQUE MILANEZ, da função de confiança de Chefe da Unidade de Orien tação e Normas da Coordenadoria de Engenharia da CNICC, códiyo DAS-101.1.

designar CESAR AUGUSTO TIBURCIO SILVA para exercer a função de Chefe da Divisão de Apoio à Reuniões da Coordenadoria de Estudos especiais do Conselho de Desenvolvimento Industrial - CDI, código LT-DAS-101.2.

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO, usando da competência que lhe foi delegada pelas Portarias Mi nisteriais nºs 164, de 04 de dezembro de 1980 e 208, de 24 de junho de 1977, RESOLVE:

I - designar AFFONSO CELSO FLECHA DE LIMA ÁLVARES, Bachare em Economia, para exercer a Função de Assessoramento Superior--FAS, nivel XV, de que trata o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de

II - dispensar o referido servidor da função de As

sessor do Ministro, Código LT-DAS-102.2

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO CO MÉRCIO, no uso de suas atribuições, RESOLVE:

dispensar HUMBERTO BELTRAMINI dos encargos de Diretor Executivo de Administração Geral do Instituto Nacional de Metrologia, Normalização e Qualidade Industrial - INMETRO.

designar PAULO SÉRGIO PASSOS, para exercer a função de Diretor Executivo de Administração Geral do Instituto Nacional de Metrologia, Normalização e Qualidade Industrial - INMETRO.

O SECRETARIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMERCIO, usando da competência que 1he foi delegada pela Portaria Ministerial nº 208, de 24 de junho de 1977, RESOLVE:

Nº 21 - dispensar, a pedido, a partir de 04 de fevereiro de 1987, TEREZA CRISTINA BRANDÃO SAMPAIO, da Função de Assessoramento Superior - FAS, de que trata o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975.

designar NEIDE ELIAS BARBOSA, ocupante do de Agente Administrativo, código LT-SA-801.C, referência NM-26, bacharel em Administração de Empresas, para exercer a Função de Assessoramento Su perior - FAS, nível X, de que trata o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975 de 1975.

NO 23 dispensar CESAR AUGUSTO TIBURCIO SILVA, da Função de Assessoramento Superior - FAS, de que trata o Decreto nº 75.627.

LUIZ ANDRÉ RICO VICENTE

#### DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 55, DE 05 DE FEVEREIRO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA INDÚSTRIA E DO COMERCIO, usando da competência que 1he foi subde legada pela Portaria SG n $^{\circ}$  84, de 04 de maio de 1981, RESOLVE:

designar MARIA DE LOURDES LEMOS PRADO, ocupante do em prego de Agente Aministrativo, código LT-SA-801.C, referência NM-25, para exercer a função de Secretário Administrativo do Presidente da Junta Comercial do Distrito Federal do Departamento Nacional do Registro do Comercio - DNRC, código DAI-111.1 (NM).

ROBERTO COSTA

## INSTITUTO DO AÇÜCAR E DO ÁLCOOL

## Atos do Chefe do Gabinete

PORTARIA Nº 29 DE 30 DE JANEIRO DE 1987

O CHEFE DE GABINETE DA PRESIDÊNCIA DO INSTITUTO DO AÇÚCAR E DO ALCOOL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria no 164, de 16 de maio de 1985, resolve designar JUVENAL AUGUSTO DO ESPÍRITO SANTO JUNIOR, Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "C", Referência NM-25, para exercer a função de Assistente da Divisão de Recrutamento e Aperfeiçoamento do Departamento de Pessoal, Código DAT-112 2 (NS) em caráter provisório enquento houver insuficiência de crutamento e Aperfeiçoamento do Departamento de Pessoal, Código DAI-112.2 (NS), em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores comentos do Consola de Servidores comentos do Consola de Servidores comentos do Consola de Servidores comentos do Consola de Servidores comentos do Consola de Servidores comentos do Consola de Servidores comentos de Consola de Servidores comentos de Consola de Servidores comentos de Consola d servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da ca tegoria funcional de Administrador, NS-923, correlata com a referida função de acordo com o Decreto nº 76.911, de 26 de dezembro de 1975.

ERIVAL DE MENDONÇA UCHOA

## PORTARIAS DE 03 DE FEVEREIRO DE 1987

O CHEFE DE GABINETE DA PRESIDÊNCIA DO INSTITUTO DO AÇÜCAR DO ALCOOL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria no 164, de 16 de maio de 1985, resolve:

Nº 31 - Aposentar, por invalidez, EUCLIDES TIMÓTEO DO NASCIMENTO, NY 31 - Aposentar, por invalidez, EUCLIDES TIMOTEO DO NASCIMENTO, matrícula 2.350.187, no cargo de Agente de Portaria, Código TP-1202, Classes C, Referência NM-17, com proventos integrais, acrescidos das gratificações de Tempo de Serviço e de Atividade de Apoio, a partir de 25 de novembro de 1986, nos termos dos artigos 101-I e 102-I-b, da Constituição c/c e os 176-III e 178-I-b, da Lei 1.711/52, redação da Lei 6.481/77 e Decreto-lei 2.211/84.

Nº 32 - Aposentar, por invalidez, ALCIDES INACIO DA SILVA, matrícula 2.349.713, no cargo de Artifice de Eletricidade e Comunicações, Classe de Mestre, Código ART-703, Referência NM-23, com proventos integrais a crescidos das gratificações de Tempo de Serviço e de Atividade de Apoio, nos termos dos artigos 101-I e 102-I-b- da Constituição combinado com os 176-III e 178-İ-b, do Estatuto, redação da Lei 6.481/77 e Decreto-lei 2.211/84 to-lei 2.211/84.

Nº 33 - Aposentar, por invalidez, GLÓRIA DE LOURDES DE SÁ CORDEIRO, no cargo de Agente Administrativo, Código SA-801, Classe S, Referência NM-30, com proventos integrais, além das gratificações de Tempo de Ser viço, de Atividade de Apoio, nos termos dos artigos 101-III e 102-I-b, da Constituição combinado com os 176-III e 178-I-b, da Lei 1.711/52, re dação da Lei 6.481/77 e Decreto-lei 2.211/84.

Nº 34 - Conceder aposentadoria a GUSTAVO CESAR MILTON DA SILVEIRA, matrícula 1.855.800, no cargo de Médico, Código NS-901, Classe S, Referência NS-25, com proventos integrais, mais 20%, além das . gratificações de Tempo de Serviço, de Atividade Técnico-Administrativa (80%) e de Nível Superior (20%), nos termos dos artigos 101-III e 102-I-a-parágráfo 29 da Constituição, combinado com o 184-II, do Estatuto e Decretos-Leis 2.249/85 e 1709/79.

Nº 35 - Aposentar compulsoriamente, LAURICÉA DE OLIVEIRA LIMA, matrícu la 2.339.477, no cargo de Agente Administrativo, Código SA-801, Classes C, Referência NM-25, com proventos proporcionais equivalentes a 29/30 (vinte e nove trinta avos) acrescidos das gratificações de Tempo de Serviço e de Atividade de Apoio (20%), em conformidade com os artigos 101-II e 102-II, da Constituição e Decreto-lei 2.211/84, a partir de 02 de novembro de 1986.

Nº 36 - Conceder aposentadoria a HAROLDO CARVALHO PINTO, matrícula 1.855.604, no cargo de Agente Administrativo, Código SA-801, Classe Especial, Referência NM-30, com proventos integrais acrescidos das gratificações de Tempo de Serviço e de Atividade de Apoio (20%), na forma dos artigos 101-III e 102-I-a, da Constituição e Decreto-lei 2.211/84.

Nº 37 ~ Conceder aposentadoria a AMARO HERMES DE AMORIM, no cargo de Artifice de Carpintaria e Marcenaria, Código ART-704, Classe de Contra mestre, Referência NM-17, matricula 2.349.731, com proventos integrais, acrescidos das gratificações de Tempo de Serviço e de Atividade de Apoio (20%) nos termos dos artigos 101-III e 102-I-a, da Constituição e Decreto-lei 2.211/84.

ERIVAL DE MENDONÇA UCHOA

#### INSTITUTO BRASILEIRO DO CAFÉ

## Diretoria de Administração

PORTARIA Nº 84, DE 02 DE FEVEREIRO DE 1987

O DIRETOR DA DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO BRASILEIRO DO CAFÉ, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº PRESI-61, de 23 de maio de 1986. RESOLVE:

RESCINDIR A PEDIDO, a partir de 19 de dezembro de 1986, o contrato de trabalho do servidor DOMÍCIO JOSÉ DE MIRANDA, ocupante do emprego deAgente de Atividades Agropecuárias, classe "S", referência NM-30, integrante da Tabela Permanente de Empregos desta Autarquia, lotado na Agência Regional de Londrina(Processo nº 26690. 001781/86).

MARCILIO VIEIRA CUNHA

#### Departamento de Pessoal

PORTARIAS DE 02 DE FEVEREIRO DE 1987

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INSTITUTO BRASILEIRO DO CAFÉ, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº DIRAD-14, de 18 dejunho de 1986, RESOLVE:

- Nº 22 ALITERAR com vigência a partir de 27 de dezembro de 1984, a Portaria DEPES-257/82, a fim de considerar JANICE DIAS PINTO, aposentada com proventos integrais do cargo de Administrador, referência NS-14, de acordo com o inciso I, do arte 184, da Lei nº 1.711, de 1952, e Súmula de Jurisprudência nº 154, do T.C. U., ratificando as demais vantagens concedidas e observando, contudo, o § 2º, do arte 102, da Constituição Federal de 1969 (Processo nº DEPES-325/82).
- Nº 23 ALTERAR com vigência a partir de 27 de dezembro de 1984, a Portaria DIRAD-644/79, a fim de considerar GASTÃO DE ALENCAR NEVES, aposentado com proventos integrais do cargo de Tēcnico de Comunicação Social, referência NS-16, de acordo com o inciso I, do arto 184, da Lei nº 1.711, de 1952, e Súmula de Jurisprudência nº 154, do Tribunal de Contas da União, acrescidos do percentual de quarenta por cento, referente a Gratificação de Atividade Tēcnico-Administrativa, nos termos do Decreto-lei nº 2.249, de 1985, ratificando as demais vantagens concedidas e observando, o parágrafo 2º, do arto 102, da Constituição Federal de 1969 (Processo nº DEPES-325/82).
- Nº 32 CONCEDER APOSENTADORIA, com fundamento no inciso II, do artº 176; na alínea "a", do inciso I, do artº 178, da Lei nº 1.711, de 1952, com a redação dadapela Lei nº 6.481, de 1977; no artº 10, da Lei nº 4.345, de 1964, e no artº 3º, do Decreto-lei nº 2.211, de 1984, ao funcionário ORLANDO SILVA, lotadona Administração Central, mediante percepção de provventos integrais, correlatos aos vencimentos da referencia NM-25, do cargo de Agente de Portaria, acrescidos da Gratificação pelo Desempenho de Atividades de Apoio, e do percentual de vinte e cinco por cento, correspondente a cinco quinquênios (Proc. 26612.000005/87).
- Nº 33 CONCEDER APOSENTADORIA, com fundamento no inciso II, do artº 176; na alinea "a", do inciso I, do artº 178, da Lei nº 1.711, de 1952, com a redação dadape-la Lei nº 6.481, de 1977; no inciso I, do artº 180, da Lei nº 1.711, de 1952, no artº 10, da Lei nº 4.345, de 1964, e no artº 50, da Lei nº 7.146, de 1983, ao funcionário CID MARTINS ANTUNES, lotado na Administração Central, mediante percepção de proventos integrais, correlatos aos vencimentos da referência NS-24, do cargo de Inspetor de Cafe, acrescidos da Gratificação de Atividades Específicas de Çafe, referentea oitenta pontos percentuais, da Gratificação de Função, código DAI-111.2 (NS), e do percentual de vinte e cinco por cento, correspondente a cinco quinquênios (Processonº 26612.000002/87).
- Nº 34 CONCEDER APOSENTADORIA, com fundamento no inciso II, do artº 176; na alīnea "a", do inciso I, do artº 178, da Lei nº 1.711, de 1952, com a redaçãodada pela Lei nº 6.481, de 1977; no artº 10, da Lei nº 4.345, de 1964, e no artº 5º, da Lei nº 7.146, de 1983, ao funcionário CONSTANTINO ALVES DE SOUZA, lotado na Agência Regional de Paranagua, mediante percepção de proventos integrais, correlatos aos vencimentos da referência NS-22, do cargo de Inspetor de Café, acrescidos da Gratificação de Atividades Específicas de Café, referente a oitenta pontos percentuais, edo percentual devinte porcento, correspondentea quatroquinquênios (Proc.26646.000005/87).

Nº 36 - CONCEDER APOSENTADORIA, com fundamento no inciso II, do artº 176; na alīnea "a", do inciso I, do artº 178, alterados pela Lei nº 6.481, de 1977; no inciso II, do artº 184, da Lei nº 1.711, de 1952, conforme disposto na Lei nº 6.701, de 1979, no artº 10, da Lei nº 4.345, de 1964, e no artº 30, do Decreto-lei nº 2.211, de 1984, a funcionaria DINAH CALMON MEDICI, Agente Administrativo, referência NM-32, lotada na Agência Regional de Vitória, mediante percepção de proventos integrais, acrescidos do percentual de vinte por cento, e mais a Gratificação pelo Desempenho de Atividades de Apoio, e do percentual de vinte e cinco por cento, correspondente a cinco quinquênios (Proc. 26658.000547/86).

- Nº 37 CONCEDER APOSENTADORIA, com fundamento no inciso II, do artº 176; na alīnea "a", do inciso I, do artº 178, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 1977; no inciso I, do artº 180, da Lei nº 1.711, de 1952, alterado pela Lei nº 6.732, de 1979; no artº 3º, do Decreto-lei nº 2.211, de 1984, e no artº 10, da Lei nº 4.345, de 1964, ao funcionario ORLANDO LINO GUALDA VANALLE, lotadona Agência Regional de Maringã, mediante percepção deproventos integrais, correlatosaos vencimentos dareferência NM-32, do cargode Agente Administrativo, acrescidos da Gratificação deFunção, código DAI111.2 (NM); da Gratificaçãopelo Desempenhode Atividades deApoio, e do percentual de vinte e cinco por cento, correspondente a cinco quinquênios (Proc. 26643.001308/86).
- Nº 38 CONCEDER APOSENTADORIA, com fundamento no inciso II, do artº 176; na alīnea "a", do inciso I, do artº 178, da Lei nº 1.711, de 1952, com a redação dadapela Lei nº 6.481, de 1977; no artº 10, da Lei nº 4.345, de 1964, e no artº 30, do Decreto-lei nº 2.211, de 1984, ao funcionário JOSE BENEDITO GONCALVES, lotadona Agência Regional de São Paulo, mediante percepção de proventos integrais, correlatos aos vencimentos da referência NM-25, do cargo de Agente de Portaria, acrescidos da Gratificação pelo Desempenho de Atividades de Apoio, e do percentual de vinte e cinco por cento, correspondente a cinco quinquênios (Proc. 26680.001549/86).
- Nº 41 CONCEDER APOSENTADORIA, com fundamento no inciso I, do artº 176; na alīnea "a", do inciso I, do artº 178, da Lei nº 1.711, de 1952, com a redação dadapela Lei nº 6.481, de 1977; no artº 10, da Lei nº 4.345, de 1964, e no artº 3º, do Decreto-lei nº 2.211, de 1984, ao funcionário RANDOLFO CARVALHO, lotado na Agência Regional de Varginha, mediante percepção de proventos integrais, correlatos aos vencimentos da referência NM-26, do cargo de Agente de Vigilância, acrescidos daGratificação pelo Desempenho de Atividades de Apoio, e do percentual de vinte e cinco por cento, correspondente a cinco quinquênios (Proc. 26655.001055/86).
- Nº 42 CONCEDER APOSENTADORIA, com fundamento no inciso II, do artº 176; na alīnea "a", do inciso I, do artº 178, da Lei nº 1.711, de 1952, com a redação dadapela Lei nº 6.481, de 1977; no artº 2º, da Lei nº 6.732, de 1979; no artº 5º, da Lei nº 7.146, de 1983, e no artº 10, da Lei nº 4.345, de 1964, ao funcionario ELIFFAS BORBA, lotado na Agência Regional de Paranagua, mediante percepção de proventos integrais, correlatos aos vencimentos da referência NS-24, do cargo de Inspetor de Cafe, acrescidos da Gratificação de Atividades Específicas de Cafe, referente a sessenta pontos percentuais, da parcela incorporada como vantagem pessoal de cinco quintos do DAI 111.2 (NM), e do percentual de vinte e cinco por cento, correspondente a cinco quinquênios (Proc. 26646.000004/87).

JOSÉ FERNANDO. DA SILVA

## RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº DEPES-634/86, referente ao ex-funcionário ODAYR BELLO, publicada no DOU de 2/12/86, página 6573, onde se lê: "... acrescidos da Gratificação Específica de Atividades de Café ..."; acrescenta-se: "... da Gratificação Específica de Atividades de Café, no percentual de sessenta por cento.

Na Portaria nº DEPES-574/86, referente ao ex-funcionário OLIVIO MARTINS DOS SANTOS, constante do Processo 26612.001019/85, publicada no DOUde 28/10/86 página 5967, onde se lê: "..., 26612.001019/86; ..."; leia-se: "...; 26612.001019/85;

# Ministério das Minas e Energia

## DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 05 DE FEVEREIRO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO PAS MINAS E ENERGIA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 595, de 21 de maio de 1980, resolve:

Nº 176 - a) Pesignar IVAN MOLINARI COMANDULLI, Administrador, Cōdigo LT-NS-923, Classe "B", Referência NS-13, da Tabela Permanente deste Ministratio, para exercer a função de Chefe da Seção de Fiscalização e Aplicação de Recursos, Cōdigo DAI-111.3(NS), do 2º Distrito do Departamento Nacional de Águas e Energia Eletrica, ficando, em consequência, dispensado da função de Chefe da Seção de Serviços Gerais, Cōdigo DAI-111.3(NM), do referido Distrito:

b) Designar OSIRES CAMARGO DA CRUZ, Contador, Código NS-924, Classe "C", Referência NS-21, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer a função de Chefe da Seção de Execução Orçamentária e Financeira, Código DAÍ-111.3(NS), do 2º Distrito do Departamento Nacional de Aguas e Energia Elétrica, ficando, em consequência, dispensado da função de Chefe da Seção de Fiscalização e Aplicação de Recursos, Código DAÍ-111.3(NS), do referido Distrito;

c) Designar NEUZA MARTA DA SILVEIRA VIGNÕLIS, Datilografo, Codigo LT-SA-802, Classe "A", Referência NM-13, da Tabela Permanente deste Ministério, com escolaridade de 2º grau, exigida para a Categoria funcional correlata, para exercer a função de Chefe da Seção de Serviços Gerais, Código DAT-111.3 (NM), do 2º Distrito do Departamento Nacional de Aguas e Energia Elétrica.

ODIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DAS MINAS E ENERGIA, usando da competência que lhe foi delegada Portaria Ministerial nº 2090, de 04 de outubro de 1979, publicada D.O.U. de 08 seguinte, resolve

Nº 177 - Dispensar, a pedido, a partir de 22 de janeiro de 1987, LUBE-LIA DE SOUZA LIMA do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "C", Referência NM-26, da Tabela Permanente deste Ministério, lo tação do Conselho Nacional do Petroleo.

JOSÉ ROBERTO RESENDE

#### CENTRAIS ELÉTRICAS DO NORTE DO BRASIL S/A.

DESPACHO Nº 02, DE 05 DE FEVEREIRO DE 1987

O Presidente da Centrais Elétricas do Norte do Brasil S/A - ELETRONORTE, no uso da competência que lhe foi conferi da pelo Decreto nº 93.621, de 25 de novembro de 1986, autorizou o afas tamento do País de:

Sérgio Freitas de Almeida, à França-Paris, com ônus, no período 11.02.87 à 05.04.87, para participar dos ensaios em Fábrica do pensador Estático adquirido através do Contrato COGELEX SEB - 11 - CX, com os seguintes custos: passagem aérea classe econômica US\$ 3,057.50 e diárias US\$ 7,492.50 (incluido o adicional de 25%- FND)-Documentação que Autorizou o Afastamento:RD- 108/87 de 03.02.87.

MIGUEL RODRIGUES NUNES

(N9 73295 - 06/02/87 - Cz\$ 398,30)

#### COMPANHIA HIDRO ELÉTRICA DO SÃO FRANCISCO

#### AFASTAMENTO DO PAIS

O Presidente da Companhia Hidro Elétrica do São Francisco no uso da competência que lhe foi conferida pelo Decreto nº 93.621, de 25/11/86, autorizou o afastamento

- MURILO MARTINS GONDIM COUTINHO, para Alemanha, com ônus, de 20.03.87 a 16.04.87 GMBH. Passagem - US\$ 1.151,00 + adicional 25% = Cz\$ 24,484,63. Custo: 28 diárias de US\$ 111,00 cada = US\$ 3.108,00 + adicional 25% = Cz\$ 66.114,92. Processo autorizado através da correspondência CI-DS-012/87.

- ADELMO CAVALCANTI LAPA FILHO e PAULO FERNANDO GUIMARÃES, para Alemanha, com ônus, de 20.03.87 a 16.04.87, para participar de Ensaios em Modelo reduzido das Turbinas Hidráulicas, junto a J.M. VOITH GMBH. Passagem: US\$ 2.302,00 + adicional 25% = Cz\$ 48.969,28 para ambos. Custos: 28 diárias de US\$ 111,00 cada = US\$ 3.108,00 + adicional 25% = Cz\$ 66.114,92 para cada. Processo autorizado atravês da correspon dência CI-DEG-193/86.

Recife, 05 de fevereiro de 1987 LUIZ FERNANDO MOTA NASCIMENTO Presidente em Exercício

(N9 73263 - 06/02/87 - Cz\$ 341,40)

# PETRÓLEO BRASILEIRO S/A

#### AFASTAMENTO DO PAÍS

O Presidente da Petróleo Brasileiro S/A. - PETROBRÁS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 93.479 de 29 de outubro de 1986, autorizou o afastamento do País de:
- ARNALDO ROTENBERG, Técnico de Comércio e Suprimento II, PETROBRÁS, com ônus, período de 03.03. a 30.06.87, destino Costa do Marfim, Obje tivo: Permanência no exterior no exercício da função de Assistente de Suprimento A (ASSUP-A) do Departamento Comercial (DECOM), por mais 4 (quatro) meses.

quatro) meses.

- CAIO DANIEL FEILHABER, Técnico de Comércio e Suprimento II, PETROBRÁS, com ônus, período de 05.03.87 a 30.06.87, destino Costa do Marfim, Objetivo: Exercer a função de Assistente de Suprimento A do Departamento Comercial junto a Interjur/INTERBÁS.

- ABAETE DE BARROS CORREIA, Engenheiro de Produção III e ROSANE OLIVEI-RA MOTA, Engenheiro de Produção I, PETROBRAS, com ônus, período de 02.02 a 14.02.87, destino Estados Unidos, Objetivo: Participar do "Symposium on Oilfield and Geothermal Chemistry" e visita Técnica a Chevron

- BENEDITO CESAR BARREIROS DE CAMPOS JUNIOR, Engº de Équipamentos I PETROBRÁS, com ônus, período de 07.02 a 11.03.87, destino ROTTERDAM AMSTERDAM/ANTUERPIA, Objetivo: Acompanhar a implantação do Sistema Manutenção Planejada no N/T "QUINTINO"

(Of. no 43/87)

OZIRES SILVA

#### PETROBRÁS COMÉRCIO INTERNACIONAL S/A

#### . AFASTAMENTO DO PATS

O Presidente da Petrobrãs Comércio Internacional S/A-INTEPBRÃS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Pecreto nº 93.479, de 29.10.86, autorizou o afastamento do País de:

- ARISTIDES MAPIA RICCI CORBELLINI, Pineton, com ônus, período previsto por 18 dias, a partir de 27.02.87, destino: ÎNDIA/CINGAPUPA, objetivo: ÎNDIA: dar sequência às negociações dos contratos ja firmados com a G.A.T.L.-GAS AUTHORITY OF INDIA LTD., para fornecimento de tubos API. Negociações com a NATIONAL ASSOCIATION OF STATF AGRO IN-

DUSTRIES para venda de equipamentos agricolas em contrapartida. CIN-GAPURA: negociações para fornecimento de tubos API a PETRONAS GAS, pa ra gasoduto na Malasia.

CARLOS SANT'ANNA

#### PETROBRÁS INTERNACIONAL S/A

#### AFASTAMENTO DO PAÍS

O Presidente da Petrobrás Internacional S/A. - BRASPETRO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 93.479, 29.10.86, autorizou o afastamento do País de:

- JULIO NAKAMURA, Engenheiro de Perfuração II, BRASPETRO, com ônus, periodo de 04.03.87 a 20.04.87, destino IEMEN DO SUL, Objetivo: Prestar serviços na sucursal da BRASOIL.

- ROBERTO ROCHA, Tecnico de Operação, ROMEU ROCHA, Tecnico de Operação e EDVALDO SILVA SANTOS, Ajudante de Suprimento, BRASPETRO, com ônus, período de 25.02.87 a 14.04.87, destino IEMEN DO SUL, Objetivo: Prestar serviços a SONDA BAHIA, da BRASOIL.

- CARLOS CUPOLOLLO, Diretor Engenharia, BRASPETRO, com ônus, período ce 22.02.87 a 01.03.87, destino ANGOLA - PARIS, Objetivo: Reunices com Sonangol e ELF.

nangol e ELF.

- MÁRIO ILDEU DE MIRANDA, Eng?. de Terminais e Oleodutos, BRASPETRO com ônus, período de 15/02 a 26/02/87, destino ANGOLA, Objetivo: Reunião com as empresas SONANGOL, PROFABRIL e PETROMAR.

- FLAVIO SIQUEIRA JUNIOR, Engenheiro Mecânico, BRASPETRO, com ônus, pe ríodo de 24.02 a 05.03.87, destino ANGOLA, Objetivo: Inspecionar pernas da Plataforma P-VI.

a Plataforma P-VI.

IVAN DE ARAÚJO SIMÕES, Geólogo, BRASPETRO, com ônus, período de 08.03 a 01.04.87, destino EQUADOR, Objetivo Reunir com CEPE, ELF, BRITOIL, YEP e contratos com autoridades locais.

- EDUARDO COSTA VAZ MUSA, Engº. de Construção Naval II, BRASPETRO, com ônus, período de 08.02 a 12.02.87, destino ANGOLA - CONGO, Objetivo: Viagem de Inspeção no Navio Guindaste BOS, 400.
- REMO MANNARINO, Gerente de Negociações, BRASPETRO, com ônus, período de 08.03 a 22.03.87, destino EQUADOR, Objetivo: Reunir com CEPE, ELF BRITOIL E YPE.

- Publicação no D.O.U do dia 23.01.87, viagem Diretor Alvaro Alves Teixeira, Iemen do Sul, de 22.02 a 28.02.87. Publicação D.O.U do dia 23.01.87, viagem SIDNEY STADLER MC KENZIE

GHANA. - Publicação D.O.U do dia 28.01.87, viagem Assistente RUBEN DE MELO SAN

TOS, IEMEN DO SUL, período de 18.02 a 03.04.87.

Of. 41/87

Wagner Freire

# Ministério do Interior

## DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 05 DE FEVEREIRO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência que lhe foi delegada no item 06 da Portaria GM/nº 056, de 26 de abril de 1983, e o que consta do Processo nº 2800-04278-86-18, resolve:

Nº 35 - Aproveitar, de acordo com o \$ 1º do artigo 19 da Lei Comple mentar nº 41, de 21 de dezembro de 1981, a servidora LELY MARIA MARIA NHO DE MESQUITA. mediante o deslocamento do emprego de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, código: LT-M-401, classe "C", referência 4, da Tabela, em extinção do ex-Território Federal de Rondônia, para a Tabela Permanente deste Ministério, incluindo-a na categoria funcional de igual denominação, classe e referencia, código: LT-M-601, da Carreira de Magistério, código: LT-M-600, do sistema de classificação de cargos de que trata a Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de 1970.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR; no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência que lhe foi delegada no item 06 da Portaria GM/nº 056, de 26 de abril de 1983, e o que consta do Processo nº 1001/01107-86, resolve:

Nº 36 - Aproveitar, de acordo com o 🖇 lº do artigo 19 da Lei Comple mentar nº 41, de 21 de dezembro de 1981, o servidor FRANCISCO MONTEI RO SALES, mediante o deslocamento do emprego de Assistente Jurídico, código:LT-NS-503, classe "B", referência NS-12, da Tabela em extin ção do ex-Território Federal de Rondônia, para a Tabela Permanente deste Ministério, incluindo-o na categoria funcional de igual denominação, classe e referência, código: LT-SJ-1102, do Grupo Serviços Jurídicos, código: LT-SJ-1100, do sistema de classificação de cargos de que trata a Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de 1970.

MAURO MENDES DE LIMA

#### PORTARIAS DE 06 DE FEVEREIRO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência que lhe foi delegada no item 06 da Portaria GM/N9 056, de 26 de abril de 1983, e o que consta do Processo nº 1008-3699/86, resolve:

Nº 37 - I - Considerar cedido, ao Governo do Estado da Paraíba, termos do artigo 19 da Lei Complementar nº 41, de 21 de dezembro de 1981, o servidor CARLOS LIBÂNIO DE VASCONCELOS PORTO, Agente de Atividades Agropecuárias, classe "D", referência NM-23.

II - O emprego acima citado, ocupado pelo servidor, continuará a integrar a tabela, em extinção do ex-Território Federal de Ron dônia, cumprindo ao órgão de pessoal do referido Governo, comunicar mensalmente, a freqüência do aludido servidor, ao Departamento de Re cursos Humanos do Governo de Rondônia.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência que lhe foi delegada no item 06 da Portaria GM/nº 056, de 26 de abril de 1983, e o que consta do Processo nº 1008-5153/86, resolve:

Nº 38 - Aproveitar, de acordo com o § 1º do artigo 1º da Lei Comple mentar nº 41, de 21 de dezembro de 1º81, a servidora MARIA LÚCIA MEN DES MEDEIROS, mediante o deslocamento do emprego de Agente Administra tivo, código: LT-SA-701, classe "B", referência NM-21, da Tabela, em extinção do ex-Território Federal de Rondônia, para a Tabela Permanen te deste Ministério, incluindo-o na categoria funcional de igual deno minação, classe e referência, código: LT-SA-801, do Grupo Serviços Au xiliares, código: LT-SA-800, do sistema de classificação de cargos de que trata a Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de 1970.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência que lhe foi delegada no item 06 da Portaria GM/nº 056, de 26 de abril de 1983, e o que consta do Processo nº 1008-3864, resolve:

Nº 39 - Aproveitar, de acordo com o § 1º do artigo 19 da Lei Comple mentar nº 41, de 21 de dezembro de 1981, o servidor CAPLOS ALVES POS CIDÔNIO, mediante o deslocamento do emprego de Engenheiro Agrônomo, co digo: LT-NS-513, classe "B", referência NS-12, da Tabela, em extinção do ex-Território Federal de Rondônia, para a Tabela Permanente deste Ministério, incluindo-o na categoria funcional de igual denominação, clas se e referência, codigo: LT-NS-912, do Grupo Outras Atividades de NI vel Superior, codigo: LT-NS-900, do sistema de classificação de car gos de que trata a Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de 1970.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência que lhe foi delegada no item 06 da Portaria GM/nº 056, de 26 de abril de 1983, e o que consta do Processo nº 31000.025217/86, resolve:

Nº 40 - Aproveitar, de acordo com o § 1º do artigo 19 da Lei Comple mentar nº 41, de 21 de dezembro de 1981, a servidora MARIA HELENA LŪ CENA DE OLIVEIRA, mediante o deslocamento do emprego de Médico, códī go: LT-NS-510, classe "B", referência NS-12, da Tabela, em extinção, do ex-Território Federal de Rondônia, para a Tabela Permanente deste Ministério, incluindo-a na categoria funcional de igual denominação, classe e referência, código: LT-NS-926, do Grupo-Outras Atividades de Nível Superior, código: LT-NS-900, do sistema de classificação de cargos de que trata a Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de 1970.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência que lhe foi delegada no item 06 da Portaria GM/nº 056, de 26 de abril de 1983, e o que consta do Processo nº 1008-3720/86, resolve:

Nº 41 - Aproveitar, de acordo com o § 1º do artigo 1º da Lei Comple mentar nº 41, de 21 de dezembro de 1º81, a servidora ELAINE SALES COE LHO, mediante do deslocamento do emprego de Psicológo, código: LT-NS-524, classe "A", referência NS-11, da Tabela em extinção do ex-Ter ritório Federal de Rondônia, para a Tabela Permanente deste Ministério, incluindo-a na categoria funcional de igual denominação, classe e referência, código: LT-NS-907, do Grupo Outras Atividades de Nível Superior, código: LT-NS-900, do sistema de classificação de cargos de que trata a Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de 1970.

. O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência que lhe foi delegada no item 06 da Portaria GM/nº 056, de 26 de abril dê f1983, e o que consta do Processo nº 1008-4408/86, resolve: Nº 42:- Aproveitar, de acordo com o § 1º do artigo 1º da Lei Comple mentar nº 41, de 21 de dezembro de 1º81, a servidora MARIA CÉLIA LEAL GOMES, mediante do deslocamento do emprego de Assistente Social, código: LT-NS-504, classe "C", referência NS-21, da Tabela, em extinção do ex-Território Federal de Rondônia, para a Tabela Permanente deste Mi nistério, incluindo-a na categoria funcional de igual denominação, clas se e referência, código: LT-NS-930, do Grupo Outras Atividades de Nível Superior, código: LT-NS-900, do sistema de classificação de car gos de que trata a Lei nº 5.645, de 10 dezembro de 1970.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência que lhe foi delegada no item 06 da Portaria GM/nº 056, de 26 de abril de 1983, e o que consta do Processo nº 1008-5744/86, resolve:

Nº 43 - Aproveitar, de acordo com o § 1º do artigo 1º da Lei Comple mentar nº 41, de 21 de dezembro de 1981, a servidora MARIA IÊ AMPUERO DE NORONHA, mediante o deslocamento do emprego de Agente Administrativo, código: LT-SA-701, classe "B", referência NM-21, da Tabela, em extinção do ex-Território Federal de Rondônia, para a Tabela Permanen te deste Ministério, incluindo-a na categoria funcional de igual deno minação, classe e referência, código: LT-SA-801, do Grupo Serviços Au xiliares, código: LT-SA-800, do sistema de classificação de cargos de que trata a Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de/1970.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência que lhe foi delegada no item 06 da Portaria GM/nº 056, de 26 de abril de 1983, e o que consta do Processo nº 1002-3186/86, resolve:

N9 44 - Aproveitar, de acordo com o § 19 do artigo 19 da Lei Comple mentar n9 41, de 21 de dezembro de 1981, o servidor SILVIO BEZERRA D $\overline{A}$ 

COSTA, mediante o deslocamento do emprego de Arquiteto, código: LT-NS-502, classe "B", referência NS-16, da Tabela em extinção do ex-Território Federal de Rondônia, para a Tabela Permanente deste Ministério, incluindo-o na categoria funcional de igual denominação, clas se e referência, código: LT-NS-917, do Grupo Outras Atividades de Nível Superior, código: LT-NS-900, do sistema de classificação de car gos de que trata a Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de 1970.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência que lhe foi delegada no item 06 da Portaria GM/nº 056, de 26 de abril de 1983, e o que consta do Processo nº 1008-4140/86, resolve:

Nº 45 - Aproveitar, de acordo com o § 1º do artigo 1º da Lei Comple mentar nº 41, de 21 de dezembro de 1º81, o servidor ANTÔNIO SERRÃO DE MACEDO, mediante o deslocamento do emprego de Agente Administrativo, código: LT-SA-701, classe "C", referência M-25, da Tabela, em extinção do ex-Território Federal de Rondônia, para a Tabela Permanente deste Ministério, incluindo-o na categoria funcional de igual denomina ção, classe e referência, código: LT-SA-801, do Grupo Serviços Auxiliares, código: LT-SA-800, do sistema de classificação de cargos de que trata a Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de/1970.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência que lhe foi delegada no item 06 da Portaria GM/nº 056, de 26 de abril de 1981, e o que consta do Processo nº 1008-3432/86 e 35000-13645/86, resolve:

Nº 46 - Aproveitar, de acordo com o § 1º do artigo 1º da Lei Comple mentar nº 41, de 21 de dezembro de 1º81, o servidor CARROMBERT DE AL MEIDA COSTA, mediante o deslocamento do emprego de Auxiliar Operación nal de Serviços Diversos, código: LT-NM-812, classe "S", referência NM-21, da Tabela, em extinção do ex-Território Federal de Rondônia, para a Tabela Permanente deste Ministério, incluindo-o na categoria funcional de igual denominação, classe e referênçãa, código: LT-NM-1600, do Grupo Outras Atividades de Nível Médio, código: LT-NM-1000, do sistema de classificação de cargos de que trata a Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de 1970.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência que lhe foi délegada no item 06 da Portaria GM/nº 056, de 26 de abril de 1983, e o que consta do Processo nº 1008-005000/86, resolve:

Nº 47 - Aproveitar, de acordo com o § 1º do artigo 1º da Lei Complementar nº 41, de 21 de dezembro de 1981, a servidora LINE PINTO ROCHA, mediante o deslocamento do emprego de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, código: LT-M-401, classe "C", referência 1, da Tabela em extinção do ex-Território Federal de Rondônia, para a Tabela Permanente deste Ministério, incluindo-a na categoria funcional de igual denominação, classe e referência, código: LT-M-601, da Carreira de Magistério, código: LT-M-600, do sistema de classificação de cargos de que trata a Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de 1970.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência que lhe foi delegada no item 06 da Portaria GM/nº 056, de 26 de abril de 1983, e o que consta do Processo nº 1008-1591/86, resolve:

Nº 48 - Aproveitar, de acordo com o § 1º do artigo 1º da Lei Comple mentar nº 41, de 22 de dezembro de 1º81, a servidora MARIA DE LOURDES MENDONÇA, mediante o deslocamento do emprego de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, código: LT-M-401, classe "C", referência 4; da Ta bela em extinção do ex-Território Federal de Rondônia, para a Tabela Permanente deste Ministério, incluíndo-a na categoria funcional de igual denominação, classe e referência, código: LT-M-601, do Grupo Magistério, código: LT-M-600, do sistema de classificação de cargos de que trata a Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de 1970.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência que lhe foi delegada no item 06 da Portaria nº GM/nº 056, de 26 de abril de 1983, e o que consta do Processo nº 1008-3461/86, resolve:

Nº 49 - Aproveitar, de acordo com o § 1º do artigo 1º da Lei Complementar nº 41, de 21 de dezembro de 1º81, a servidora MARIA HELENA VE LOSO, mediante o deslocamento do emprego de Administrador, código: LT NS-527, classe "B", referência NS-12, da Tabela, em extinção do exterritório Federal de Rondônia, para a Tabela Permanente deste Ministério, incluindo-a na categoria funcional de igual denominação, classe e referência, código: LT-NS-923, do Grupo Outras Atividades de Nível Superior, código: LT-NS-900, do sistema de classificação de car gos de que trata a Lei nº 5.645, de 10 de dezembro/de 1970.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência que lhe foi delegada no item 06 da Portaria GM/nº 056, de 26 de abril de 1983, e o que consta do Processo nº 1008-37071, resolve:

Nº 50 - Aproveitar, de acordo com o § 1º do artigo 1º da Lei Comple mentar nº 41, de 21 de dezembro de 1º81, a servidora ANA CELIA REGO DUTRA DA COSTA, meciante o deslocamento do emprego de Agente Administrativo, código: LT-SA-701, classe "B", referência NM-21, da Tabela, em extinção do ex-Território Federal de Rondônia, para a Tabela Perma nente deste Ministério, incluindo-a na categoria funcional de igual denominação, classe e referência, código: LT-SA-801, do Grupo Serviços Auxiliares, código LT-SA-800, do sistema de classificação de cargos de que trata a Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de 1970.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, no uso de suas atribuições e tnedo em vista a competêncía que lhe foi delegada no item 06 da Portaria GM/ nº 056, de 26 de abril de 1983, e o que consta do Processo nº 1008-6701-86, resolve:

Nº 51 - Aproveitar, de acordo com o § 1º do artigo 19 da Lei Comple

mentar nº 41, de 22 de dezembro de 1981, o servidor JOSE GOMES DE OLI VEIRA, mediante o deslocamento do emprego de Agente de Portaria, códīgo: LT-NM-1101, classe C, referência NM-17, da Tabela, em extinção do ex-Território Federal de Rondônia, para a Tabela Permanente deste Ministério, incluindo-o na categoria funcional de igual denominação, classe e referência, código: LT-NM-12ú2, do Grupo Outras Atividades de Nīvel Médio, código: LT-NM-1200, do sistema de classificação de cargos de que trata a Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de 1970.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência que lhe foi delegada no item 06 da Portaria GM/nº 056, de 26 de abril de 1983, e o que consta do Processo nº 1008-07306/86, resolve:

Nº 52 - I - Considerar cedido, à Prefeitura Municipal de Estáncia Bal neária de Itanhaém-SP, nos termos do artigo 19 da Lei Complementar nº 41, de 21 de dezembro de 1981, o servidor WALTER CUSTÓDIO, Profes sor de Ensino de 1º e 2º Graus, classe "C", referência 4.

II - O emprego acima citado, ocupado pelo servidor, continuará a integrar a Tabela, em extinção do ex-Território Federal de Ron dônia, cumprindo ao órgão de pessoal da referida Prefeitura, comunicar mensalmente, a freqüência do aludido servidor, ao Departamento de Recursos Humanos do Governo de Rondônia.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência que lhe foi delegada no item 06 da Portaria GM/nº 056, de 26 de abril de 1983, e o que consta do Processo nº 1008-05846/86, resolve:

Nº 53 - Aproveitar, de acordo com o § 1º do artigo 1º da Lei Comple mentar nº 41, de 21 de dezembro de 1º81, o servidor HENRIQUE FELLOWS FONTES, mediante o deslocamento do emprego de Arquiteto, código: LT-NS-502, classe "B", referência NS-12, da Tabela, em extinção do ex-Território Federal de Rondônia, para a Tabela Permanente deste Ministério, incluin do-o na categoria funcional de igual denominação, classe e referência, código: LT-NS-917, do Grupo Outras Atividades de Nível Superior, código: LT-NS-900, do sistema de classificação de cargos de que trata a Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de 1970.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTERIO DO INTERIOR, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência que lhe foi delegada no item 06 da Portaria GM/nº 056, de 26 de abril de 1983, e o que consta do Processo nº 1008-5694/86, resolve:

Nº 54 - I - Considerar cedido, ao Governo do Estado Acre, nos termos do artigo 19 da Lei Complementar nº 41, de 21 de dezembro de 1981, o servidor ANTONIO MARCOS DE CARVALHO, Agente Administrativo, classe "A", referência NM-19.

II - O emprego acima citado, ocupado pelo servidor, continua rá a integrar a tabela, em extinção do ex-Território Federal de Rondônia, cumprindo ao órgão de pessoal do referido Governo, comunicar mensalmente, a freqüência do aludido servidor, ao Departamento de Recursos Humanos do Governo de Rondônia.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência que lhe foi delegada no item 06 da Portaria GM/N9 056, de 26 de abril de 1983, e o que consta do Processo nº 1008-5693/86, resolve:

Nº 55 - I - Considerar cedido, ao Governo do Estado de Mato Grosso, nos termos do artigo 19 da Lei Complementar nº 41, de 21 de dezembro de 1981, o servidor ARY ABREU DE OLIVEIRA, Motorista de Veículos Terrestres, classe "C", referência NM-24.

II - O emprego acima citado, ocupado pelo servidor, continua rá a integrar a tabela, em extinção do ex-Território Federal de Rondônia, cumprindo ao órgão de pessoal do referido Governo, comunicar mensalmente, a frequência do aludido servidor, ao Departamento de Recursos Humanos do Governo de Rondônia.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência que lhe foi delegada no item 06 da Portaria GM/nº 056, de 26 de abril de 1983, e o que consta do Processo nº 1008-03145/86, resolve:

Nº 56 - I - Considerar cedida ao Governo do Estado do Amazonas, nos termos do artigo 19, § 1º da Lei Complementar nº 41, de 21 de dezembro de 1981, a servidora MARIA DA GLÓRIA CARIOCA FERNANDES, Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, classe "A", referência 4.

II - O emprego acima citado, ocupado pela interessada continua rá a integrar a Tabela, em extinção, do ex-Território Federal de Rondônia, cumprindo ao Órgão de Pessoal do referido Governo comunicar mensalmente, ao Departamento de Recursos Humanos da Secretaria de Administração do Governo de Rondônia, a freqüência da aludida servidora.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTERIO DO INTERIOR, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência que lhe foi delegada no item 06 da Portaria GM/nº 056, de 26 de abril de 1983, e o que consta do Processo nº 1008-05289/86, resolve:

Nº 57 - Aproveitar, de acordo com o § 1º do artigo 1º da Lei Comple mentar nº 41, de 21 de dezembro de 1º81, a servidora ANA IZOLDA ANTU NES BARBOSA, mediante o deslocamento do emprego de Assistente Jurídíco, código: LT-NS-503, classe B, referência NS-12, da Tabela, em extinção do ex-Território Federal de Rondônia, para a Tabela Permanen de deste Ministério, incluindo-a na categoria funcional de igual deno minação, classe e referência, código: LT-SJ-1102, do Grupo Serviços Jurídicos, código: LT-SJ-1100, do sistema de classificação de cargos de que trata a Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de /1970.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DU INTERIOR, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência que lhe foi delegada no item 06 da Portaria GM/nº 056, de 26 de abril de 1983, e o que consta do Processo nº 1008-4409/86, resolve:

Nº 58 - Aproveitar, de acordo com o § 1º do artigo 19 da Lei Complementar nº 41, de 21 de dezembro de 1981, o servidor JOSÉ GERALDO GO MES, mediante o deslocamento do emprego de Administrador, código: LT NS-527, classe "S", referência NS-25, da Tabela, em extinção do ex-Território Federal de Rondônia, para a Tabela Permanente deste Ministério, incluindo-o na categoria funcional de igual denominação, classe e referência, código: LT-NS-923, do Grupo Outras Atividades de Nível Superior, código: LT-NS-900, do sistema de classificação de cargos de que trata a Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de 1970.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência que lhe foi delegada no item 06 da Portaria GM/nº 056, de 26 de abril de 1983, e o que consta do Processo nº 1008-5145/86, resolve:

Nº 59 - Aproveitar, de acordo com o § 1º do artigo 19 da Lei Comple mentar nº 41, de 21 de dezembro de 1981, o servidor JOSÉ ALKBAL SODRÉ, mediante o deslocamento do emprego de Agente Administrativo, código: LT-SA-701, classe "C", referência NM-25, da Tabela, em extinção do exterritório Federal de Rondônia, para a Tabela Permanente deste Ministério, incluindo-o na categoria funcional de igual denominação, classe e referência, código: LT-SA-801, do Grupo Serviços Auxiliares, código: LT-SA-800, do sistema de classificação de cargos de que trata a Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de 1970.

MAURO MENDES DE LIMA

# SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA AMAZÔNIA

PORTARIA Nº 12.471, DE 21 DE JANEIRO DE 1987

O SUPERINTENDENTE DA SUDAM, no uso de suas atribuições legais e regulamentares; considerando o que consta do Processo SUDAM NUP-28.650/000002/87, R E S O L V E:

Revogar os termos da Portaria nº 12.459, de 07 de janeiro de 1987.

HENRY C. KAYATH

# Ministério das Comunicações

#### DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 05 DE FEVEREIRO DE \_387

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTE RIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979,

Nº 181 - RESOLVE retificar a aposentadoria de SÔNIA MARIA BASTOS LIEBERT, matrícula nº 2.138.546, constante da Portaria DP nº 813, de 19 de junho de 1980, publicada no Diário Oficial de 26 seguinte, na parte referente ao nível, para considerá-la aposentada no nível 16.C do cargo de Telegrafista CT-207, por haver sido promovida ao referido nível a partir de 31 de março de 1980, conforme Portaria DP nº 791, de 13 de junho de 1980, publicada no Diário Oficial de 17 sub seqüente (Processo MC nº 4.693/80).

Nº 182 - RESOLVE retificar a aposentadoria de OSWALDO FERREIRA, ma trícula nº 1.821.835, constante da Portaria DP nº 218, de 12 de fe vereiro de 1980, publicada no Diário Oficial de 13 seguinte, na par te referente ao nível, para considerá-lo aposentado no nível 16.0 do cargo de Postalista CT-202, por haver sido promovido ao referido nível a partir de 30 de setembro de 1979, conforme Portaria DP nº 628, de 14 de maio de 1980, publicada no Diário Oficial de 16 subse quente (Processo MC nº 1.907/80).

Nº 183 - RESOLVE retificar a aposentadoria de LÉDA GOMES PAIVA, ma trícula nº 1.895.838, constante da Portaria DP nº 1.342, de 10 de outubro de 1980, publicada no Diário Oficial de 16 seguinte, na par te referente ao nível, para considerá-la aposentada no nível 16.0 do cargo de Postalista CT-202, por haver sido promovida ao referido nível a partir de 31 de março de 1980, conforme Portaria DP nº 1.310, de 3 de outubro de 1980, publicada no Diário Oficial de 9 subsequen te (Processo MC nº 15.802/80).

Nº 184 - RESOLVE retificar a aposentadoria de LOURDES MARY TEIXEI RA DA SILVA, matrícula nº 1.592.034, constante da Portaria DP nº 400, de 7 de abril de 1980, publicada no Diário Oficial de 9 seguinte, na parte referente ao nível, para considerá-la aposentada no nível 16.C do cargo de Postalista CT-202, por haver sido promovida ao referido nível a partir de 31 de março de 1979, conforme Portaria DP nº 595, de 9 de maio de 1980, publicada no Diário Oficial de 14 subsequente (Processo MC nº 4.342/80).

Nº 185 - RESOLVE retificar a aposentadoria de ANA PEIXOTO GUIMA RAES, matrícula nº 2.008.999, constante da Portaria Ministerial nº 644, de 11 de julho de 1979, publicada no Diário Oficial de 16 se guinte, na parte referente ao nível, para considerá-la aposentada no nível 10.C do cargo de Operador Postal CT-206, por haver sido promo vida ao referido nível a partir de 30 de setembro de 1978, conforme

Portaria DP nº 603, de 9 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial de 10 subsequente (Processo MC nº 10.600/79).

Nº 186 - RESOLVE retificar a aposentadoria de ANITA RIBEIRO DA SIL VA, matrícula nº 2.083.094,constante da Portaria Ministerial nº 524, de 25 de maio de 1979, publicada no Diário Oficial de 29 seguinte, na parte referente ao nível, para considerá-la aposentada no nível 12.C do cargo de Vendedor de Selos CT-215, por haver sido promovida ao referido nível a partir de 30 de setembro de 1977, conforme Por taria Ministerial nº 459, de 10 de maio de 1979, publicada no Diário Oficial de 29 subsequente (Processo MC nº 7.912/79).

Nº 187 - RESOLVE retificar a aposentadoria de RONALD DE FREITAS, matrícula nº 2.037.576, constante da Portaria DP nº 853, de 10 de dezembro de 1979, publicada no Diário Oficial de 11 seguinte, na par te referente ao nível, para considerá-lo aposentado no nível 16.C do cargo de Postalista CT-202, por haver sido promovido ao referido nível a partir de 30 de setembro de 1978, conforme Portaria DP nº 357, de 24 de março de 1980, publicada no Diário Oficial de 26 sub següente (Processo MC nº 18.391/79).

Nº 188 - RESOLVE retificar a aposentadoria de LYGIA CORRÊA, matrícula nº 1.858.546, constante da Portaria DP nº 870, de 13 de dezem bro de 1979, publicada no Diário Oficial de 17 seguinte, na parte referente ao nível, para considerá-la aposentada no nível 16.C do cargo de Postalista CT-202, por haver sido promovida ao referido nível a partir de 30 de setembro de 1979, conforme Portaria DP nº 628, de 14 de maio de 1980, publicada no Diário Oficial de 16 subsequen te (Processo MC nº 200.888/79).

Nº 189 - RESOLVE retificar a aposentadoria de LUIZA NOGUEIRA GA BRIEL, matrícula nº 1.735.333, constante da Portaria Ministerial nº 764, de 10 de setembro de 1979, publicada no Diário Oficial de 13 seguinte, na parte referente ao nível, para considerá-la aposentada no nível 16.C do cargo de Postalista CT-202, por haver sido promovida ao referido nível a partir de 31 de dezembro de 1978, conforme Portaria DP nº 566, de 6 de maio de 1980, publicada no Diário Oficial de 9 subsequente (Processo MC nº 11.867/79).

RUITER DOS REIS ROSA

#### DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES

#### PORTARIAS DE 06 DE FEVEREIRO DE 1987

O DIRETOR - GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMU NICAÇÕES, no uso da delegação de competência, baixada pera Portaria Mi nisterial nº 750, de 08 de setembro de 1975, publicada no Diário Ofici al de 18 seguinte, e tendo em vista o que consta da alínea "b" do item 5 da Instrução Normativa nº 46, de 19 de agosto de 1975, do DASP,

Nº 120 - RESOLVE designar ALBINO JOSÉ DA SILVA CARNEIRO, Agente de Telecomunicações e Eletricidade, NM-1027.5, do Quadro Perma nente do Ministério das Comunicações, para exercer a função de Assistem te do Diretor Regional do DENTEL em Florianópolis/SC, DAI-112.3, do Qua dro Permanente do Ministério das Comunicações, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empre gos integrantes das Categorias Funcionais indicadas no Decreto nº81.021, de 12 de dezembro de 1977.

Nº 122 — RESOLVE designar AURINEIDE ROSA MARTINS BERTEL LI, Agente Administrativo, LT-SA-801.S, da Tabela Permanente do Ministério das Comunicações, para exercer a função de Assistente do Diretor Regional do DENTEL em Goiânia/Go, DAI-112.3, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes das Categorias Funcionais indicadas no Decreto nº 81.021, de 12 de dezembro de 1977.

O DIRETOR - GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMU NICAÇÕES, no uso da delegação de competência, baixada pela Portaria Mi nisterial nº 750, de 08 de setembro de 1975, publicada no Diário Ofici al de 18 seguinte,

Nº 121 - R E S O L V E dispensar MARIA DE FÁTIMA ARAÚJO, da função de Assistente do Diretor Regional do DENTEL em Goiânia/Go, DAI-112.3, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações, por motivo de sua designação para outra função.

Nº 123 - RESOLVE designar MARIA DE FÁTIMA ARAÚJO, Ascistente Jurídico, LT-SJ-1102.A, da Tabela Permanente do Ministério das Comunicações, para exercer a função de Chefe da Seção de Radiodifusão da Direto la Regional do DENTEL em Golânia/Go, DAT-111.3, do Quadro Permanente : Ministério das Comunicações.

Nº 125 — I — Dispensar CREUSA DA. COSTA TORRES, de função de Se cretária Administrativa da Diretoria Regional do DENTEL em Goiânia/Go, DAI—111.1, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações, por motivo de sua designação para outra função.

II - Designar MÁRCIA MARIA DA SILVA, Agente Administrativo, LT-SA-801.A, da Tabela Permanente do Ministério das Comunicações, para exercer a função de Secretária Administrativa da Diretoria Regional do DENTEL em Goiânia/Go, DAI-111.1, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações.

Nº 127 - I - Dispensar AURINEIDE ROSA MARTINS BERTELLI, da fun ção de Chefe do Setor de Pessoal da Seção de Apoio Administrativo da Diretoria Regional do DENTEL em Goiânia/Go, DAI-111.2, do Quadro Permanen te do Ministério das Comunicações, por motivo de sua designação para ou tra função.

II - Designar CREUSA DA COSTA TORRES, Agente Administrativo, LT-SA-801.S, da Tabela Permanente do Ministério das Comunicações, para exercer a função de Chefe do Setor de Pessoal da Seção de Apoio Administrativo da Diretoria Regional do DENTEL em Goiânia/Go, DAI-111.2, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações.

Nº 129 - RESOLVE designar APARECIDA LÚCIA LOURENÇO DA SILVA, Agente Administrativo, LT-SA-801.C, da Tabela Permanente do Ministério das Comunicações, para exercer a função de Chefe do Setor de Serviços Gerais da Seção de Apoio Administrativo da Diretoria Regional do DENTEL em Goiânia/Go, DAI-111.2, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações.

RUBENS BUSSACOS

# Ministério da Previdência e Assistência Social

#### GABINETE DO MINISTRO

Portaria nº 3.931 de 06 de fevereiro de 1987

O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, usan do da atribuição que 1he confere o inciso II do artigo  $7^\circ$  do Decreto  $1^\circ$  77.336, de 25.03.76, na redação dada pelo Decreto número  $1^\circ$  83.844, de  $1^\circ$  14.08.79, resolve:

Dispensar ARLINDENOR PEDRO DE SOUZA, da função de confiança de Diretor Executivo da Comissão Diretora da Assistência Patronal, código LT-DAS-101.3, n. 3340060. a.) Raphael de Almeida Magalhães.

PORTARIA Nº 3932/GM/87, DE 6 DE FEVEREIRO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições, resolve:

Designar CARLOS SABÓIA MONTE, Secretário-Geral deste Ministério para responder pela Presidência do Instituto de Administração Financei ra da Previdência e Assistência Social - IAPAS, até a posse do Titular, nomeado por Decreto de 05/02/87. a) Raphael de Almeida Magalhães.

#### Atos do Chefe do Gabinete

#### PORTARIA Nº 283, DE 5 DE FEVEREIRO DE 1987

O CHEFE DO GABINETE DO MINISTRO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SO CIAL, no uso da atribuição delegada na Portaria MPAS nº 5855, de 06 de dezembro de 1976, publicada no DOU de 24 subsequente, e tendo em vista o disposto na alínea "B" do ítem 5 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, resolve:

Dispensar a servidora PALMIRA FELGUEIRAS FERNANDES LOPES, Agente Administrativo, matrícula nº 16624, da função de Assistente, código DAI-NS-112.3, nº 2302014, da Coordenadoria de Assuntos Parlamentares, em virtude de sua remoção de Brasília. a.) Antônio Rangel Torres Bandeira.

## SECRETARIA GERAL

#### Portarias de 05 de fevereiro de 1987

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SO-SOCIAL, no uso da competência delegada no item 1,incisosI e II da Portaria MPAS nº 3.026, de 29 de junho de 1982, resolve:

PT-SG nº 2.719 - Dispensar RAUL MILLIET FILHO, da função de confiança de Assessor do Ministro, código LT-DAS-102.2, número..... 3201004.

PT-SG nº 2.720 - Designar, RAUL MILLIET FILHO, Professor, para exercer Função de Assessoramento Superior - FAS (nível-57), de que trata o Decreto nº 75.627/75. a.) Carlos Sabóia Monte.

#### INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-020/87

# SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO ATOS DO SECRETÁRIO

PT/IAPAS/SAD nº 023, de 05.02.87 - O SECRETÁRIO DE ADMINIS TRAÇÃO DO IAPAS, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 85, inciso I, do Regimento Interno do IAPAS, resolve: - Dispensar a servidora MARLENE MARIA MARSICO, matr. nº 1.360.205, da função de Chefe de Equipe, cód. DAI-111.3, nº 23-82149, que vinha exercendo na Coordenadoria de Movimentação e Cadastro do Departamento de Pessoal, em virtude de sua designação para Coordenadora de Recrutamento e Seleção.

PT/IAPAS/SAD nº 024, de 06.02.87 - O SECRETÁRIO DE ADMINIS TRAÇÃO DO IAPAS, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 85, inciso I, do Regimento Interno do IAPAS e tendo em vista o disposto no item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46/75, resolve: - Designar a servidora ELIZABETH CUSTÓDIO, matr. nº 1.241.176, para exercer na Coordenadoria de Movimentação e Cadastro do Departamento de Pessoal, a função de Chefe de Equipe, cód. DAI-111.3, nº 23-82149, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124/78, em caráter provisó - rio, em face da insuficiência de servidor da categoria Funcional cor relata com a referida função.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRDF-09/87.

# ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT/IAPAS/DFDP nº 1.200, de 03.02.87. - A DIRETORA DO DEPAR TAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS NO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições conferidas pela RS/IAPAS nº 107/81, inciso IV, alínea "A", CONSIDERANDO a indicação da CODERSEL/DASP, em 15.12.86, conforme Processo nº 00600.012953/86-03, observadas as disposições dos Decretos nº 86.795/81 e 91.997/85, resolve: Autorizar a lavratura de de Contrato de Trabalho da candidata IONE BASTOS SERRA DE ALENCAR; sob o regime da legislação trabalhista, para o emprego de ADMINISTRA DOR, código LT-0923, classe "A", Ref. NS-05, na localidade de Brasíli-DF, em face de habilitação em concurso público, sob delegação do DASP, cumprindo 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, conforme as disposições contidas nas normas em vigor.

RELAÇÃO Nº TAPAS/SRRS - 008/87

#### ATO DO SUPERINTENDENTE REGIONAL

PT IAPAS/SRRS Nº 026, de 27/01/87 - 0 SUPERINTENDENTE REGIONAL DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL-IAPAS, no Estado do Rio Grande do Sul, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 107, alínea "a", do Regimento Interno do IAPAS, RESOLVE: Designar o servidor GUILHERME SCHRAMM, matricula 1.383.990, Agente Administrativo, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer, a função de Chefe do Serviço de Ativida des de Apolo, código DAI-111.2, nº 12-85891, no Gabinete do Superintendente.

## ATO DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM PALMEIRA DAS MISSÕES

PT GRSPM Nº 001, de 22/01/87 - O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM PALMEI RA DAS MISSÕES, no Estado do Rio Grande do Sul, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 123, Inciso III, letra "D", do Regimento Interno do IAPAS, RESOLVE: Designar a servidora TANIA MARIA BRIZOLA KAIPER, matrícula 1.279.513, ocupante do emprego de Agente Administrativo, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer, no Setor de Arrecadação, a função de Chefe Serviço de Arrecadação, código DAI-111.2, nº 12-86392, da estrutura pela PT/MPAS-1.124, de 23 de junhó de 1978.

## ATO DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM TRÊS DE MAIO

PT GRSTM Nº 002, de 12/01/87 - O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM TRÊS DE MAIO, no Estado do Rio Grande do Sul, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 123, inciso 111, alínea "d" do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS nº 1.132, de 29/06/78, RESOLVE: Designar a servidora LU CIA PINZON, matrícula 1.470.078, Agente Administrativo, Classe "C", ref. NM -26, para exercer, a função de Chefe do Setor Financeiro, DAI-111.2, nº 12-86433, na Agência em Três de Maio.

## ATO DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM SÃO JERÔNIMO

PT GRSSJ Nº 007, de 19/01/87 - O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM SÃO JE RÔNIMO, no Estado do Rio Grande do Sul, no uso da competência que lhe foi atrī buída pelo artigo 123, inciso [II, alínea "d", do Regimento Interno aprovado pe la PT/MPAS nº 1.132, de 29/06/78, RESOLVE: Dispensar o servidor PEDRO ADÃO LUCAS D'AVILA, matrícula 1.292.412, da função de Chefe do Serviço Financeiro, codī go DAI-111.2, nº 12-86359, da estrutura desta Agência.

Relação IAPAS/SRAM nº 007/87.

ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT/IAPAS/AMDP nº 05, de 30.01.87 - A DIRETORA DO DEPARTA MENTO REGIONAL DE PESSOAL - SUBSTITUTA, DO INSTITUTO DE ADMINISTRA-ÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL - IAPAS, no Esta do do Amazonas, usando da atribuição que lhe foi conferida pela RS/

IAPAS nº 107, de 06.08.81, subitem 1.2, inciso IV, alinea "p" e sub alínea "ph", RESOLVE: Conceder aposentadoria de acordo com o artigo 176, item II, da Lei nº 1.711, de 28.10.52, observada a redação dada pela Lei nº 6.481/77, a JOÃO DE SOUZA AIMEIDA, matricula número 1.077.309, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, Classe Especial, Ref. NM-32, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento do cargo efetivo, a crescidos de 20% (vinte por cento) referente ao Adicional por Tempo de Serviço, de 40% (quarenta por cento) de Gratificação de Desempenho de Atividades Previdenciárias, e da Vantagem Pessoal prevista no Art. 2º da Lei nº 6.732/79, com as alterações introduzidas pelos Decretos-Lei nºs 1.746/79 e 2.153/84, correspondentes a 5/5 da diferença entre o valor da remuneração do cargo em comissão, código DAS-101.1, mais representação, e, o de referência NM-32, bem como (vinte por cento) incidentes sobre o vencimento do DAS-101.1, acres cidos de 60% (sessenta por cento) de Representação Mensal, em face da opção manifestada pela vantagem do Art. 2º, § 3º da Lei 6.732/79 (Processo nº 35011.002209/87).

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRPA - 05/87

# SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT/IAPAS nº 03, de 28-01-87 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO RE GIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado do Para, no uso de suas atribuíções e tendo em vista o disposto na RS/IAPAS nº 107, de 06-08-81, no seu item 1, subitem 1.2, inciso IV, alinea "o", subalinea "o.b", resol ve: Declarar vago, a partir de 24-01-87, o cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciarias, codigo TAF-605, classe "S", ref. NS-24, em virtude do falecimento naquela data do servidor VALERIANO DE CASTRO ME NEZES PEREIRA CARNEIRO, mat. 1.116.967.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRDF-10/87

# ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT/IAPAS/DFDP nº 1.201, de 04.02.87. — A DIRETORA DO DEPAR TAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS NO DISTRITO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela RS/IAPAS nº 107/81, subitem '1.2, inciso IV, alínea "p", subalínea "p.h", e o que consta do processo IAPAS-35058.024946/87, resolve: Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 176, item II, combinado com o art. 178, item I, alínea "a", da Lei nº 1.711/52, com redação dada pela Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977, a JASON GARCIA GUIMARÃES, mat. nº 1.044.141,no cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, Classe "S", Ref. NS—24, do Quadro Permanente deste Instituto, com proventos mensais correspondentes à citada referência, acrescidos de 20% na forma do art. 184, inciso II, da Lei nº 1.711/52, e demais vantagens a que faz' jus, observada a limitação imposta pelo § 2º do art. 102 da Constituição Federal.

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-021/87

## ATOS DA DIRÈTORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PT/IAPAS/ADP nº 18, de 06.02.87 - A DIRETORA DO DEPARTAMEN TO DE PESSOAL DO IAPAS, no uso da atribuição estabelecida no art. 96, item IX, do Regimento Interno aprovado pela PT/MPAS nº 1.132, de 29 de junho de 1978, e tendo em vista a decisão proferida pelo Diretor do Departamento de Pessoal do INPS, constante do Processo 417-022/17.063/82, resolve: - Aplicar ao servidor JUVENAL PEÇANHA BARROSO, matr. 1.281.976, Agente Administrativo, Classe C, ref. NM-25, lotado na Superintendência Regional do IAPAS no Estado do Rio de Janeiro - Agência da Previdência Social em Campos, a pena de demissão por justa causa, com fulcro no art. 482, alínea "e", da CLT, e art. 46, inciso C, do Regulamento do Pessoal Empregado das Autarquias do SINPAS.

PT/IAPAS/ADP nº 20, de 06.02.87 - A DIRETORA DO DEPARTAMEN TO DE PESSOAL DO IAPAS, no uso da atribuição estabelecida no art. 96, inciso IX, do Regimento Interno aprovado pela PT/MPAS nº 1.132, de 29 de junho de 1978, e tendo em vista o que consta do Processo IAPAS/SRBA-35.013/008197/86, resolve: - Aplicar ao servidor WILSON DA CRUZ SAMPAIO, matr. 1.253.576, Auxiliar de Serviços Diversos, ref. NM-19, lotado na Superintendência Regional no Estado da Bahia, a pena de de missão, cominada na alínea "i" do art. 482 da CLT e art. 46, inciso IX do Regulamento do Pessoal Empregado das Autarquias do SINPAS, approvado pela Resolução Conjunta IAPAS/INAMPS/INPS nº 75, de 13 de março de 1985.

### INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO Nº INAMPS- 54/87

SRPA-747, de 8-1-87 - Na forma do artigo 114 do Regimento Interno e do contido no Memo 512-432=69/86, MANOEL DINIZ PINHEIRO, matrícula 3.599.337, Médico, classe "C", ref. NS-18, foi designado para exer cer a função de Chefe de Serviço Médico-Assistencial, código DAI-111.2, no 22.45953, no PAM 512-432.

Pelas PT/SRCE abaixo, na forma da PT nº MPAS-1.113/78 e da Resolução INAMPS nº 105/85, foi resolvido:

1.092, de 14-1-87 - Dispensar CLAUDIO ROBERTO RODRIGUES DE CASTRO, ma-

trícula 4.082.419, da função de Chefe de Seção de Patologia Clinica, código DAI-1 1.1, nº 21.45003, no PAM em Sobral (CE).

1.094, de 16-1-87 - Designar DOMINGOS ARRUDA CARNEIRO, mat. 4.441.222, Médico para exercer no PAM em Sobral(CE), a função de Chefe de Seção de Patologia Clínica, código DAI-111.1, nº 21.45003.

## Na forma da Resolução Conjunta nº IAPAS/INAMPS-82/85

Pelas PT/SRPA abaixo, de 8-1-87, face ao contido no Memo 512-021.401=316/86, as seguintes\servidoras foram dispensadas das funções citadas, na Agência em Santarém (PA):

746 - SÔNIA COSTA CUNHA, matrícula 3.732.894 - Coordenador de Turno, codigo DAI-111.1, nº 21.45976.

750 - ZILMA NAZARE DE SOUSA PIMENTEL, matrícula 3.830.390 - Coordenador de Turno, código DAI-111.1, nº 21.45974.

752 - MARIA ROSENIL RODRIGUES DE MELO, matrícula 3.710.602 - Chefe de Seção de Documentação Científica, código DAI-111.1, número 11.45978.

Pelas portarias abaixo, face ao contido nos memos indicados, os seguintes servidores foram designados para exercer as funções adiante mencionadas:

SRMG-1.271, de 22-1-87 - Memo 511-036.401=83/86 - CLARA CIPRIANO ALBU-QUERQUE DE OLIVEIRA, matrícula 3.663.752, Agente Administrativa - Administrador de Posto, código DAI-111.3, nº 13.45738, no PAM em Governador Valadares (MG).

SRPA-751, de 8-1-87 - Memo 512-023.401=16/86 - CLEONICE SILVA MIRANDA, matricula 3.500.411, Agente Administrativa, classe "Especial", ref. NM-30 - Administrador de Posto, código DAI-111.3, nº 13.45985, no PAM em Abaetetuba (PA).

# PT/SRPA de 9-1-87 - Memo 512-021.401=316/86 - Na Agência em Santarêm (PA)

755 - TELMO MOREIRA ALVES, matrícula 3.648.354, Médico, classe "C", referência NS-18 - Coordenador de turno, código DAI-111.1, número 21.45974.

756 - MARIA DAS GRAÇAS MOURA SILVA, matrícula 4.117.620, Agente Adminis trativa, classe "C", ref. NM-25 - Chefe de Seção de: Documentação Científica, código DAI-111.1, nº 11.45978.

757 - SÉLVIO FERNANDO DOS SANTOS, matricula 3.770.621, Médico, ref. NS--18 - Coordenador de Turno, código DAI-111.1, nº 21.45976.

#### RELAÇÃO Nº INAMPS- 55/87

RMAA-1.143, de 16-1-87 - Memo 509-003.252=04/87 - Exclui MARIA LUIZA MENDES da PT/RMAA-1.117/86 (BS/DG 236/86), que autorizou a admissão para o emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos - Area de Atendimento de Enfermagem, côd. LT-NM-1006, classe "C", ref. NM-14.

Pelas portarias adiante discriminadas, foram autorizadas as lavraturas dos Contratos de Trabalho, sob o regime da Legislação Trabalhista, para os empregos citados, em face de habilitação nos concursos indicados, dos seguintes candidatos:

ALAP-2.414, de 15-1-87 - Memo 501-003.2=636/86 - Economista, cód. LT-NS 922, classe "A", ref. NS-5, Ministério do Trabalho, CLÁUDIO FERREIRA DA SILVA, na vaga decorrente da movimentação para o IAPAS de JAIME PEREIRA

MSAP-763, de 23-1-87 - Processo nº 33117.002193/86 - Médico, LT-NS-901, classe "A", ref. NS-05, Edital nº DASP/MPAS/INAMPS-09/85, WILSON LUIZ MAKSOUD, na vaga decorrente da movimentação de JACOB ATIE: Nº 764, de 23-1-87 - Processo 35093.000443/86 - Médica, LT-NS-901, classe "A",ref. NS-05, Edital DASP/MPAS/INAMPS-09/85, AURACÉLIA DA SILVA MARQUES BARBE-RO, na vaga de MÁRIO AUGUSTO PRIST LOBATO, decorrente de demissão.

ESAP-2.055, de 23-1-87 - Memo 501-003.2=14/87 - Auxiliar de Enfermagem, cod. LT-NM-1001, classe "A", ref. NM-17, INAMPS, DURVALINA SANTOS ROSA, na vaga decorrente da dispensa de JOSÉ AUGUSTO CARVALHO DE OLIVEIRA (DOU de 26-6-84).

SPAP-9.922, de 22-1-87 - Memo 501-003.2=596/86 - Agente de Portaria, cod. LT-TP-1202, classe "A", ref. NM-03, Escola Paulista de Medicina, ISABEL DE FATIMA PEREIRA e CLARICE MARIA BERNADINO, nas vagas decorrente da demissão de GERSON PEREIRA DOS SANTOS (DOU de 20-5-86) e DENISE PEREIRA DA CONCEIÇÃO (DOU de 11-3-86); SANDRA REGINA FERREIRA DUARTE, ELENICE ISIDORO EUZEBIO e LEONICE VIEIRA DE ALMEIDA, nas vagas decorrente da rescisão de OLEUDO DA SILVA ALMEIDA (DOU de 19-3-85), IARA RODRIGUES DA ROSA (DOU de 09-5-86) e ARCÊNIO GERÔNIMO (DOU de 02-1-84); ZILDA MENDONÇA, ALDEMIR ESTEVÃO DA SILVA E JORGE LUIZ ILHA DE CAMPOS, nas vagas decorrente da dispensa de SANDRA REGINA LIMA DOS PASSOS (DOU de 03-6-86), JOÃO RIBEIRO DOS ANJOS FILHO (DOU de 12-11-85) e MAURO CÍCERO DO NASCIMENTO (DOU de 28-5-84); Nº 9.925, de 22-1-87 - Memo 501-003.2= \*597/86 - Agente Administrativo, Cod. LT-SA-801, classe "A", ref. NM-17, INPS, MAURÍCIO SOUSA NASCIMENTO, na vaga decorrente da dispensa de MARA CELINA SANCHES VARGAS (DOU de 03-12-85).

## RELAÇÃO Nº INAMPS- 56/87

Pelas PT/PR abaixo, ambas de 27-1-87, na forma do artigo 79, in ciso II, do Decreto no 77.336/76, com a redação dada pelo Decreto número 83.844/79, e do artigo 86 do Regimento Interno, foi resolvido:

3.510 - Conceder dispensa a PASQUALE DE SPÍRITO, matrícula 4.128.044, da função de confiança de Diretor do PAM Venezuela, código LT-DAS--101.1, nº 31.40391, na SRRJ.

3.511 - Designar GLAUCO FERNANDES FERREIRA, matrícula 3.813.142, para e xercer a função de confiança de Diretor do PAM Venezuela, código LT-DAS-101.1, nº 31.40391, na SRRJ.

#### RELAÇÃO NO INAMPS- 57/87

ADP-1.846, de 28-1-87 - Na forma do artigo 106 do Regimento In terno e do que consta do Proc. 33247.002060/86, foi aplicada a ROBSON DE SOUZA, matrícula 5.021.260, Agente de Vigilância, lotado na SRPE, a pena de demissão, de acordo com o artigo 482, letra "b", da CLT, combinado com os artigos 46, item II, e 50 do RPE (Resolução Conjunta no 75/85), rescindindo-se, de pleno direito e sem ônus para o Instituto. O respectivo contrato de trabalho.

#### RELAÇÃO NO INAMPS- 58/87

CODAP-SC=4, de 26-1-87 - Na forma do artigo 9º da PT nº MPAS-3.167/83, HERIBERTO PAULO DE LIMAS, matrícula 4.108.116, Agente Administrativo, ref. NM-30, foi designado para exercer a função de Chefe de Seção de Auxílios Patronais, código DAI-111.1, nº 21.86496, na Diretoria Estadual de Assistência Patronal em Santa Catarina.

#### RELAÇÃO NO INAMPS- 59/87

#### Na forma do artigo 121 do Regimento Interno

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram dispensados das funções citadas:

RGOA-737, de 21-1-87 - Face ao Memo 508-003.4=4/87 - A contar de 22-12-86 - HÉLIO ANTÔNIO DE BORBA, matrícula 3.533.620 - Chefe de Se ção de Análise, código DAI-111.1, nº 11.42844, em virtude de sua movimentação para o IAPAS.

RMGM-1.483, de 15-1-87 - A contar de 6-11-86 - MARIA IRENE LIMA, matricula 3.489.612 - Secretário Administrativo, cod. DAI-111.1, no 11.42105, em virtude de sua aposentadoria, publicada no D.O.U. no 213, de 6-11-86.

RPBM-433, de 16-12-86 - A pedido - RODERICO TOSCANO DE BRITO SOBRINHO, matricula 3.547.582 - Chefe de Equipe, código DAI-111.2, número 22.43121, na Coordenadoria Regional de Controle e Avaliação.

RSPA-1.690, de 17-6-86 - A partir de 6-6-86 - DURCELINA REIS DA FONSE-CA, matrícula 4.283.724 - Chefe de Seção de Compras e Alienações, código DAI-111.1, nº 11.41713, na Divisão de Material do Departamento Regional de Material e Serviços Gerais, em virtude de sua remoção para o PAM Maria Zélia (SP).

RDFA-710, de 21-1-87 - AFONSO GUILHERME RODRIGUES DA SILVA, matricula 3.843.653 - Chefe de Seção de Comunicação e Divulgação, código DAI-111.1, nº 21.44038.

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram designados para exercer as funções adiante mencionadas:

RBAA-2.414, de 15-1-87 - Face ao Memo 504-003.20=529/86 - MARIA DAS GRA ÇAS NAZARETH MOTA, matricula 3.544.591, Agente Administrativa -Chefe de Serviço de Disciplina Administrativa, código DAI-111.2, número 22.42026, no Departamento Regional de Pessoal.

RMSA-378, de 19-1-87 - ZENAIDE EFIGÊNIO DE OLIVEIRA, mat. 5.036.496, Agente Administrativa, código LT-SA-801, ref. NM-21 - Chefe de Seção de Processamento de Sindicâncias e Inquéritos Administrativos, código DAI-111.1, nº 11.50905, no Departamento Regional de Pessoal.

RGOA-733, de 13-1-87 - Face ao Memo 508-003.254=18/87 - VILMA YWAMOTO, matricula 4.906.365, Agente Administrativa, da Tabela Permanente deste Instituto - Chefe de Seção de Preparo de Pagamentos, código DAI-111.1, nº 11.42829, no Departamento Regional de Pessoal.

RGOA-738, de 22-1-87 - Face ao Memo 508-003.4=4/87 - PRESILINA DO BOM-FIM NUNES CARVALHO, matricula 4.174.160, Contadora, da Tabela Permanente deste Instituto - Chefe de Seção'de Análise, cod. DAI-111.1, nº 11.42844, no Departamento Regional de Finanças.

RPBM-435, de 5-1-87 - MARIA APARECIDA RODRIGUES DE AMORIM, matrícula 4.448.090, Médica, ref. NS-17 - Chefe de Equipe, código DAI-111.2, nº 22.43121, na Coordenadoria Regional de Controle e Avaliação.

RPIP-21, de 14-1-87 - Na Coordenadoria Regional de Recursos Humanos e Modernização Administrativa: FRANCISCO GERALDO NUNES LIAL, matrícula 4.979.117, Técnico de Administração - Encarregado de Análise, có digo DAI-111.1, nº 21.50601; e JOSÉ JESUS GUIMARÃES ROCHA, matrícula 3.538.761, Agente Administrativo - Chefe de Seção de Expediente e Auxílios Didáticos, código DAI-111.1, nº 11.43743.

RSPA-1.762, de 16-10-86 - EUNICE MASSAKO AKAMINE, mat. 4.277.171, Conta dora - Diretor de Divisão Contābil, codigo DAT-111.3, número 23.41697, no Departamento Regional de Finanças da Secretaria de Administração, ficando a mesma, em conseqüência, dispensada da função de Chefe de Serviço de Acompanhamento e Revisão, codigo DAI-111.2, nº 22.41699.

RSPA-1.763, de 16-10-86 - GENI PEREIRA DA SILVA, mat. 3.507.548, Contadora - Chefe de Serviço de Acompanhamento e Revisão, Côd. DAI--111.2, nº 22.41699, na Divisão Contábil do Departamento Regional de Finanças.

RDFA-711, de 21-1-87 - MARIA DE FÁTIMA SOARES MELO, mat. 3.757.048, Agente Administrativa, ref. NM-26, da Tabela Permanente deste Instituto - Chefe de Seção de Comunicação e Divulgação, côd. DAI-111.1, nº 21.44038, no Departamento Regional de Material e Serviços Gerais.

# Em carăter provisório, enquanto houver insuficiência de ser vidores de categoria funcional correlata

RAMM-783, de 13-1-87 - CLÊNICE MARIA COELHO RAMOS, matrícula 4.334.604, Agente de Portaria, ref. NM-23 - Chefe de Seção de Documentação, Científica, código DAI-111.1, nº 11.44483, no PAM 503-432.

RMSA-353, de 25-9-86 - JAIME OTAVIANO TENÓRIO, matrícula 4.810.392, Agente Administrativo, código LT-SA-801, ref. NM-26 - Chefe de Serviço de Material, código DAI-111.2, nº 22.50926, no Departamento Regional de Material e Serviços Gerais.

RMSA-377, de 19-1-87 - PAULO BATISTA GOMES, matricula 3.771.440, Agente Administrativo, código LT-SA-801, ref. NM-26 - Chefe de Seção de Orçamento e Empenho, código DAI-111.1, nº 11.50900, no: Departamento Regional de Pessoal.

RSPA-1.721, de 11-8-86 - JOSÉ TAVARES, matrícula 3:311.198, Agente Administrativo - Diretor de Divisão de Serviços Gerais, código DAI-111.3, nº 23.41717, no Departamento Regional de Material e Serviços Gerais.

RDFA-709, de 19-1-87 - Face ao Memo 523-003.40=322/86 - VITAL ALVES DE ALMEIDA, matrícula 3.127.338, Agente de Portaria, classe "S", ref. NM-25 - Chefe de Seção de Arquivo, código DAI-111.1, nº 11.44029, no Departamento Regional de Finanças; em conseqüência, GERALDO MARQUES DO SANTOS, matrícula 3.378.624, foi dispensado da função acima mencionada, tendo em vista a sua aposentadoria.

#### RELAÇÃO NO INAMPS- 60/87

#### Na forma do artigo 121 do Regimento Interno

Pelas PT/RRSA abaixo, os seguintes servidores foram dispensados das funções citadas:

#### PT de 30-12-86 - A pedido, a contar de 19-1-87

- 1.744 REGINA MARIA RUSCHEL MACHADO, matricula 4.412.559 Diretor. de Divisão de Serviços Gerais, código DAI-111.3, nº 23.42629.
- 1.745 PAULO ANTONIO SAEGER, matrícula 3.211.037 Diretor de Divisão de Material, código DAI-111.3, nº 23.42624.
- 1.746 NELSON MOURA DA SILVA, matrícula 3.658.177 Chefe de Seção de Manutenção de Equipamentos, código DAI-111.1, nº 21.42636.

#### PT de 5-1-87

- 1.748 GOMERCINO ASSIS, matrícula 3.293.823 Chefe de Seção de Comunição, côdigo DAI-111.1, nº 11.42630, tendo em vista que o mesmo foi designado para outra função.
- 1.751 JORGE DOS SANTOS, matrícula 3.027.287 Chefe de Seção de Guarda e Suprimento, código DAI-111.1, nº 11.42628.
- 1.760 ELOÁ DE AGUIAR, matrícula 4.306.694 Assistente, código DAI-111.2, nº 22.50639, no Departamento Regional de Material e Serviços Gerais.

Pelas PT/RRSA abaixo, os seguintes servidores foram designados para exercer, no Departamento Regional de Material e Serviços Gerais, as funções adiante mencionadas:

1.750, de 5-1-87 - JOÃO ANTONIO PINTO DE CARVALHO, mat. 4.429.249, 'Agente Administrativo - Chefe de Serviço de Atividade de Apoio, código DAI-111.2, nº 12.42622.

#### PT de 21-1-87

- 1.766 LEIA FERREIRA WANDERLEY, matrícula 4.392.094, Agente Administrativa Assistente, código DAI-111.2, no 22.50639.
- 1.767 GOMERCINO ASSIS, matrícula 3.293.823 Diretor de Divisão de Serviços Gerais, código DAI-111.3, nº 23.42629.
- 1.768 JOÃO BATISTA DORNELLES, matrícula 3.500.616 Diretor de Divisão de Manutenção, côdigo DAI-111.3, nº 23.42634.
- 1.769 LUIS CARLOS FERREIRA ARAŬJO, matricula 3.961.389, Agente Administrativo Chefe de Seção de Manutenção de Equipamentos, cód<u>i</u> go DAI-111.1, nº 21.42636.

### RELAÇÃO NO INAMPS- 61/87

## Na forma do artigo 96, Inciso I, do Regimento Interno

SMS-1.482, de 02-2-87 - Designa ELISABETH FERREIRA DOS SANTOS, matrícula 392566-8, Agente Administrativo, para exercer a função de Secretária Administrativa, côd. DAI-111.1, nº 11.41199, no Gabinete do Diretor do Departamento de Controle e Avaliação, ficando, consequêntemente, dispensada da função de Secretária Administrativa, côd. DAI-111.1, nº 1141202 que exerce na Coordenadoria de Controle e Avaliação de Serviços Próprios, no mesmo Departamento.

SAD-2.057, de 03-2-87 - Dispensa LAURIDES VÍRGINIA BARBOSA PASSOS, matricula 3.230.082, da função de Chefe de Equipe, cód. DAI-111.3, nº 2341319, tendo em vista sua aposentadoria concedida conforme PT-INAMPS/DPE-2.783/86, publicada no DOU de 05-11-86 (BSL/DG 216/86); Nº 2.059,

de 03-2-87 - Concede dispensa a RAYMUNDO MARQUES DE SOUZA, matricula nº 3997062, da função de Encarregado de Setor Técnico, cód. DAI-111.1, nº 11.41302, na Coordenadoria de Legislação, do Departamento de Pessoal; Nº 2.060, de 03-2-87 - Designa THEREZINHA AMOÊDO DE SOUSA, matricula nº 3070263, para exercer a função de Encarregada de Setor Técnico, cód.DAI 111.1, nº 11.41302, na Coordenadoria de Legislação, do Departamento de Pessoal.

#### RETIFICAÇÃO

Na PT nº SMS-1.467, de 10-12-86, publicada no D.O.U. 244, de 22-12-86 (BSL/DG-249/86), referente a servidora KATIA MEIRA VANNIER, matrícula 493797-0, fica retificada, para declarar que o nº da função é 11.41181, e não como constou.

# INSTITUTO NACIONAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

#### RELAÇÃO INPS/DG Nº 022, de 040287

#### RELAÇÃO

#### COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO PARANÁ

PRAP-1432, de 020287 - Concede aposentadoria de acordo com o artigo 101, item III e artigo 102, item I, letra "a", ambos da Constituição Federal, a GERÔNIMO CORREIA DAS NEVES, matrícula 2064987, ocupante do Cargo da Classe "S", Referência NM-25, da Categoria Funcional de Agente de Portaria, Código TP-1202, do Quadro Permanente do INPS, com o provento mensal acrescido de 20% (vinte por cento) na forma prevista no item II, do artigo 184 da Lei 1711/52, bem como de 30% (trinta por cento) da Gratificação Adicional de que trata o artigo 10, da Lei 4345/64 e a Gratificação de Desempenho de Atividades Previdenciárias, instituí da pelo Decreto-lei 2165/84, limitado o provento ao estabelecido no artigo 102, § 2º, da Constituição Federal (Proc. 31209.003923/86).

PRAP-1434, de 020287 - Concede dispensa, a partir de 130187, a ODILON FERREIRA FILHO, matrícula 2294052, ocupante do emprego de Médico, LT/NS-901, Classe "C", Referência NS-18, da Tabela Permanente do INPS, lotado na Divisão Local de Seguros Sociais - Grupamento Médico- Pericial (Proc. 31029.004942/87).

PRAP-1435, de 020287 - Concede dispensa, a partir de 060187, a ELIANE ZOTTO BOTECA, matrícula 2223562, ocupante do emprego de Agente de Portaria LT/TP-1202, Classe "A", Referência NM-05, da Tabela Permanente do INPS, lotada no Gabinete do Superintendente Rēgional (Processo 31029.004884/86).

#### AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM MARINGÁ - PARANÁ

GPRMG-158, de 260187 - Designa a servidora SUELI KOCH BRANDÃO, matrícu la 2305445, ocupante do emprego de Administrador, LT/NS-923, Classe "A", Referência NS-06, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe de Seção Expediente, Cadastro e Arquivo, Código DAI-111.1, número 1163847, no Serviço de Seguros Sociais.

## SUPERINIENDÊNCIA REGIONAL NO RIO DE JANEIRO

SRRJ-054, de 030287 - Dispensa, o servidor JOSÉ LUCENA, matrícula 2180022, Agente Administrativo, Classe "Especial", Referência NM-32, do Quadro Permanente do INPS, da função de Chefe de Seção de Guarda e Suprimentos, DAI-111.1, nº 1160762, da Secretaria Regional de Administração, desta SR

SRRJ-055, de 030287 - Designa o servidor JOÃO RODRIGUES DA COSTA FI-LHO, matrícula 2072815, Agente Administrativo, Referência NM-26, Classe "C", da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe de Seção de Guarda e Suprimentos, DAI-111.1, nº 1160762, da Secretaria Regional de Administração, desta SR.

#### COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO RIO DE JANEIRO

RJAP-019, de 300187 - Dispensa, a pedido, a contar de 290886, SÉRGIO OR-LANDO ANTOUN NETTO, matrícula 2468212, do emprego de Agente Administrativo, Código SA-801, Classe "A", Referência NM-17, da Tabela Permanente do INPS, que vinha ocupando nesta Superintendência Regional como servidor regido pela Consolidação das Leis do Trabalho (Processo número 31035.009528/86).

RJAP-020, de 300187 - Declara aposentado, compulsoriamente, de acordo com os artigos 101, item II e 102, item I, letra "a", ambos da Constituição Federal, ALMIR CANAVIEIRA NEVES, matrícula 2160145, ocupante de Cargo da Classe "Especial", Referência NS-25, da Categoria Funcional de Procurador Autárquico, Código SJ-1103, do Quadro Permanente do INPS, com o provento mensal acrescido de 80% (oitenta por cento) da Gratificação de Produtividade, de conformidade com o artigo 5º, § 2º, do Decreto-lei 1709/79, bem como de 20% (vinte por cento) da Gratificação de Nível Superior, de acordo com o disposto no artigo 5º do aludido Decreto-lei, 70% (setenta por cento) da Gratificação de Desempenho de Função Essencial à Prestação Jurisdicional, instituída pelos Decretos-leis 2117/84 e 2199/84, e de 35% (trinta e cinco por cento) da Gratificação Adicional de que trata o artigo 10 da Lei 4345/64 (Proc. 31035.010291/86).

RJAP-021, de 030287 - Dispensa, a pedido, a contar de 030786, ISABEL CRISTINA PISANI DE OLIVEIRA, matrícula 2451590, do emprego de Agente Administrativo, Código SA-801, Classe "A", Referência NM-17, da Tabela Permanente do INPS, que vinha ocupando nesta Superintendência Regional Agência Nova Iguaçu, como servidora regida pela Consolidação das Leis do Trabalho (Proc. 35320.027560/86).

#### SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO EM SÃO PAULO

RSPA-1227, de 300187 - Dispensa, a pedido, a contar de 270187, o servidor JARIVAR ESCARCELA DE ALMEIDA, matrícula 2263785, Agente Administrativo, Classe "C", Referência NM-26, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe da Seção de Administração de Sedes e Transportes, Código DAI-111.1, nº 1161006, da Divisão de Administração Local, da Secretaria Regional de Administração.

#### DIVISÃO LOCAL DE SEGUROS SOCIAIS LAPA - SÃO PAULO

GSPLA-156, de 130187 - Dispensa, a pedido, a contar de 071086, a serv<u>i</u>

dora LEYLA MAGALI BIONDI, matrícula 2114828, Agente Administrativo Classe "C", Referência NM-26, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe de Seção de Expediente do Posto de Concessão de Benefícios da Divisão Local de Seguros Sociais-Lapa/INPS, DAI-111.1, nº 1165290.

**GSPLA-161, de 230187** - Designa a servidora MARCIA ELEY MOITA, matrícula 2393867, Agente Administrativo, Classe "C", Referência NM-26, da  $\underline{\text{Ta}}$  bela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe de Seção de  $\underline{\text{Ex}}$  pediente do Posto de Concessão de Benefícios da Divisão Local de Seguros Sociais - Lapa/INPS, DAI-111.1,  $n^2$  1165290.

### SECRETARIA REGIONAL DE SERVIÇOS PREVIDENCIÁRIOS EM SÃO PAULO

RSPS-006, de 230187 - Dispensa a servidora GENIL MARTOS MIGUEL, matrícula 2298953, Agente Administrativo, Classe "C", Referência NM-26, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe de Seção de Controle de Prestação Indireta, Código DAI-111.1, nº 1164849, no Centro de Reabilição Profissional.

RSPS-007, de 230187 - Designa o servidor LUCIANO COUTINHO GONÇALVES DE AMORIM, matrícula 2085739, Agente Administrativo, Classe"C", Referência NM-25, da Tabela Permanente do INPS, para exercer no Centro de Reabilitação Profissional, a função de Chefe de Seção de Controle de Prestação Indireta, Código DAI-111.1, nº 1164849.

#### AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM MARILIA - SÃO PAULO

GSPMR-004, de 220187 - Designa o servidor FRANCISCO JOSE ZOQUI PAULO-VIC, matrícula 2408783, Agente Administrativo, Referência NM-21, Classe "B", da Tabela Permanente do INPS, para exercer no Serviço de Seguros Sociais, a função de Chefe de Serviço de Seguros Sociais, Código DAI-111.2, nº 2264961.

#### INSTITUTO NACIONAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

#### RELAÇÃO INPS/DG Nº 023, de 050287

#### PORTARIAS

#### ASSESSORIA ESPECIAL DE SEGURANÇA E INFORMAÇÃO

AESI-003, de 040287 - Designa ADINEIA MONIS PEREIRA CORDEIRO, matricu-211637.5, Classe "B", Referência NM-22, da Tabela Permanente do INPS, <u>pa</u> ra exercer a função de Chefe da Sub-Seção de Apoio Administrativo, DAI-111.3, nº 1365005, da Assessoria Especial de Segurança e Informações da Direção Geral do INPS.

#### SECRETARIA REGIONAL DE SERVIÇOS PREVIDENCIÁRIOS NO AMAZONAS

RAMS-002, de 020287 - Designa o servidor MAXWELL BORGES, Agente Administrativo, matricula 2353253, referência NM-31, Classe "C", para exercer a função de Encarregado de Setor Técnico, Código DAI-111.1, número 1162361, da Coordenadoria Rægional de Pæricias Médicas, da Secretaria Regional de Serviços Previdenciários do INFS, no Amazonas.

#### SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NO CEARÁ

RCEA-005, de 020287 - Dispensa, a pedido, a contar de 020187,o servidor CLÁUDIO ROBERTO MOREIRA OLIVEIRA, matricula 2451174, do emprego de Agente Administrativo, Código LT/SA-801, Classe "A", Referência NM-18, da Tabela Permanente do INPS, lotado na Coordenadoria Regional de Pessoal desta Secretaria(Proc.31005.015401/86).

#### DIVISÃO LOCAL DE SEGUROS SOCIAIS EM BELO HORIZONTE - MINAS GERAIS

GMGCE-734, de 020287 - Designa a servidora LIACARME URSINE FUDOLI, ma tricula 2076853, Agente Administrativo, Classe "C", Referência NM-25, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função DAI-111.1, número 1163676, de Chefe de Seção de Recursos, na Divisão Local de Seguros So ciais, em Belo Horizonte, da Superintendência Regional em Minas Gerais

#### AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EN LAVRAS - HINAS GERAIS

GMGLA-002, de 220187 - Declara vaga a função de Chefe do Serviço de Seguros Sociais de Agência da Previdência Social em Lavras-MG, DAI-111.2, função nº 2263506, a contar de 220187, em virtude do pedido de demissão da titular HELENA TEIXEIRA REZENDE FARIA, matricula 2249740, conforme protocolo 35132.003210/87.

#### SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NO PARÁ

PPAA-005, de C20287 · Designa o servidor JOÃO COSTA SANTOS, matricula 2215977, Agente de Fortaria LT/TP-1202, Classe "B", Referência NM-07, da Tabela Permanente do INPS, para exercer na Coordenadoria Regional de Contabilidade e Finanças da Secretaria Regional de Administração, a função de Chefe da Seção de Expediente e Arquivo, DAI-111.1, nº 1162160.

#### COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO RIO DE JANEIRO

RJAP-028, de 040287 - Autoriza a lavratura de Contrato de Trabalho, sob o regime da Legislação Trabalhista, para o emprego de Agente Administrativo, Código LT/SA-801, Classe "A", Referência NM-17, da Tabela Permanente do INPS, em face de habilitação em Concurso Público, realizado pela SUNAB/INAMPS/MM, dos candidatos a seguir indicados para as localidades abaixo méncionadas (Proc. 31035.008853/86).

#### MOVA FRIBURGO - RJ

FATIMA DE LOURDES REIS - em vaga decorrente de dispensa de GABRIEL IS-MAEL FOLGAGO BLANCO - publicado no DO de 190385.

#### ARARUANA - RJ

MARTA DIAS ISSA - em vaga decorrente de dispensa de KAISER MULLER - publicada no DO de 190385.

#### SÃO GONÇALO - R.

HARCELO GERRA FERREIRA DE SOUZA - em vaga decorrente de dispensa de SILVIA MITEHTAK - publicado no DO de 280285.

VERA MARIA FELICISSIMO RIBEIRO - em vaga decorrente de dispensa de GIL BERTO MITSUO GANIKO - publicado no DO de 280285. IVETE SOARES DOS SANTOS CONSTÀNCIO - em vaga decorrente de dispensa de SANDRA APARECIDA PAGLIARINI - publicada no DO de 110485.

JOÃO BAPTISTA BORGES ABDALAH - em vaga decorrente de dispensa de SILM $\underline{A}$ RA DE ALMEIDA GONÇALVES - publicada no DO de 080485.

WELLINGTON DE OLIVEIRA TEIXEIRA - em vaga decorrente de dispensa de ROS SANA APARECIDA LIGABO MOTTA - publicada do DO de 110485.

ELOISA DE JESUS SANTOS - em vaga decorrente de dispensa de ROBERTO MARCÃO - publicado no DO de 110485.

MARCIA REGINA PESTANA DE OLIVEIRA - em vaga decorrrente de dispensa de REGINA HELENA FERREIRA - publicado no DO de 080485.

JAIR DE VASCONCELOS FILHO - em vaga decorrente de dispensa de MARIA RITA BARBOSA MELO - publicado no DO de 110485.

MARIA BERENICE CALVO DA SILVA - em vaga decorrente da dispensa de MA-RIA LEONOR RODRIGUES - publicado no DO De 110485.

JACOB PIMENTEL - em Vaga decorrente de dispensa de MARCO ANTONIO DO NASCIMENTO - publicado no DO de 080485.

REINALDO CARLOS DE OLIVEIRA - em vaga decorrente de dispensa de LUIS

OUVIDIO DE OLIVEIRA ANDRADE JUNIOR - publicado no DO De 110485.
RENATO DE SOUZA BRAGA MARCHON - em vaga decorrente da dispensa de JU-

NIORO IUTAKA NAKASHIMA - publicado no DO de 080485.

FATIMA CLARA RODRIGUES CUSTODIO - em vaga decorrente de dispensa de DARIO JACOB BEZERRA - publicado no DO de 170485.

LUIS FELIPE RAMOS PEREIRA - em vaga decorrente de dispensa de ALBA MA-GALHÃES DAVID - publicado no DO de 270385.

#### CORDEIRO - RJ

VALÉRIA MOREIRA GOMES - em vaga decorrente de dispensa de TOSHIE TA-KAYAMA - publicado no DO De 080485.

#### SÃO JOÃO DE MERITI - RJ

LEILA KATAGI NOGUEIRA - em vaga decorrente de dispensa de LUCILA BEN-VEGNO - publicada no DO de 260485.

HILDA GUILHERME MEDEIROS - em vaga decorrente de dispensa de HELENA BUARQUE ALVES PEREIRA - publicado no DO de 280385.

#### RIO DE JANEIRO - RJ

RENAN OLIVEIRA REIS - em vaga decorrente de dispensa de ROSEMARY RIBE<u>I</u> RO - publicado no DO de 070585.

MANOEL RICARDO PALMEIRA LESSA - em vaga decorrente de dispensa de VIL MA CAMPOS DOS SANTOS - publicado no DO de 240585.

SONIA DE FATIMA VIANA DÁVILA - em vaga decorrente de dispensa de VANIA MARGARIDA DE PAIVA SONSECA - publicado no DO de 160585.

JUIJETA COSTA BARRETO - em vaga decorrente de dispensa de TAMAR TANA-CA - publicado no DO de 260485.

ANAY GOMES FERRER - em vaga decorrente de dispensa de EDI MARLENE SANT' ANNA MONTEIRO - publicado no DO de 030685.

#### NOVA IGUAÇU - RJ

SERGIO COLINA - em vaga decorrente de dispensa de FERNANDO TÂDEU DI-NIZ EUPHROSINO - publicado no DO De 260685.

GILVANEI PEREIRA DA FONSECA - em vaga decorrente de dispensa de VERA R $\underline{E}$ GINA FANFA RIBAS -- publicado no DO de 130685.

#### COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO RIO GRANDE DO SUL

RSAP-012, de 230187 - Concede aposentadoria, de acordo com o artigo 101, inciso III, e artigo 102, inciso I, alinea "a", ambos da Constituição Federal, a Libio PE-REIRA DA ROSA, matricula 2008076, ocupante do cargo de Classe "Especial", Referência NN-25, da Categoria Funcional de Agente de Portaria, do Quadro Permanente do INPS, na forma do item II, do artigo 184, da Lei 1711/52, com o provento mensal acrescido de 30% (trinta por cento) de Gratificação Adicional de que trata o artigo 10 da Lei 4345/64, bem como da Gratificação de Desempenho de Atividade Previdenciária, nos termos do Decreto-lei 2165/84 e Lei 7370/85 limitando os proventos ao estabelecido no § 2º do artigo 102, da Constituição Federal (Proc. 31034.032059/87).

## SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO EM SERGIPE

RSEA-010, de 290187 - Dispensa, a pedido, a partir de 190187, LUCIANO AUGUSTO DIAS MENEZES, matricula 2387794, Agente Administrativo, Referência NM-22, Classe "B", LT/SA-801, da Tabela Permanente do INPS, 10 tado no Grupamento Pericial do Posto de Atendimento Previdenciário Integrado - Posto de Beneficios da Divisão Local de Seguros Sociais (Processo 31054.006566/86)

#### NÚCLEO REGIONAL EM RONDÔNIA

NRRO-002, de 290187 - Exclui da PT/INPS/NRRO-041, de 061086, publicada no BS/INPS/DG-196, de 141086, os servidores ANTONIO SENA FILHO, JOANA D'ARC SOARES DA COSTA, MARIA HELENA OCAMPO DE SOUZA FREITAS, SALMA NOBRE DE SOUSA (Processo 31056.000349).

# Ministério da Cultura

#### GABINETE DO MINISTRO

## Retificação

Na Portaria nº 130/87, publicada no Diário Oficial de 05. 02.87, Seção II, página 590, <u>onde se lê</u> BRIANE ELIZABETH BANITZ BICCA <u>leia-se</u> BRIANE ELIZABETH PANITZ BICCA.

# Ministério do Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente

#### DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 29, DE 06 DE FEVEREIRO DE 1987

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO DE SENVOLVIMENTO URBANO E METO AMBIENTE, no uso de suas atribuições, e tendo em vista a indicação constante do Processo nº 00600-000756/87-88-SEDAP/PR, resolve

I - Admilir, sob o regime da legislação trabalhista, no emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-17, os candi<u>da</u> tos habilitados no concurso público, para o preenchimento dos empregos criados pelo Decreto nº 93.952, de 1987

- Maria de Lourdes Garcia Passos
- Eliana Mesquita de Oliveira C. Ferreira Hatsuo Maeda
- Luiz Carlos Araújo do Nascimento
- Renan Caputo de Faria Sebastião da Cruz
- II Os candidatos ora admitidos terão o prazo máximo de 30 (tri<u>n</u> ta) dias, a contar da publicação desta portaria, para entrarem em exercício.

DULCE MARIA DE SOUZA BREVES

#### SECRETARIA ESPECIAL DO MEIO AMBIENTE

PORTARIAS DE 04 DE FEVEREIRO DE 1987

O SECRETÁRIO ESPECIAL DO MEIO AMBIENTE, Substituto, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 34, item XIV do Regimento Interno desta Secretaria, aprovado pela Portaria GM/ll , de 10.02.1983, e considerando a Portaria/SEMA/nº 007, de 16 de janeiro de 1987, RESOLVE:

Nº 15 - Designar os sérvidores ANTONIO CARLOS MARQUES GUR JÃO, HÉLIO YASSURRIDE ONO, exercendo a Função de Assessoramento Superior - FAS, e, KATIA REGINA DA SILVA, Agente Administrativo, código LT-SA-801, referência NM:17, pertencentes à Tabela Permanente desta Secretaria, para, sob a presidência do primeiro, promoverem licitação, visam do a aquisição de barcos para as Estações Ecológicas de Talamã-MT e Cuniã-RO. Cuniã-RO.

Nº 16 - Conceder dispensa, a partir de 05 de fevereiro do ano em curso, a MARIA AUGUSTA MARSIAJ GOMES, servidora do Estado de São Paulo, colocada à disposição desta Secretaria, da Função de Assessoramento Su perior - FAS, para a qual fora designada pela Portaria/SEMA/nº 311, de 04 de dezembro de 1986, publicada no B.S nº 39, de 28 de novembro de 1986 e no D.O.U de 09.12.86.

FRANCISCO BORGES MAIA NETO

# Ministério da Ciência e Tecnologia

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 06 DE FEVEREIRO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO INTERINO DA CIENCIA E TECNOLO-GIA, no uso da sua competência e tendo em vista o disposto no Decreto nº 75.627 de 18 de abril de 1975, observada a legislação posterior e no limite estabelecido pelo Decreto  $n^{o}$  92.156 de 17 de dezembro 1985, RESOLVE:

Nº 22 -Nº 22 - Alterar a remuneração da Função de Assessoramento Su perior, FAS, concedida a CARMEM LUCIA BORGES NEGRAES, pela Portaria nº Oll, publicada no Diário Oficial de 30 de janeiro de 1986, do nível I a equivalente ao nível II.

O Ministro de Estado Interino da Ciencia e Tecnologia, de acordo disposto no artigo 12, do Decreto nº /2.912, de 10 de outubro de 1973, e consi derando o que dispõe o Decreto nº 91.231, de 06 de maio de 1985, resolve:

Designar REINALDO DA SILVA OLIVEIRA, Administrador, LT-NS-923-A-06, para exercer a função de confiança de Assistente do Diretor da Divisão de Regis tro e Controle de Pessoal, DAI-112.3 (NS), do Departamento de Pessoal, constante Tabela Permanente deste Ministério.

LUCTANO COUTINHO

# Ministério da Reforma e do Desenvolvimento Agrário

#### INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

#### Diretoria de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 05 DE FEVEREIRO DE 1987

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DO INSTITUTO NACIONAL DE COLO NIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 33, alínea "f", do Regimento Interno aprovado pela Portaria Interministerial nº 27, de 22 de janeiro de 1.985, publicada no D.O.U. de 28 de janeiro de 1.985 e no exercício da competência que lhe foi delegada pelo Sr. Presidente do Órgão, através da Portaria nº 725, de 18 de setembro de 1.986, publicada no D.O.U. de 26 de setembro de 1.986, resolve: bro de 1.986, resolve:

Nº 211 - Designar JOSÉ MARIA ALVES NUNES, Agente de Portaria, Referência NA-03, para exercer a Função de Chefe da Seção de Expedição, Protocolo e Arquivo, do Departamento de Serviços de Apoio, da Diretoria de Administração e Finanças, do Quadro de Pessoal deste Instituto(CI/INCRA/DAV/Nº 18/87)

Nº 212 - Designar JÜLIO MARIA RIBEIRO, Técnico de Contabilidade, Referência NM-07, para exercer a Função de Chefe do Setor de Serviços de Apoio, da Divisão Administrativa e Financeira, da Superintendência Regional do Centro-Oeste SR-04, do Quadro de Pessoal deste Instituto (OF.INCRA/SR-04(G)N9 18/87).

Nº 213 - Declarar a ocorrência de uma vaga, no emprego de Estatisti co, Referência NS-14, do Quadro de Pessoal deste Instituto, em virtu de do falecimento de MÁRIO WILSON ESTILLAC LEAL, ocorrido em 18 de de zembro de 1.986 (C.O.nº 47.771, liv. 128-c fls. 148-v/CI/INCRA/SR-067 H/Nº 09/87).

EVANDRO SANTOS NASCIMENTO

# Tribunal de Contas da União

PORTARIA Nº 23, DE 29 DE JANEIRO DE 1987

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que 1he confère o dis posto no artigo 62, inciso XV, do Regimento Interno, aprovado pela Resolução Administra tiva nº 14, de 12 de dezembro de 1977,

RESOLVE designar, por indicação do Exm? Sr. SUBPROCURADOR-GE RAL JATIR BATISTA DA CUNHA, o Motorista Oficial, Código TCU-LT-TP-1201, Classe Especial, Referência NM 31, LUIZ MOZART ALMEIDA COELHO, para exer cer a função de Ajudante Especializado constante do Anexo I da Resolução Administrativa nº 78, de 16 de setembro de 1986, no Gabinete de S. Exª, a contar de 19 de jameiro corrente.

FERNANDO GONÇALVES

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 293-SP/86, Publicada no Diário Oficial Seção II de 02.02.87, página 511, onde se le: Portaria nº 293-SP/86, leia-se Portaria nº 295-SP/86.

# OPERAÇÕES FINANCEIRAS EXTERNAS DA UNIÃO

Coletânea da legislação aplicável às operações financeiras, organizada pela Procuradoria Geral da Fazenda Nacional.

Divulgação nº 1.435 — Cz\$ 55,00

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional.

SIG - Quadra 06 - Lote 800 - CEP: 70604 -Brasília/DF. Informações: Seção de Divulgação do DIN. 226-2586 226-6812. (061)Fones:

Não operamos com reembolso postal.

# ATENÇÃO

Como adquirir uma assinatura de obras editadas pelo Departamento de Imprensa Nacional:

- Envio de cheque nominal ao Departamento de Imprensa
   Nacional, acompanhado de esclarecimentos quanto a sua aplicação;
- Em caso de órgão público, também, mediante empenho (estimativo ou ordinário); ou
  - Diretamente na Seção de Vendas do DIN.

Valor da Assinatura Semestral	Valor
— Revista Trimestral de Jurisprudência do STF.  — Revista do Tribunal Federal de Recursos  — Ementário da Jurisprudência do Tribunal Federal de Recursos.	Cz\$ 183,00 Cz\$ 183,00 Cz\$ 81,00

OBS.: O DIN possui volumes das revistas supracitadas de anos anteriores, inclusive reedições recentes de volumes antigos. Consulte-nos!

Maiores informações na SEÇÃO DE DIVULGAÇÃO do DIN. Fones: 226-2586 e 226-6812. Departamento de Imprensa Nacional — SIG — Quadra 06 — Lote 800 — Brasília-DF — CEP 70604.